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Das italienische Modehaus Versace zählt zu den 
führenden Luxusmarken der Welt. Begehrt bei 
Film- und Rockstars zeichnet sich die Marke 
durch außergewöhnliche Handwerkskunst, 
exquisite Details, brillante Farben und einprägsa-
me Motive aus. Dabei gehört nicht nur Mode 
zum exklusiven Versace Kosmos, sondern auch 
Design und Lebensart. Aus der Intension he-
raus, den opulenten Versace Lifestyle auf weite-
re Felder zu übertragen, erwuchs eine einzigar-
tige Zusammenarbeit mit Rosenthal. Gemeinsam 
mit der für ihren Qualitätsanspruch, ihr innova-
tives Design und ihre Exzellenz bekannten Por-
zellanmarke entstehen seither luxuriöse 
Traumwelten für die Kunden des 21. Jahrhun-
derts. Einige der bekanntesten Motive und 
Prints des Modehauses zieren die zeitlos-ele-
ganten wie anspruchsvoll-modernen Tisch- und 
Accessoireskollektionen und vereinen – ganz im 
Stil Versaces – traditionelle und zeitgenössische 
Einflüsse.

The Italian fashion house of Versace is one of the 
leading luxury brands around the world. A fa-
vorite of movie stars, rock stars and VIPs, Ver-
sace is known for extraordinary craftsmanship, 
exquisite details, brilliant color and bold prints. 
From the very beginning, the creative universe of 
Versace has always encompassed many disci-
plines, not just fashion, but design in the broadest 
sense and the essential art of living. With the in-
tention of further developing the idea of a Ver-
sace lifestyle, the Rosenthal partnership was es-
tablished, making Versace not only a fashion 
brand, but also a way of life. Rosenthal, known for 
its excellence, design approach and high quality 
products, helps bring the fabulous Versace life-
style to your home. The pair have conjured up 
various imaginary scenarios through their time-
less yet contemporary decorated tableware col-
lections for the 21st century customer. Together, 
the two brands have developed the most elegant 
and refined Rosenthal meets Versace tableware 
and gift collections, incorporating some of the 
maison’s most iconic prints and motifs across a 
wide range of themes, mixing traditional and 
contemporary styles, that are truly Versace.

La casa di moda italiana Versace è uno dei prin-
cipali marchi di lusso al mondo. Tra i preferiti 
dalle stelle del cinema, della musica e del jet set, 
Versace è rinomato per la straordinaria mae-
stria artigianale, i dettagli raffinati, i colori vivaci 
e le stampe audaci.
L’universo creativo di Versace ha da sempre 
avuto confini molto ampi: non solo la moda ma 
il design in senso lato e l’art de vivre. La part-
nership con Rosenthal è nata quindi come natu-
rale evoluzione del progetto lifestyle di Versace, 
con l’affermazione del maison non più solo 
come marchio di moda ma anche come modo di 
vivere. Rosenthal, azienda nota per l’eccellenza, 
il design e i prodotti di alta qualità, ha contribu-
ito a portare il lifestyle Versace all’interno 
dell’ambiente casa. 
Nel corso degli anni, le collezioni Rosenthal me-
ets Versace hanno tratto ispirazione da mondi e 
scenari diversi, senza tempo e contemporanei, 
pensati per il cliente del 21mo secolo. Insieme, i 
due marchi hanno dato vita a raffinati e eleganti 
servizi per la tavola e oggetti regalo, caratteriz-
zati dalle stampe e dai motivi iconici della mai-
son, perfetta espressione di unione tra tradizio-
ne e contemporaneità, propria dello stile 
Versace.  
Versace Home nasce dunque in modo del tutto 
naturale nel 1992, inizialmente come collezione 
di tessuti per la casa, seguita poi dalle prime li-
nee di porcellana per la tavola, dagli arredi e 
complementi, e dai progetti di interior design.

La maison de couture italienne Versace compte 
parmi les grandes marques de luxe à travers le 
monde. Prisée par les vedettes de cinéma et les 
stars du rock, la marque se caractérise par un 
savoir-faire artisanal d’exception, des détails ex-
quis, des couleurs éclatantes et des motifs mar-
quants. L’univers exclusif de Versace ne s’arrête 
pas à la mode, mais concerne également le design 
et l’art de vivre. Une collaboration unique avec 
Rosenthal est née de la volonté de transposer 
l’opulent style de vie Versace à d’autres domaines. 
Depuis lors, de luxueux univers de rêve ont vu le 
jour grâce à cette association avec la marque de 
porcelaine réputée pour son exigence en matière 
de qualité, son design innovant et son excellence 
et sont proposés aux clients du 21ème siècle. 
Certains des motifs et impressions les plus connus 
de la maison de couture ornent des collections 
d’arts de la table et d’accessoires, dont émanent 
à la fois une élégance intemporelle et une mo-
dernité sophistiquée, et associent, dans le plus 
pur style Versace, des influences traditionnelles 
et contemporaines. 













Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Brotteller 17 cm 1 19335 10217

Plate 17 cm 

Piatto piano 17 cm 

Assiette plate 17 cm 

Frühstücksteller 21 cm 1 19335 10221

Plate 21 cm 

Piatto piano 21 cm 

Assiette plate 21 cm 

Speiseteller 28 cm 1 19335 10229

Plate 28 cm 

Piatto piano 28 cm 

Assiette plate 28 cm 

Platzteller 33 cm 1 19335 10263

Service plate 33 cm 

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19335 10322

Plate deep 22 cm 

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,28 1 19335 10420

Creamsoup cup & saucer 

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Dessertschale 14 cm 0,37 1 19335 10514

Fruit dish 14 cm 

Coppetta 14 cm 

Coupelle à dessert 14 cm 

Müslischale 15 cm 0,58 1 19335 15455

Cereal bowl 15 cm 

Coppetta cereali 15 cm 

Bol céréales 15 cm 

Schüssel 19 cm 1,90 1 19335 13319

Bowl 19 cm

Insalatiera 19 cm

Saladier 19 cm

Schüssel 22 cm 2,50 1 19335 13322

Bowl 22 cm

Insalatiera 22 cm

Saladier 22 cm

4 *pawrdj#c,ycn,*

4 *pawrdj#c,ycmb*

4 *pawrdj#c,yc..*

4 *pawrdj#c,yc,x*

4 *pawrdj#c,yv-b*

4 *pawrdj#c,yvcn*

403728

Barocco Mosaic

f

4 *pawrdj#c,ycby*

4 *pawrdj#c,yvvc*

4 *pawrdj#c,yvb-*

4 *pawrdj#c,yvnm*
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»Barocco Mosaic«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Platte 33 cm 1 19335 12733

Platter 33 cm 

Piatto 33 cm 

Plat 33 cm 

Platte 38 cm 1 19335 12738

Platter 38 cm 

Piatto 38 cm 

Plat 38 cm 

Schüssel mit Deckel 1,40 1 19335 11320

Covered vegetable bowl 

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,50 1 19335 11622

Sauce-boat 2 pcs. 

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Salzstreuer 1 19335 15030

Salt shaker 

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19335 15035

Pepper shaker 

Spargipepe 

Poivrier 

4 *pawrdj#c,ybx,*

4 *pawrdj#c,ybyy*

4 *pawrdj#c,yv.,*

4 *pawrdj#c,ymmy*

4 *pawrdj#c,yv,y*

4 *pawrdj#c,yvmv*

403728

Barocco Mosaic

f
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»Barocco Mosaic«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Espressotasse 2-tlg. 0,10 1 19335 14715

Espresso cup & saucer 

Tazza espresso 

Paire tasse espresso 

Set 6 Espressotassen 0,10 1 19335 28336

Set of 6 Espresso c/s 

Set espresso 6 pezzi 

Set 6 tasses Espresso 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 1 19335 14740

Cup & saucer 4 tall 

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,20 1 19335 14640

Cup & saucer 4 low 

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,20 1 19335 29253

Set with 6 tea c/s 

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Set 6 Becher klein ohne Henkel 0,08 1 14413 28403

Set of 6 mugs small w/o handle 

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico 

Set de 6 gobelets petits sans anse 

Becher mit Henkel 0,30 1 19335 15505

Mug with handle 

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

4 *pawrdj#c,ynvy*

4 *pawrdj#c,ybcb*

4 *pawrdj#c,ybnn*

4 *pawrdj#c,ybmc*

4 *pawrdj#c,yn-c*

4 *pawrdj#c,yncv*

4 *pawrdj#c,ynb,*

403728

Barocco Mosaic
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»Barocco Mosaic«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Zuckerdose 6 Pers. 0,23 1 19335 14330

Sugar bowl 3 

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,18 1 19335 14430

Creamer 3 

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19335 14030

Coffee-pot 3 

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 0,90 1 19335 14230

Teapot 3 

Teiera/3 

Théière 3 

Etagere 3-tlg. (17-21-28 cm) 1 19335 25311

Etagere 3 tiers (17-21-28 cm)

Etagere 3 pz. (17-21-28 cm)

Etagère 3 pcs. (17-21-28 cm)

Gedeck 3-tlg.

3 pc. place-setting

Coperto 3 pezzi

Couvert 3 pcs.

1 Frühstücksteller 21 cm

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 l

4 *pawrdj#c,yn,.*

4 *pawrdj#c,ynmx*

4 *pawrdj#c,ymv-*

4 *pawrdj#c,ymy.*

4 *pawrdj#c,y,-y*

403728

Barocco Mosaic

f
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»Barocco Mosaic«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Ascher 13 cm  1 14269 403728 27231

Ashtray 13 cm  

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 16 cm  1 14269 403728 27236

Ashtray 16 cm  

Posacenere 16 cm  

Cendrier 16 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403728 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Vase/Leuchter 18 cm  1 14480 403728 26560

Vase/candleholder 18 cm  

Vaso/porta candele 18 cm  

Vase/bougeoir 18 cm  

Vase/Leuchter 20 cm  1 14480 403728 26561

Vase/candleholder 20 cm  

Vaso/porta candele 20 cm  

Vase/bougeoir 20 cm  

Vase/Leuchter 25 cm  1 14480 403728 26562

Vase/candleholder 25 cm  

Vaso/porta candele 25 cm  

Vase/bougeoir 25 cm  

Vase 18 cm  1 14461 403728 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14461 403728 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14461 403728 26034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#c,y,v.*

4 *pawrdj#c,y,bn*

4 *pawrdj#c,y,nc*

4 *pawrdj#c,cnmn*

4 *pawrdj#c,cn,c*

4 *pawrdj#c,cn.-*

4 *pawrdj#c,y.v,*

4 *pawrdj#c,y.bb*

4 *pawrdj#c,y.nx*
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»Barocco Mosaic«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403728 15253

Bowl 12 cm square flat  

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 8 cm  1 14085 403728 25808

Tray 8 cm  

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 403728 25814

Dish 14 cm  

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 403728 25822

Dish 22 cm  

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Schüssel 35 cm  1 11280 403728 13335

Bowl 35 cm  

Insalatiera 35 cm  

Saladier 35 cm  

Schale auf Fuß 35 cm  1 11280 403728 22885

Bowl on foot 35 cm  

Coppa con piede 35 cm  

Coupe sur pied 35 cm  

4 *pawrdj#c,y,,m*

4 *pawrdj#c,y,m-*

4 *pawrdj#c,y.cy*

4 *pawrdj#c,y.xv*

4 *pawrdj#c,y.ym*

4 *pawrdj#c,y.--*
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Brotteller 17 cm  1 19335 403729 10217

Plate 17 cm  »Virtus Gala Black«

Piatto piano 17 cm  

Assiette plate 17 cm  

Frühstücksteller 21 cm  1 19335 403729 10221

Plate 21 cm  »Virtus Gala Black«

Piatto piano 21 cm  

Assiette plate 21 cm  

Platzteller 33 cm (= Wandteller) 1 19335 403729 10263

Service plate 33 cm (= Wall plate) »Virtus Gala Black«

Piatto segnaposto 33 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 33 cm (= Assiette murale) 

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403729 15253

Bowl 12 cm square flat  »Virtus Gala Black«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Espressotasse 2-tlg.  / 0,10 l 1 19335 403729 14715

Espresso cup & saucer  »Virtus Gala Black«

Tazza espresso  

Paire tasse espresso  

Becher mit Henkel  / 0,30 l 1 19335 403729 15505

Mug with handle  »Virtus Gala Black«

Bicchiere con manico  

Gobelet avec anse  

Brotteller 17 cm  1 19335 403730 10217

Plate 17 cm  »Virtus Gala White«

Piatto piano 17 cm  

Assiette plate 17 cm  

Frühstücksteller 21 cm  1 19335 403730 10221

Plate 21 cm  »Virtus Gala White«

Piatto piano 21 cm  

Assiette plate 21 cm  

Platzteller 33 cm (= Wandteller) 1 19335 403730 10263

Service plate 33 cm (= Wall plate) »Virtus Gala White«

Piatto segnaposto 33 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 33 cm (= Assiette murale) 

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403730 15253

Bowl 12 cm square flat  »Virtus Gala White«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Espressotasse 2-tlg.  / 0,10 l 1 19335 403730 14715

Espresso cup & saucer  »Virtus Gala White«

Tazza espresso  

Paire tasse espresso  

Becher mit Henkel  / 0,30 l 1 19335 403730 15505

Mug with handle  »Virtus Gala White«

Bicchiere con manico  

Gobelet avec anse  

4 *pawrdj#c,xy-b*

4 *pawrdj#c,xyyx*

4 *pawrdj#c,xyx.*

4 *pawrdj#c,xymv*

4 *pawrdj#c,xycn*

4 *pawrdj#c,xynm*

4 *pawrdj#c,x-x-*

4 *pawrdj#c,x-cm*

4 *pawrdj#c,x-vv*

4 *pawrdj#c,x-..*

4 *pawrdj#c,x-by*

4 *pawrdj#c,x-,x*

f

VIRTUS GAL A
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr. Brotteller 17 cm  *

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No. Plate 17 cm  *

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art. Piatto piano 17 cm  *

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No. Assiette plate 17 cm  *

1 19335 403731 10217

»Virtus Alphabet A«

1 19335 403732 10217

»Virtus Alphabet B«

1 19335 403733 10217

»Virtus Alphabet C«

1 19335 403734 10217

»Virtus Alphabet D«

1 19335 403735 10217

»Virtus Alphabet E«

1 19335 403736 10217

»Virtus Alphabet F«

1 19335 403737 10217

»Virtus Alphabet G«

1 19335 403738 10217

»Virtus Alphabet H«

1 19335 403739 10217

»Virtus Alphabet I«

1 19335 403740 10217

»Virtus Alphabet J«

1 19335 403741 10217

»Virtus Alphabet K«

1 19335 403742 10217

»Virtus Alphabet L«

* Bestellanfertigung - verlängerte Lieferzeit | * Made to order - extended delivery time

* Su ordinazione - tempi di consegna prolungati | * Sur commande - délai de livraison prolongé

4 *pawrdj#c,x..-*

4 *pawrdj#c,c-xm*

4 *pawrdj#c,c-b,*

4 *pawrdj#c,c-,.*

4 *pawrdj#c,cyy.*

4 *pawrdj#c,xm,b*

4 *pawrdj#c,x,yb*

4 *pawrdj#c,x,vn*

4 *pawrdj#c,x,mm*

4 *pawrdj#c,x.-m*

4 *pawrdj#c,x.c,*

4 *pawrdj#c,x.n.*

f

VIRTUS ALPHABET
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Art.-Nr. Platzteller 33 cm (= Wandteller) * Art.-Nr. Becher mit Henkel  / 0,30 l *

Art.-No. Service plate 33 cm (= Wall plate) * Art.-No. Mug with handle  *

Cod. art. Piatto segnaposto 33 cm (= Piatto parete) * Cod. art. Bicchiere con manico  *

Art.-No. Assiette de présentation 33 cm (= Assiette murale) * Art.-No. Gobelet avec anse  *

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

4 *pawrdj#c,c-nb*

4 *pawrdj#c,c-.n*

4 *pawrdj#c,cyxn*

4 *pawrdj#c,x,,v*

4 *pawrdj#c,x.yv*

4 *pawrdj#c,x.vb*

4 *pawrdj#c,x.mn*

4 *pawrdj#c,c--c*

4 *pawrdj#c,c-cv*

4 *pawrdj#c,x,n-*

4 *pawrdj#c,x,c.*

4 *pawrdj#c,x,-,*4 *pawrdj#c,xm.x*

4 *pawrdj#c,x,xx*

4 *pawrdj#c,x,bc*

4 *pawrdj#c,cycc*

4 *pawrdj#c,cy-x*

4 *pawrdj#c,c-mx*

4 *pawrdj#c,c-vy*

4 *pawrdj#c,c-y-*

4 *pawrdj#c,x.,c*

4 *pawrdj#c,x.bx*

4 *pawrdj#c,x.xy*

4 *pawrdj#c,x,.y*

Virtus Alphabet | 21



»Virtus Alphabet«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr. Brotteller 17 cm  *

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No. Plate 17 cm  *

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art. Piatto piano 17 cm  *

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No. Assiette plate 17 cm  *

1 19335 403743 10217

»Virtus Alphabet M«

1 19335 403744 10217

»Virtus Alphabet N«

1 19335 403745 10217

»Virtus Alphabet O«

1 19335 403746 10217

»Virtus Alphabet P«

1 19335 403747 10217

»Virtus Alphabet Q«

1 19335 403748 10217

»Virtus Alphabet R«

1 19335 403749 10217

»Virtus Alphabet S«

1 19335 403750 10217

»Virtus Alphabet T«

1 19335 403751 10217

»Virtus Alphabet U«

1 19335 403752 10217

»Virtus Alphabet V«

1 19335 403753 10217

»Virtus Alphabet W«

1 19335 403754 10217

»Virtus Alphabet X«

1 19335 403755 10217

»Virtus Alphabet Y«

1 19335 403756 10217

»Virtus Alphabet Z«

* Bestellanfertigung - verlängerte Lieferzeit | * Made to order - extended delivery time

* Su ordinazione - tempi di consegna prolungati | * Sur commande - délai de livraison prolongé

4 *pawrdj#c,cvm,*

4 *pawrdj#c,cb-,*

4 *pawrdj#c,cbc.*

4 *pawrdj#c,cx.v*

4 *pawrdj#c,ccxv*

4 *pawrdj#c,ccbb*

4 *pawrdj#c,cc,n*

4 *pawrdj#c,cvyn*

4 *pawrdj#c,cvvm*

f

4 *pawrdj#c,cx-y*

4 *pawrdj#c,cxcx*

4 *pawrdj#c,cxnc*

4 *pawrdj#c,cyv-*

4 *pawrdj#c,cymy*
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Art.-Nr. Platzteller 33 cm (= Wandteller) * Art.-Nr. Becher mit Henkel  / 0,30 l *

Art.-No. Service plate 33 cm (= Wall plate) * Art.-No. Mug with handle  *

Cod. art. Piatto segnaposto 33 cm (= Piatto parete) * Cod. art. Bicchiere con manico  *

Art.-No. Assiette de présentation 33 cm (= Assiette murale) * Art.-No. Gobelet avec anse  *

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

10263 15505

4 *pawrdj#c,cv.x*

4 *pawrdj#c,cbxx*

4 *pawrdj#c,cbbc*

4 *pawrdj#c,ccym*

4 *pawrdj#c,ccv,*

4 *pawrdj#c,ccm.*

4 *pawrdj#c,cv-.*

4 *pawrdj#c,cvc-*

4 *pawrdj#c,cvny*

4 *pawrdj#c,cxm-*

4 *pawrdj#c,cxv.*

4 *pawrdj#c,cxy,*

4 *pawrdj#c,cy,,*

4 *pawrdj#c,cybm* 4 *pawrdj#c,cynv*

4 *pawrdj#c,cy.b*

4 *pawrdj#c,cxxb*

4 *pawrdj#c,cxbn*

4 *pawrdj#c,cx,m*

4 *pawrdj#c,cvbv*

4 *pawrdj#c,cvxc*

4 *pawrdj#c,cc.c*

4 *pawrdj#c,ccnx*

4 *pawrdj#c,cccy*

4 *pawrdj#c,cc--*

4 *pawrdj#c,cbvn*

4 *pawrdj#c,cbyb*

4 *pawrdj#c,cv,b*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Brotteller 17 cm 1 19335 403713 10217

Plate 17 cm »Versace Jungle Animalier«

Piatto piano 17 cm 

Assiette plate 17 cm 

Brotteller 17 cm 1 19335 403714 10217

Plate 17 cm »Versace Jungle Animalier Wild«

Piatto piano 17 cm 

Assiette plate 17 cm 

Frühstücksteller 21 cm 1 19335 403713 10221

Plate 21 cm »Versace Jungle Animalier«

Piatto piano 21 cm 

Assiette plate 21 cm 

Speiseteller 28 cm 1 19335 403713 10229

Plate 28 cm »Versace Jungle Animalier«

Piatto piano 28 cm 

Assiette plate 28 cm 

Platzteller 33 cm 1 19335 403713 10263

Service plate 33 cm »Versace Jungle Animalier«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Platzteller 33 cm 1 19335 403714 10263

Service plate 33 cm »Versace Jungle Animalier Wild«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19335 403713 10322

Plate deep 22 cm »Versace Jungle Animalier«

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,28 1 19335 403713 10420

Creamsoup cup & saucer »Versace Jungle Animalier«

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Dessertschale 14 cm 0,37 1 19335 403713 10514

Fruit dish 14 cm »Versace Jungle Animalier«

Coppetta 14 cm 

Coupelle à dessert 14 cm 

Müslischale 15 cm 0,58 1 19335 403713 15455

Cereal bowl 15 cm »Versace Jungle Animalier«

Coppetta cereali 15 cm 

Bol céréales 15 cm 

4 *pawrdj#cmnmmm*

4 *pawrdj#cmnm,v*

4 *pawrdj#cmn,-m*

4 *pawrdj#cmn,yv*

4 *pawrdj#cmnm.y*

4 *pawrdj#cmn,xy*

4 *pawrdj#cmn,bx*

4 *pawrdj#cmn,n.*

403713 / 403714

Versace Jungle Animalier

Versace Jungle Animalier Wild

f

4 *pawrdj#cmnmbc*

4 *pawrdj#cmnmn-*

VERSACE
JUNGLE ANIMALIER

Versace Jungle Animalier | 25



»Versace Jungle Animalier«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schüssel 19 cm 1,90 1 19335 403713 13319

Bowl 19 cm »Versace Jungle Animalier«

Insalatiera 19 cm

Saladier 19 cm

Schüssel 22 cm 2,50 1 19335 403713 13322

Bowl 22 cm »Versace Jungle Animalier«

Insalatiera 22 cm

Saladier 22 cm

Platte 33 cm 1 19335 403713 12733

Platter 33 cm »Versace Jungle Animalier«

Piatto 33 cm 

Plat 33 cm 

Platte 38 cm 1 19335 403713 12738

Platter 38 cm »Versace Jungle Animalier«

Piatto 38 cm 

Plat 38 cm 

Schüssel mit Deckel 1,40 1 19335 403713 11320

Covered vegetable bowl »Versace Jungle Animalier«

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,50 1 19335 403713 11622

Sauce-boat 2 pcs. »Versace Jungle Animalier«

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Salzstreuer 1 19335 403713 15030

Salt shaker »Versace Jungle Animalier«

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19335 403713 15035

Pepper shaker »Versace Jungle Animalier«

Spargipepe 

Poivrier 

4 *pawrdj#cmn.vv*

403713

Versace Jungle Animalier

f

4 *pawrdj#cmn,mn*

4 *pawrdj#cmn,,c*

4 *pawrdj#cmn,.-*

4 *pawrdj#cmn.-n*

4 *pawrdj#cmmybn*

4 *pawrdj#cmn.yc*

4 *pawrdj#cmn.cm*
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»Versace Jungle Animalier«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Espressotasse 2-tlg. 0,10 1 19335 403720 14715

Espresso cup & saucer »Versace Jungle Animalier Green«

Tazza espresso 

Paire tasse espresso 

Set 6 Espressotassen 0,10 1 19335 403713 28336

Set of 6 Espresso c/s »Versace Jungle Animalier«

Set espresso 6 pezzi 

Set 6 tasses Espresso 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 1 19335 403713 14740

Cup & saucer 4 tall »Versace Jungle Animalier«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,20 1 19335 403715 14640

Cup & saucer 4 low »Versace Jungle Animalier Yellow«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,20 1 19335 403713 29253

Set with 6 tea c/s »Versace Jungle Animalier«

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Set 6 Becher klein ohne Henkel 0,08 1 14413 403713 28403

Set of 6 mugs small w/o handle »Versace Jungle Animalier«

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico 

Set de 6 gobelets petits sans anse 

Becher mit Henkel 0,30 1 19335 403713 15505

Mug with handle »Versace Jungle Animalier«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

4 *pawrdj#cmmnmb*

4 *pawrdj#cmm-v-*

4 *pawrdj#cmn.by*

4 *pawrdj#cmmbn.*

4 *pawrdj#cmn.,x*

4 *pawrdj#cmm-y.*

4 *pawrdj#cmmvbc*

403713 / 403715 / 403720

Versace Jungle Animalier

Versace Jungle Animalier Green/Yellow

f

Versace Jungle Animalier | 27



»Versace Jungle Animalier«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Zuckerdose 6 Pers. 0,23 1 19335 403713 14330

Sugar bowl 3 »Versace Jungle Animalier«

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,18 1 19335 403713 14430

Creamer 3 »Versace Jungle Animalier«

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19335 403713 14030

Coffee-pot 3 »Versace Jungle Animalier«

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 0,90 1 19335 403713 14230

Teapot 3 »Versace Jungle Animalier«

Teiera/3 

Théière 3 

Etagere 3-tlg. (17-21-28 cm) 1 19335 403713 25311

Etagere 3 tiers (17-21-28 cm) »Versace Jungle Animalier«

Etagere 3 pz. (17-21-28 cm)

Etagère 3 pcs. (17-21-28 cm)

Gedeck 3-tlg.

3 pc. place-setting

Coperto 3 pezzi

Couvert 3 pcs.

1 Frühstücksteller 21 cm

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 l

4 *pawrdj#cmm-nv*

4 *pawrdj#cmm-bm*

4 *pawrdj#cmmyxb*

4 *pawrdj#cmm-.b*

4 *pawrdj#cmmy,m*

403713

Versace Jungle Animalier

f
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»Versace Jungle Animalier«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Ascher 13 cm  1 14269 403713 27231

Ashtray 13 cm  »Versace Jungle Animalier«

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 16 cm  1 14269 403713 27236

Ashtray 16 cm  »Versace Jungle Animalier«

Posacenere 16 cm  

Cendrier 16 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403713 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * »Versace Jungle Animalier«

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Vase/Leuchter 18 cm  1 14480 403713 26560

Vase/candleholder 18 cm  »Versace Jungle Animalier«

Vaso/porta candele 18 cm  

Vase/bougeoir 18 cm  

Vase/Leuchter 20 cm  1 14480 403713 26561

Vase/candleholder 20 cm  »Versace Jungle Animalier«

Vaso/porta candele 20 cm  

Vase/bougeoir 20 cm  

Vase/Leuchter 25 cm  1 14480 403713 26562

Vase/candleholder 25 cm  »Versace Jungle Animalier«

Vaso/porta candele 25 cm  

Vase/bougeoir 25 cm  

Vase 18 cm  1 12767 403713 26018

Vase 18 cm  »Versace Jungle Animalier«

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 24 cm  1 12767 403713 26024

Vase 24 cm  »Versace Jungle Animalier«

Vaso 24 cm  

Vase 24 cm  

Vase 30 cm  1 12767 403713 26030

Vase 30 cm  »Versace Jungle Animalier«

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#cmmxxv*

4 *pawrdj#cmmxcy*

4 *pawrdj#cmmxv,*

4 *pawrdj#cmmcvm*

4 *pawrdj#cmmcbv*

4 *pawrdj#cmmcny*

4 *pawrdj#cmmcm,*

4 *pawrdj#cmmc,b*

4 *pawrdj#cmmvxx*
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»Versace Jungle Animalier«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Vase 30 cm  1 12766 403713 26030

Vase 30 cm  »Versace Jungle Animalier«

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Vase 36 cm  1 12766 403713 26036

Vase 36 cm  »Versace Jungle Animalier«

Vaso 36 cm  

Vase 36 cm  

Deckelvase 76 cm  1 14451 403713 26776

Vase with lid 76 cm  »Versace Jungle Animalier«

Vaso con coperchio 76 cm  

Vase avec couvercle 76 cm  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403713 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Jungle Animalier«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 8 cm  1 14085 403713 25808

Tray 8 cm  »Versace Jungle Animalier«

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 403713 25814

Dish 14 cm  »Versace Jungle Animalier«

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 403713 25822

Dish 22 cm  »Versace Jungle Animalier«

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Schüssel 35 cm  1 11280 403713 13335

Bowl 35 cm  »Versace Jungle Animalier«

Insalatiera 35 cm  

Saladier 35 cm  

Schale auf Fuß 35 cm  1 11280 403713 22885

Bowl on foot 35 cm  »Versace Jungle Animalier«

Coppa con piede 35 cm  

Coupe sur pied 35 cm  

4 *pawrdj#cmmc.x*

4 *pawrdj#cmmcc-*

4 *pawrdj#cmmcxc*

4 *pawrdj#cmmxnx*

4 *pawrdj#cmmxbb*

4 *pawrdj#cmmcyn*

4 *pawrdj#cmmc-.*

4 *pawrdj#cmmx.c*

4 *pawrdj#cmmx,n*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Brotteller 17 cm 1 19335 403670 10217

Plate 17 cm »Medusa Rhapsody«

Piatto piano 17 cm 

Assiette plate 17 cm 

Brotteller 17 cm 1 19335 403671 10217

Plate 17 cm »Medusa Rhapsody Red«

Piatto piano 17 cm 

Assiette plate 17 cm 

Brotteller 17 cm 1 19335 403672 10217

Plate 17 cm »Medusa Rhapsody Blue«

Piatto piano 17 cm 

Assiette plate 17 cm 

Frühstücksteller 21 cm 1 19335 403670 10221

Plate 21 cm »Medusa Rhapsody«

Piatto piano 21 cm 

Assiette plate 21 cm 

Speiseteller 28 cm 1 19335 403670 10229

Plate 28 cm »Medusa Rhapsody«

Piatto piano 28 cm 

Assiette plate 28 cm 

Platzteller 33 cm 1 19335 403670 10263

Service plate 33 cm »Medusa Rhapsody«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Platzteller 33 cm 1 19335 403671 10263

Service plate 33 cm »Medusa Rhapsody Red«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Platzteller 33 cm 1 19335 403672 10263

Service plate 33 cm »Medusa Rhapsody Blue«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19335 403670 10322

Plate deep 22 cm »Medusa Rhapsody«

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,28 1 19335 403670 10420

Creamsoup cup & saucer »Medusa Rhapsody«

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

4 *pawrdj#cmcy.n*

4 *pawrdj#cmxby.*

4 *pawrdj#cmxbcc*

4 *pawrdj#cmcycv*

4 *pawrdj#cmcy,.*

4 *pawrdj#cmxv.n*

4 *pawrdj#cmxb-x*

4 *pawrdj#cmxbxn*

4 *pawrdj#cmcyvy*

403670 / 403671 / 403672

Medusa Rhapsody

Medusa Rhapsody Red / Blue

f

4 *pawrdj#cmxv,.*

MEDUSA RHAPSODY
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»Medusa Rhapsody«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Dessertschale 14 cm 0,37 1 19335 403670 10514

Fruit dish 14 cm »Medusa Rhapsody«

Coppetta 14 cm 

Coupelle à dessert 14 cm 

Müslischale 15 cm 0,58 1 19335 403670 15455

Cereal bowl 15 cm »Medusa Rhapsody«

Coppetta cereali 15 cm 

Bol céréales 15 cm 

Schüssel 19 cm 1,90 1 19335 403670 13319

Bowl 19 cm »Medusa Rhapsody«

Insalatiera 19 cm

Saladier 19 cm

Schüssel 22 cm 2,50 1 19335 403670 13322

Bowl 22 cm »Medusa Rhapsody«

Insalatiera 22 cm

Saladier 22 cm

Platte 33 cm 1 19335 403670 12733

Platter 33 cm »Medusa Rhapsody«

Piatto 33 cm 

Plat 33 cm 

Platte 38 cm 1 19335 403670 12738

Platter 38 cm »Medusa Rhapsody«

Piatto 38 cm 

Plat 38 cm 

Schüssel mit Deckel 1,40 1 19335 403670 11320

Covered vegetable bowl »Medusa Rhapsody«

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,50 1 19335 403670 11622

Sauce-boat 2 pcs. »Medusa Rhapsody«

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Salzstreuer 1 19335 403670 15030

Salt shaker »Medusa Rhapsody«

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19335 403670 15035

Pepper shaker »Medusa Rhapsody«

Spargipepe 

Poivrier 

4 *pawrdj#cmxny,*

4 *pawrdj#cmx,ny*

4 *pawrdj#cmxnxb*

4 *pawrdj#cmxnv.*

4 *pawrdj#cmxnbn*

4 *pawrdj#cmxbnv*

4 *pawrdj#cmxbmy*

4 *pawrdj#cmxb,,*

4 *pawrdj#cmxb.b*

4 *pawrdj#cmxn-y*

403670

Medusa Rhapsody

f
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»Medusa Rhapsody«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Espressotasse 2-tlg. 0,10 1 19335 403670 14715

Espresso cup & saucer »Medusa Rhapsody«

Tazza espresso 

Paire tasse espresso 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 1 19335 403670 14740

Cup & saucer 4 tall »Medusa Rhapsody«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,20 1 19335 403670 14640

Cup & saucer 4 low »Medusa Rhapsody«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,20 1 19335 403670 29253

Set with 6 tea c/s »Medusa Rhapsody«

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Set 6 Becher klein ohne Henkel 0,08 1 14413 403670 28403

Set of 6 mugs small w/o handle »Medusa Rhapsody«

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico 

Set de 6 gobelets petits sans anse 

Becher mit Henkel 0,30 1 19335 403670 15505

Mug with handle »Medusa Rhapsody«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

Zuckerdose 6 Pers. 0,23 1 19335 403670 14330

Sugar bowl 3 »Medusa Rhapsody«

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,18 1 19335 403670 14430

Creamer 3 »Medusa Rhapsody«

Lattiera/3 

Crémier 3 

4 *pawrdj#cmxmxv*

4 *pawrdj#cmx,.x*

4 *pawrdj#cmx.-,*

4 *pawrdj#cmxmbb*

4 *pawrdj#cmxmm.*

4 *pawrdj#cmxmnx*

403670

Medusa Rhapsody

f

4 *pawrdj#cmxnnc*

4 *pawrdj#cmxn.v*
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»Medusa Rhapsody«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19335 403670 14030

Coffee-pot 3 »Medusa Rhapsody«

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 0,90 1 19335 403670 14230

Teapot 3 »Medusa Rhapsody«

Teiera/3 

Théière 3 

Thermoskanne 1,00 1 14413 403670 14168

Thermos flask »Medusa Rhapsody«

Termos 

Bouteille thermos 

Etagere 3-tlg. (17-21-28 cm) 1 19335 403670 25311

Etagere 3 tiers (17-21-28 cm) »Medusa Rhapsody«

Etagere 3 pz. (17-21-28 cm)

Etagère 3 pcs. (17-21-28 cm)

Gedeck 3-tlg.

3 pc. place-setting

Coperto 3 pezzi

Couvert 3 pcs.

1 Frühstücksteller 21 cm

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 l

4 *pawrdj#cmx,-.*

4 *pawrdj#cmnbm.*

4 *pawrdj#cmx.xx*

403670

Medusa Rhapsody

f

4 *pawrdj#cmx,c-*

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Ascher 13 cm  1 14269 403670 27231

Ashtray 13 cm  »Medusa Rhapsody«

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 16 cm  1 14269 403670 27236

Ashtray 16 cm  »Medusa Rhapsody«

Posacenere 16 cm  

Cendrier 16 cm  

4 *pawrdj#cmcyxm*

4 *pawrdj#cmcyy-*
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»Medusa Rhapsody«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Ascher 13 cm  1 14269 403671 27231

Ashtray 13 cm  »Medusa Rhapsody Red«

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 16 cm  1 14269 403671 27236

Ashtray 16 cm  »Medusa Rhapsody Red«

Posacenere 16 cm  

Cendrier 16 cm  

Ascher 13 cm  1 14269 403672 27231

Ashtray 13 cm  »Medusa Rhapsody Blue«

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 16 cm  1 14269 403672 27236

Ashtray 16 cm  »Medusa Rhapsody Blue«

Posacenere 16 cm  

Cendrier 16 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403670 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * »Medusa Rhapsody«

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Vase/Leuchter 18 cm  1 14480 403670 26560

Vase/candleholder 18 cm  »Medusa Rhapsody«

Vaso/porta candele 18 cm  

Vase/bougeoir 18 cm  

Vase/Leuchter 20 cm  1 14480 403670 26561

Vase/candleholder 20 cm  »Medusa Rhapsody«

Vaso/porta candele 20 cm  

Vase/bougeoir 20 cm  

Vase/Leuchter 25 cm  1 14480 403670 26562

Vase/candleholder 25 cm  »Medusa Rhapsody«

Vaso/porta candele 25 cm  

Vase/bougeoir 25 cm  

Vase 18 cm  1 12767 403670 26018

Vase 18 cm  »Medusa Rhapsody«

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 24 cm  1 12767 403670 26024

Vase 24 cm  »Medusa Rhapsody«

Vaso 24 cm  

Vase 24 cm  

Vase 30 cm  1 12767 403670 26030

Vase 30 cm  »Medusa Rhapsody«

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#cmcymx*

4 *pawrdj#cmcxy.*

4 *pawrdj#cmcxxn*

4 *pawrdj#cmb,xv*

4 *pawrdj#cmx.n-*

4 *pawrdj#cmx.mm*

4 *pawrdj#cmx.,v*

4 *pawrdj#cmc-,-*

4 *pawrdj#cmc-.m*

4 *pawrdj#cmcy-c*

4 *pawrdj#cmcynb*
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»Medusa Rhapsody«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Vase 30 cm  1 12766 403670 26030

Vase 30 cm  »Medusa Rhapsody«

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Vase 36 cm  1 12766 403670 26036

Vase 36 cm  »Medusa Rhapsody«

Vaso 36 cm  

Vase 36 cm  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403670 15253

Bowl 12 cm square flat  »Medusa Rhapsody«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403671 15253

Bowl 12 cm square flat  »Medusa Rhapsody Red«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403672 15253

Bowl 12 cm square flat  »Medusa Rhapsody Blue«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 8 cm  1 14085 403670 25808

Tray 8 cm  »Medusa Rhapsody«

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 403670 25814

Dish 14 cm  »Medusa Rhapsody«

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 403670 25822

Dish 22 cm  »Medusa Rhapsody«

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Schüssel 35 cm  1 11280 403670 13335

Bowl 35 cm  »Medusa Rhapsody«

Insalatiera 35 cm  

Saladier 35 cm  

Schale auf Fuß 35 cm  1 11280 403670 22885

Bowl on foot 35 cm  »Medusa Rhapsody«

Coppa con piede 35 cm  

Coupe sur pied 35 cm  

4 *pawrdj#cmcx-x*

4 *pawrdj#cmc-cb*

4 *pawrdj#cmc-vx*

4 *pawrdj#cmc-b.*

4 *pawrdj#cmx..y*

4 *pawrdj#cmc--v*

4 *pawrdj#cmc-nn*

4 *pawrdj#cmc-mc*

4 *pawrdj#cmc-x,*

4 *pawrdj#cmcyb,*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Brotteller 17 cm 1 19335 403664 10217

Plate 17 cm »La Scala del Palazzo - Verde«

Piatto piano 17 cm 

Assiette plate 17 cm 

Brotteller 17 cm 1 19335 403665 10217

Plate 17 cm »La Scala del Palazzo - Rosa«

Piatto piano 17 cm 

Assiette plate 17 cm 

Frühstücksteller 21 cm 1 19335 403664 10221

Plate 21 cm »La Scala del Palazzo - Verde«

Piatto piano 21 cm 

Assiette plate 21 cm 

Frühstücksteller 21 cm 1 19335 403665 10221

Plate 21 cm »La Scala del Palazzo - Rosa«

Piatto piano 21 cm 

Assiette plate 21 cm 

Speiseteller 28 cm 1 19335 403664 10229

Plate 28 cm »La Scala del Palazzo - Verde«

Piatto piano 28 cm 

Assiette plate 28 cm 

Speiseteller 28 cm 1 19335 403665 10229

Plate 28 cm »La Scala del Palazzo - Rosa«

Piatto piano 28 cm 

Assiette plate 28 cm 

Platzteller 33 cm 1 19335 403664 10263

Service plate 33 cm »La Scala del Palazzo - Verde«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Platzteller 33 cm 1 19335 403665 10263

Service plate 33 cm »La Scala del Palazzo - Rosa«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19335 403664 10322

Plate deep 22 cm »La Scala del Palazzo - Verde«

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19335 403665 10322

Plate deep 22 cm »La Scala del Palazzo - Rosa«

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

4 *pawrdj#cmnyyy*

4 *pawrdj#cnmcnx*

4 *pawrdj#cnm.x,*

4 *pawrdj#cnm,,y*

4 *pawrdj#cnmcv,*

4 *pawrdj#cnm,.,*

4 *pawrdj#cnmcbb*

4 *pawrdj#cnm.-v*

4 *pawrdj#cnmcm.*

403664 / 403665

La Scala del Palazzo - Verde

La Scala del Palazzo - Rosa

f

4 *pawrdj#cnmccy*

LA SCALA DEL PALAZZO
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»La Scala del Palazzo«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Suppentasse 2-tlg. 0,28 1 19335 403664 10420

Creamsoup cup & saucer »La Scala del Palazzo - Verde«

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Suppentasse 2-tlg. 0,28 1 19335 403665 10420

Creamsoup cup & saucer »La Scala del Palazzo - Rosa«

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Dessertschale 14 cm 0,37 1 19335 403664 10514

Fruit dish 14 cm »La Scala del Palazzo - Verde«

Coppetta 14 cm 

Coupelle à dessert 14 cm 

Müslischale 15 cm 0,58 1 19335 403664 15455

Cereal bowl 15 cm »La Scala del Palazzo - Verde«

Coppetta cereali 15 cm 

Bol céréales 15 cm 

Schüssel 19 cm 1,90 1 19335 403665 13319

Bowl 19 cm »La Scala del Palazzo - Rosa«

Insalatiera 19 cm

Saladier 19 cm

Schüssel 22 cm 2,50 1 19335 403664 13322

Bowl 22 cm »La Scala del Palazzo - Verde«

Insalatiera 22 cm

Saladier 22 cm

Platte 33 cm 1 19335 403664 12733

Platter 33 cm »La Scala del Palazzo - Verde«

Piatto 33 cm 

Plat 33 cm 

Platte 38 cm 1 19335 403665 12738

Platter 38 cm »La Scala del Palazzo - Rosa«

Piatto 38 cm 

Plat 38 cm 

Schüssel mit Deckel 1,40 1 19335 403664 11320

Covered vegetable bowl »La Scala del Palazzo - Verde«

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,50 1 19335 403665 11622

Sauce-boat 2 pcs. »La Scala del Palazzo - Rosa«

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Salzstreuer 1 19335 403664 15030

Salt shaker »La Scala del Palazzo - Verde«

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19335 403664 15035

Pepper shaker »La Scala del Palazzo - Verde«

Spargipepe 

Poivrier 

4 *pawrdj#cnmvvm*

4 *pawrdj#cnm.nn*

4 *pawrdj#cnmvxc*

4 *pawrdj#cnmvyn*

4 *pawrdj#cnm.cb*

4 *pawrdj#cnmc,n*

4 *pawrdj#cnmvm,*

4 *pawrdj#cnmvny*

4 *pawrdj#cnm.,-*

4 *pawrdj#cnmnvb*

4 *pawrdj#cnm.mc*

4 *pawrdj#cnmvbv*

403664 / 403665

La Scala del Palazzo - Verde

La Scala del Palazzo - Rosa

f
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»La Scala del Palazzo«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Espressotasse 2-tlg. 0,10 1 19335 403664 14715

Espresso cup & saucer »La Scala del Palazzo - Verde«

Tazza espresso 

Paire tasse espresso 

Espressotasse 2-tlg. 0,10 1 19335 403665 14715

Espresso cup & saucer »La Scala del Palazzo - Rosa«

Tazza espresso 

Paire tasse espresso 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 1 19335 403664 14740

Cup & saucer 4 tall »La Scala del Palazzo - Verde«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 1 19335 403665 14740

Cup & saucer 4 tall »La Scala del Palazzo - Rosa«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,20 1 19335 403664 14640

Cup & saucer 4 low »La Scala del Palazzo - Verde«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,20 1 19335 403664 29253

Set with 6 tea c/s »La Scala del Palazzo - Verde«

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Teetasse 2-tlg. 0,20 1 19335 403665 14640

Cup & saucer 4 low »La Scala del Palazzo - Rosa«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Becher klein ohne Henkel 0,08 1 14413 403664 28403

Set of 6 mugs small w/o handle »La Scala del Palazzo - Verde«

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico 

Set de 6 gobelets petits sans anse 

Becher mit Henkel 0,30 1 19335 403664 15505

Mug with handle »La Scala del Palazzo - Verde«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

Becher mit Henkel 0,30 1 19335 403665 15505

Mug with handle »La Scala del Palazzo - Rosa«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

4 *pawrdj#cn,-cy*

4 *pawrdj#cnmbvn*

4 *pawrdj#cnmnmn*

4 *pawrdj#cn,-nx*

4 *pawrdj#cnmn,c*

4 *pawrdj#cnmbmm*

4 *pawrdj#cn,-.c*

403664 / 403665

La Scala del Palazzo - Verde

La Scala del Palazzo - Rosa

f

4 *pawrdj#cnmv,b*

4 *pawrdj#cn,---*

4 *pawrdj#cnmbyb*
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»La Scala del Palazzo«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Zuckerdose 6 Pers. 0,23 1 19335 403664 14330

Sugar bowl 3 »La Scala del Palazzo - Verde«

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,18 1 19335 403665 14430

Creamer 3 »La Scala del Palazzo - Rosa«

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19335 403665 14030

Coffee-pot 3 »La Scala del Palazzo - Rosa«

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 0,90 1 19335 403664 14230

Teapot 3 »La Scala del Palazzo - Verde«

Teiera/3 

Théière 3 

Etagere 3-tlg. (17-21-28 cm) 1 19335 403664 25311

Etagere 3 tiers (17-21-28 cm) »La Scala del Palazzo - Verde«

Etagere 3 pz. (17-21-28 cm)

Etagère 3 pcs. (17-21-28 cm)

Gedeck 3-tlg.

3 pc. place-setting

Coperto 3 pezzi

Couvert 3 pcs.

1 Frühstücksteller 21 cm

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 l

4 *pawrdj#cnmmyc*

4 *pawrdj#cnmnyv*

4 *pawrdj#cn,yyn*

4 *pawrdj#cn,y-.*

4 *pawrdj#cnmb,v*

403664 / 403665

La Scala del Palazzo - Verde

La Scala del Palazzo - Rosa

f
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»La Scala del Palazzo«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Ascher 14 cm  1 14096 403665 27233

Ashtray 14 cm  »La Scala del Palazzo - Rosa«

Posacenere 14 cm  

Cendrier 14 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403664 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * »La Scala del Palazzo - Verde«

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Vase/Leuchter 18 cm  1 14480 403664 26560

Vase/candleholder 18 cm  »La Scala del Palazzo - Verde«

Vaso/porta candele 18 cm  

Vase/bougeoir 18 cm  

Vase/Leuchter 20 cm  1 14480 403665 26561

Vase/candleholder 20 cm  »La Scala del Palazzo - Rosa«

Vaso/porta candele 20 cm  

Vase/bougeoir 20 cm  

Vase/Leuchter 25 cm  1 14480 403664 26562

Vase/candleholder 25 cm  »La Scala del Palazzo - Verde«

Vaso/porta candele 25 cm  

Vase/bougeoir 25 cm  

Vase 18 cm  1 12767 403664 26018

Vase 18 cm  »La Scala del Palazzo - Verde«

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 24 cm  1 12767 403665 26024

Vase 24 cm  »La Scala del Palazzo - Rosa«

Vaso 24 cm  

Vase 24 cm  

Vase 30 cm  1 12767 403665 26030

Vase 30 cm  »La Scala del Palazzo - Rosa«

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Vase 30 cm  1 12766 403664 26030

Vase 30 cm  »La Scala del Palazzo - Verde«

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Vase 36 cm  1 12766 403664 26036

Vase 36 cm  »La Scala del Palazzo - Verde«

Vaso 36 cm  

Vase 36 cm  

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#cn,yny*

4 *pawrdj#cn,ym,*

4 *pawrdj#cnm,b-*

4 *pawrdj#cnm,nm*

4 *pawrdj#cn,y,b*

4 *pawrdj#cmxvvy*

4 *pawrdj#cnmmn,*

4 *pawrdj#cn,yvm*

4 *pawrdj#cnmmmb*

4 *pawrdj#cnm,mv*
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»La Scala del Palazzo«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403664 15253

Bowl 12 cm square flat  »La Scala del Palazzo - Verde«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 8 cm  1 14085 403664 25808

Tray 8 cm  »La Scala del Palazzo - Verde«

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 403665 25814

Dish 14 cm  »La Scala del Palazzo - Rosa«

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 403664 25822

Dish 22 cm  »La Scala del Palazzo - Verde«

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Schüssel 35 cm  1 11280 403664 13335

Bowl 35 cm  »La Scala del Palazzo - Verde«

Insalatiera 35 cm  

Saladier 35 cm  

Schale auf Fuß 35 cm  1 11280 403664 22885

Bowl on foot 35 cm  »La Scala del Palazzo - Verde«

Coppa con piede 35 cm  

Coupe sur pied 35 cm  

4 *pawrdj#cnmm..*

4 *pawrdj#cnmm,x*

4 *pawrdj#cnm,vc*

4 *pawrdj#cn,ybv*

4 *pawrdj#cnm,cn*

4 *pawrdj#cnm,x.*
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm  1 19300 409605 10218

Plate 18 cm  »Medusa«

Piatto piano 18 cm  

Assiette plate 18 cm  

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 409605 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate) »Medusa«

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale) 

Brotteller 18 cm  1 19325 409620 10218

Plate 18 cm  »Medusa blue«

Piatto piano 18 cm  

Assiette plate 18 cm  

Wandteller 30 cm  1 19300 409620 20030

Wall plate 30 cm  »Medusa blue«

Piatto parete 30 cm  

Assiette murale 30 cm  

Brotteller 18 cm  1 19300 403709 10218

Plate 18 cm  »Medusa Marine«

Piatto piano 18 cm  

Assiette plate 18 cm  

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 403709 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate) »Medusa Marine«

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale) 

Brotteller 18 cm  1 19300 403710 10218

Plate 18 cm  »Medusa Rose«

Piatto piano 18 cm  

Assiette plate 18 cm  

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 403710 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate) »Medusa Rose«

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale) 

Brotteller 18 cm  1 19300 403711 10218

Plate 18 cm  »Medusa Juniper«

Piatto piano 18 cm  

Assiette plate 18 cm  

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 403711 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate) »Medusa Juniper«

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale) 

Brotteller 18 cm  1 19300 403712 10218

Plate 18 cm  »Medusa Celeste«

Piatto piano 18 cm  

Assiette plate 18 cm  

Platzteller 30 cm  1 19300 403712 10230

Service plate 30 cm  »Medusa Celeste«

Piatto segnaposto 30 cm  

Assiette de présentation 30 cm  

4 *pawrdj#cmnnbv*

4 *pawrdj#cmnnny*

4 *pawrdj#cmnnm,*

4 *pawrdj#cmnn,b*

4 *pawrdj#cmnn.x*

4 *pawrdf#xb,bmy*

4 *pawrdj#c--cyv*

4 *pawrdj#c-y-c,*

4 *pawrdj#cmnnxc*

4 *pawrdj#cmnnc-*

4 *pawrdj#cmnnvm*

4 *pawrdf#xb,bv-*

MEDUSA COLOURS
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19300 10218

Plate 18 cm 

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19300 10222

Plate 22 cm 

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19300 10227

Plate 27 cm 

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate)

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete)

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale)

Suppenteller 22 cm 1 19300 10322

Plate deep 22 cm 

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19300 10420

Creamsoup cup & saucer 

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Teller 10 cm (= Schale 10 cm) 1 11280 10850

Plate 10 cm (= Dish 10 cm)

Piatto 10 cm (= Coppa 10 cm)

Assiette 10 cm (= Coupe 10 cm)

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19300 10512

Fruit dish 11,5 cm

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Müslischale 14 cm 0,50 1 19325 15454

Cereal bowl 14 cm 

Coppetta cereali 14 cm 

Bol céréales 14 cm 

4 *pawrdf#xb,b,,*

4 *pawrdf#xb,b.b*

4 *pawrdj#cc,x.v*

4 *pawrdf#c-nb--*

4 *pawrdj#cnnxvx*

f

4 *pawrdf#xb,bv-*

4 *pawrdf#xb,bbm*

4 *pawrdf#xb,bnv*

4 *pawrdf#xb,bmy*

409605

Medusa

MEDUSA
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»Medusa«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Schüssel klein / 17 cm 1,20 1 19300 13110

Salad bowl 1 / 17 cm

Insalatiera piccola / 17 cm

Saladier 1 / 17 cm

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19300 13120

Salad bowl 2 / 20 cm

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19300 13130

Salad bowl 3 / 25 cm

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19300 12734

Platter 34 cm 

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19300 12740

Platter 40 cm 

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

Terrine 2,30 1 19300 11020

Soup tureen 2 

Zuppiera/2 

Soupière 2 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 19300 11320

Covered vegetable bowl 

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19300 11622

Sauce-boat 2 pcs. 

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Salzstreuer 1 19300 15030

Salt shaker 

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19300 15035

Pepper shaker 

Spargipepe 

Poivrier 

Salz- und Pfefferstreuer 2-tlg. 1 19300 15036

Salt+pepper set 2 pcs. 

Set 2 pz spargisale/pepe 

Set sel+poivre 2 pcs. 

4 *pawrdf#c-nv,m*

4 *pawrdf#cm--mb*

4 *pawrdf#cm--,x*

4 *pawrdf#cm--..*

4 *pawrdf#c-nbnx*

4 *pawrdf#c-nbm.*

4 *pawrdf#c-nbcy*

4 *pawrdf#c-nbv,*

4 *pawrdf#c-nvxb*

4 *pawrdf#c-nvbn*

409605

Medusa

f

4 *pawrdf#c-nbbb*
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»Medusa«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19300 14720

Cup & saucer 2 tall 

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Set 6 Espresso-/Mokkatassen 0,09 1 19300 29254

Set with 6 espresso c/s 

Set tazze espresso 6 pz 

Set de 6 PT espresso 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19300 14740

Cup & saucer 4 tall 

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19300 14640

Cup & saucer 4 low 

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19300 29253

Set with 6 tea c/s 

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Espressotasse 2-tlg. 0,10 1 19315 14715

Espresso cup & saucer 

Tazza espresso 

Paire tasse espresso 

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 15505

Mug with handle 

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 0,39 1 14402 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm

4 *pawrdj#cx-.-.*

4 *pawrdf#v..bbv*

4 *pawrdf#v..b.x*

4 *pawrdj#ccv-yx*

4 *pawrdf#xb,nbn*

4 *pawrdj#cx-.c-*

4 *pawrdf#xb,n,m*

4 *pawrdf#xb,nxb*

409605

Medusa

f
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»Medusa«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19300 14330

Sugar bowl 3 

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 19300 14435

Creamer 3 

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19300 14030

Coffee-pot 3 

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 19300 14230

Teapot 3 

Teiera/3 

Théière 3 

Tortenplatte auf Fuß Ø 33 cm 1 19300 12845

Tart platter on foot Ø 33 cm

Piatto torta con piede Ø 33 cm

Plat à tarte avec pied Ø 33 cm

Gedeck 3-tlg. 1 19300 18109

3 pc. place-setting 

Coperto 3 pezzi 

Couvert 3 pcs. 

1 Frühstücksteller 22 cm 

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 l 

4 *pawrdf#c-nnvm*

4 *pawrdf#c-nnm,*

4 *pawrdf#c-nb,n*

4 *pawrdf#c-nnyn*

4 *pawrdf#cm--cm*

4 *pawrdf#cy-.vy*

409605

Medusa

f

54 | Medusa



»Versace Asia – Medusa«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Dipschale 9 cm 0,10 1 14204 15406

Dip bowl 9 cm 

Salsiera 9 cm 

Bol à sauce 9 cm 

Reisschale 12 cm 0,34 1 14204 13351

Rice dish 12 cm 

Coppetta riso 12 cm 

Bol à riz 12 cm 

Suppenschale 15 cm 0,83 1 14204 15383

Soup dish 15 cm 

Coppetta brodo 15 cm 

Bol à soupe 15 cm 

Stäbchenablage 1 14204 15536

Chopstick-holder 

Appoggia bastoncini 

Rangement pour baguettes 

(8 x 4,5 cm)

Porzellanlöffel 1 14204 19106

Porcelain spoon 

Cucchiaio porcellana 

Cuillère en porcelaine 

(14 x 4 cm)

4 *pawrdj#cmb.yn*

4 *pawrdj#cmb.c-*

4 *pawrdj#cmb.vm*

4 *pawrdj#cmb.bv*

409605

Medusa

f

4 *pawrdj#cmb.xc*
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»Medusa«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Wandteller 18 cm  1 19300 409605 20018

Wall plate 18 cm  

Piatto parete 18 cm  

Assiette murale 18 cm  

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 409605 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate) 

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale) 

Ascher 14 cm  1 14096 102721 27233

Ashtray 14 cm  

Posacenere 14 cm  

Cendrier 14 cm  

Ascher 24 cm  1 14096 102721 27243

Ashtray 24 cm  

Posacenere 24 cm  

Cendrier 24 cm  

Vase 18 cm  1 14091 102721 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14091 102721 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14091 102721 26034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

 

Schälchen 8 cm  1 14085 102721 25808

Tray 8 cm  

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 102721 25814

Dish 14 cm  

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 102721 25822

Dish 22 cm  

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

4 *pawrdf#cncn-x*

4 *pawrdf#v...mv*

4 *pawrdf#xm-yn-*

4 *pawrdf#xbnbmm*

4 *pawrdf#x,x-.b*

4 *pawrdf#xb,bmy*

4 *pawrdf#cn-bcc*

4 *pawrdf#cnbmyx*

4 *pawrdf#cncb,.*

4 *pawrdf#cncb.n*
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»Medusa«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 409605 15253

Bowl 12 cm square flat  

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

 

Schale 14 cm  1 12116 102721 25814

Dish 14 cm  

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 18 cm  1 12116 102721 25818

Dish 18 cm  

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 409605 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 1 14402 409605 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm 

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm 

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm 

 

 

Porzellan-Untersetzer 2er-Set / Ø 9,5 cm 1 14214 102721 29151

Porcelain coaster 2 pcs. / Ø 9,5 cm 

Sottobicchieri in porcellana set 2 pezzi / Ø 9,5 cm 

Sous verre porcel. 2 pcs. / Ø 9,5 cm 

Serviettenring  1 14090 102721 15053

Napkin ring  

Portatovagliolo  

Rond de serviette  

Cache-Pot 2 Ø 18,5 cm / Höhe 14,5 cm 1 14096 102721 27313

Flowerpot 2 Ø 18.5 cm / Height 14,5 cm

Portavasi 2 Ø 18,5 cm / Altezza 14,5 cm

Cache-pot 2 Ø 18,5 cm / Hauteur 14,5 cm

Cache-Pot 4 Ø 26 cm / Höhe 20 cm 1 14096 102721 27318

Flowerpot 4 Ø 26 cm / Height 20 cm

Portavasi 4 Ø 26 cm / Altezza 20 cm

Cache-pot 4 Ø 26 cm / Hauteur 20 cm

Bilderrahmen 23 x 18 cm (Bild 15 x 10 cm) 1 14284 409605 27425

Picture frame 23 x 18 cm (Picture 15 x 10 cm) 

Portafotografie 23 x 18 cm (Foto 15 x 10 cm) 

Cadre 23 x 18 cm (Photo 15 x 10 cm) 

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdf#v..xxn*

4 *pawrdj#ccxxvm*

4 *pawrdf#cn-vvy*

4 *pawrdj#cmxc,-*

4 *pawrdj#ccv-yx*

4 *pawrdf#v,nnbc*

4 *pawrdf#xm-xvb*

4 *pawrdf#v..xy.*

4 *pawrdj#ccyvxv*

4 *pawrdf#cn-vcv*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19325 10218

Plate 18 cm 

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19325 10222

Plate 22 cm 

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19325 10227

Plate 27 cm 

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Platzteller 30 cm 1 19325 10230

Service plate 30 cm 

Piatto segnaposto 30 cm 

Assiette de présentation 30 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19325 10322

Plate deep 22 cm 

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19325 10420

Creamsoup cup & saucer 

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19325 10512

Fruit dish 11,5 cm

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19325 13120

Salad bowl 2 / 20 cm

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19325 13130

Salad bowl 3 / 25 cm

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

4 *pawrdj#c--,,,*

4 *pawrdj#c--b,y*

4 *pawrdj#c--b.,*

4 *pawrdj#c--cyv*

4 *pawrdj#c--cxy*

4 *pawrdj#c--cc,*

4 *pawrdj#c--c,c*

4 *pawrdj#c--cvb*

4 *pawrdj#c--cbx*

409620

Medusa blue

f

MEDUSA BLUE
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»Medusa blue«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19325 12734

Platter 34 cm 

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19325 12740

Platter 40 cm 

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

Terrine 2,30 1 19325 11020

Soup tureen 2 

Zuppiera/2 

Soupière 2 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 19325 11320

Covered vegetable bowl 

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19325 11622

Sauce-boat 2 pcs. 

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19325 14720

Cup & saucer 2 tall 

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19325 14740

Cup & saucer 4 tall 

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19325 14640

Cup & saucer 4 low 

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 15505

Mug with handle 

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

4 *pawrdj#c--c.-*

4 *pawrdj#c--byx*

4 *pawrdj#c--bvc*

4 *pawrdj#c--nmc*

4 *pawrdj#c--m-c*

4 *pawrdj#c--mcv*

4 *pawrdj#c--ybv*

409620

Medusa blue

f

4 *pawrdj#c--nyy*

4 *pawrdj#c--nx,*
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»Medusa blue«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19325 14330

Sugar bowl 3 

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 19325 14435

Creamer 3 

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19325 14030

Coffee-pot 3 

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 19325 14230

Teapot 3 

Teiera/3 

Théière 3 

Gedeck 3-tlg. 1 19325 18109

3 pc. place-setting 

Coperto 3 pezzi 

Couvert 3 pcs. 

1 Frühstücksteller 22 cm 

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 l 

4 *pawrdj#c--,bm*

4 *pawrdj#c--mnb*

4 *pawrdj#c--m.n*

4 *pawrdj#c--.-y*

409620

Medusa blue

f

4 *pawrdj#c--,xn*
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»Medusa blue«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Wandteller 18 cm  1 19325 409620 20018

Wall plate 18 cm  

Piatto parete 18 cm  

Assiette murale 18 cm  

Wandteller 30 cm  1 19300 409620 20030

Wall plate 30 cm  

Piatto parete 30 cm  

Assiette murale 30 cm  

Ascher 14 cm  1 14096 409620 27233

Ashtray 14 cm  

Posacenere 14 cm  

Cendrier 14 cm  

Ascher 24 cm  1 14096 409620 27243

Ashtray 24 cm  

Posacenere 24 cm  

Cendrier 24 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 409620 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Vase 18 cm  1 14091 409620 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14091 409620 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14091 409620 26034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#c-y-c,*

4 *pawrdf#b-b-my*

4 *pawrdf#b-b-,,*

4 *pawrdj#cmbm,m*

4 *pawrdf#b-b-v-*

4 *pawrdf#b-b-bm*

4 *pawrdj#c-y-yv*

4 *pawrdj#c--,.b*
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»Medusa blue«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 8 cm  1 14085 409620 25808

Tray 8 cm  

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 409620 25814

Dish 14 cm  

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 409620 25822

Dish 22 cm  

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Schale 14 cm  1 12116 409620 25814

Dish 14 cm  

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 18 cm  1 12116 409620 25818

Dish 18 cm  

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

4 *pawrdf#b-.cc,*

4 *pawrdf#b-b-xn*

4 *pawrdj#c-y-vb*

4 *pawrdj#c-y-xy*

4 *pawrdf#b-b-y.*

Medusa blue | 63





Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19325 403635 10218

Plate 18 cm »Medusa Gala«

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19325 403635 10222

Plate 22 cm »Medusa Gala«

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19325 403635 10227

Plate 27 cm »Medusa Gala«

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19325 403636 10227

Plate 27 cm »Medusa Gala Gold«

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Platzteller 30 cm 1 19325 403635 10230

Service plate 30 cm »Medusa Gala«

Piatto segnaposto 30 cm 

Assiette de présentation 30 cm 

Platzteller 30 cm 1 19325 403636 10230

Service plate 30 cm »Medusa Gala Gold«

Piatto segnaposto 30 cm 

Assiette de présentation 30 cm 

Platzteller 33 cm 1 10450 403635 10263

Service plate 33 cm »Medusa Gala«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Platzteller 33 cm 1 10450 403636 10263

Service plate 33 cm »Medusa Gala Gold«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19325 403635 10322

Plate deep 22 cm »Medusa Gala«

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19325 403635 10420

Creamsoup cup & saucer »Medusa Gala«

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19325 403636 10420

Creamsoup cup & saucer »Medusa Gala Gold«

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

4 *pawrdj#cv,-y.*

4 *pawrdj#cv,-xn*

4 *pawrdj#cv,,b.*

4 *pawrdj#cvm.mb*

4 *pawrdj#cvm.,x*

4 *pawrdj#cv,,x,*

4 *pawrdj#cvm...*

4 *pawrdj#cv,,cb*

4 *pawrdj#cv,--x*

4 *pawrdj#cv,,vx*

403635 / 403636

Medusa Gala / Medusa Gala Gold

f

4 *pawrdj#cvm.n,*

MEDUSA GAL A /  GOLD
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»Medusa Gala« / »Medusa Gala Gold«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Teller 10 cm (= Schale 10 cm) 1 11280 403635 10850

Plate 10 cm (= Dish 10 cm) »Medusa Gala«

Piatto 10 cm (= Coppa 10 cm)

Assiette 10 cm (= Coupe 10 cm)

Dip-Schale 8 cm 0,04 1 14407 403635 15396

Dip bowl 8 cm »Medusa Gala«

Salsiera 8 cm

Bol à sauce 8 cm

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19325 403635 10512

Fruit dish 11,5 cm »Medusa Gala«

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19325 403636 10512

Fruit dish 11,5 cm »Medusa Gala Gold«

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Müslischale 14 cm 0,50 1 19325 403635 15454

Cereal bowl 14 cm »Medusa Gala«

Coppetta cereali 14 cm 

Bol céréales 14 cm 

Müslischale 14 cm 0,50 1 19325 403636 15454

Cereal bowl 14 cm »Medusa Gala Gold«

Coppetta cereali 14 cm 

Bol céréales 14 cm 

Schüssel klein / 17 cm 1,20 1 19325 403635 13110

Salad bowl 1 / 17 cm »Medusa Gala«

Insalatiera piccola / 17 cm

Saladier 1 / 17 cm

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19325 403635 13120

Salad bowl 2 / 20 cm »Medusa Gala«

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19325 403635 13130

Salad bowl 3 / 25 cm »Medusa Gala«

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19325 403635 12734

Platter 34 cm »Medusa Gala«

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19325 403636 12734

Platter 34 cm »Medusa Gala Gold«

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19325 403635 12740

Platter 40 cm »Medusa Gala«

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19325 403636 12740

Platter 40 cm »Medusa Gala Gold«

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

4 *pawrdj#cv,-nv*

4 *pawrdj#cv,-my*

4 *pawrdj#cv,-,,*

4 *pawrdj#cv,-.b*

4 *pawrdj#cv,,.m*

4 *pawrdj#cv,y-y*

4 *pawrdj#cv,mmv*

4 *pawrdj#cv,yy,*

4 *pawrdj#cv,-bm*

4 *pawrdj#cv,,,-*

4 *pawrdj#cnnxb.*

4 *pawrdj#cnnxnn*

403635 / 403636

Medusa Gala / Medusa Gala Gold

f

4 *pawrdj#cv,.-c*
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»Medusa Gala« / »Medusa Gala Gold«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Terrine 2,30 1 10490 403635 11020

Soup tureen 2 »Medusa Gala«

Zuppiera/2 

Soupière 2 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 10490 403635 11320

Covered vegetable bowl »Medusa Gala«

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19325 403635 11622

Sauce-boat 2 pcs. »Medusa Gala«

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Salzstreuer 1 19325 403635 15030

Salt shaker »Medusa Gala«

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19325 403635 15035

Pepper shaker »Medusa Gala«

Spargipepe 

Poivrier 

Salz- und Pfefferstreuer 2-tlg. 1 19325 403635 15036

Salt+pepper set 2 pcs. »Medusa Gala«

Set 2 pz spargisale/pepe 

Set sel+poivre 2 pcs. 

Serviettenring 1 14090 403635 15053

Napkin ring »Medusa Gala«

Portatovagliolo 

Rond de serviette 

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19325 403635 14720

Cup & saucer 2 tall »Medusa Gala«

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Set 6 Espresso-/Mokkatassen 0,09 1 19325 403635 29254

Set with 6 espresso c/s »Medusa Gala«

Set tazze espresso 6 pz 

Set de 6 PT espresso 

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19325 403636 14720

Cup & saucer 2 tall »Medusa Gala Gold«

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Set 6 Espresso-/Mokkatassen 0,09 1 19325 403636 29254

Set with 6 espresso c/s »Medusa Gala Gold«

Set tazze espresso 6 pz 

Set de 6 PT espresso 

4 *pawrdj#cv,bn.*

4 *pawrdj#cv,m-b*

4 *pawrdj#cv,xym*

4 *pawrdj#cv,,yy*

4 *pawrdj#cv,.y-*

4 *pawrdj#cv.-yn*

4 *pawrdj#cv,yxb*

4 *pawrdj#cv,ybn*

4 *pawrdj#cv,y,m*

4 *pawrdj#cv,bvb*

4 *pawrdj#cv,bbx*

403635

Medusa Gala

f
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»Medusa Gala« / »Medusa Gala Gold«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19325 403635 14740

Cup & saucer 4 tall »Medusa Gala«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19325 403636 14740

Cup & saucer 4 tall »Medusa Gala Gold«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19325 403635 14640

Cup & saucer 4 low »Medusa Gala«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19325 403635 29253

Set with 6 tea c/s »Medusa Gala«

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19325 403636 14640

Cup & saucer 4 low »Medusa Gala Gold«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19325 403636 29253

Set with 6 tea c/s »Medusa Gala Gold«

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Set 6 Becher klein ohne Henkel 0,08 1 14413 403635 28403

Set of 6 mugs small w/o handle »Medusa Gala«

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico 

Set de 6 gobelets petits sans anse 

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 0,39 1 14402 403635 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm »Medusa Gala«

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 403635 15505

Mug with handle »Medusa Gala«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 403636 15505

Mug with handle »Medusa Gala Gold«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

4 *pawrdj#cv,xm.*

4 *pawrdj#cv,,-v*

4 *pawrdj#cv,.mx*

4 *pawrdj#cv.--.*

4 *pawrdj#cv,m.,*

4 *pawrdj#cv,nmb*

4 *pawrdj#cv,c-.*

4 *pawrdj#cv.-c-*

403635 / 403636

Medusa Gala / Medusa Gala Gold

f

4 *pawrdj#cv,xv,*

4 *pawrdj#cv,.vy*
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»Medusa Gala« / »Medusa Gala Gold«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19315 403635 14330

Sugar bowl 3 »Medusa Gala«

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 10490 403635 14435

Creamer 3 »Medusa Gala«

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 10490 403635 14030

Coffee-pot 3 »Medusa Gala«

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 10490 403635 14230

Teapot 3 »Medusa Gala«

Teiera/3 

Théière 3 

Thermoskanne 1,00 1 14413 403635 14168

Thermos flask »Medusa Gala«

Termos 

Bouteille thermos 

Platte auf Fuß klein Ø 21 cm 1 19315 403635 12825

Platter on foot small Ø 21 cm »Medusa Gala«

Piatto piano con piede Ø 21 cm

Plat sur pied petit Ø 21 cm

Tortenplatte auf Fuß Ø 33 cm 1 19300 403635 12845

Tart platter on foot Ø 33 cm »Medusa Gala«

Piatto torta con piede Ø 33 cm

Plat à tarte avec pied Ø 33 cm

Etagere 2-tlg./klein (18-22 cm) 1 19325 403635 25316

Etagere 2 tiers small (18-22 cm) »Medusa Gala«

Etagere piccola, 2 pz (18-22 cm)

Etagère 2 pcs. petite (18-22 cm)

Etagere 3-tlg. (18-22-27 cm) 1 19325 403635 25311

Etagere 3 tiers (18-22-27 cm) »Medusa Gala«

Etagere 3 pz. (18-22-27 cm)

Etagère 3 pcs. (18-22-27 cm)

Gedeck 3-tlg. »Medusa Gala«

3 pc. place-setting

Coperto 3 pezzi

Couvert 3 pcs.

»Medusa Gala Gold«

1 Frühstücksteller 22 cm

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 l

4 *pawrdj#cmnbv,*

4 *pawrdj#cv,byv*

4 *pawrdj#cv,v,v*

4 *pawrdj#cv,vmm*

4 *pawrdj#cv,vc.*

403635

Medusa Gala

f

4 *pawrdj#cv,cyn*

4 *pawrdj#cv,cvm*

4 *pawrdj#cv,cm,*

4 *pawrdj#cv,v-,*
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»Medusa Gala« / »Medusa Gala Gold«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Ascher 13 cm  1 14269 403635 27231

Ashtray 13 cm  »Medusa Gala«

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Vase 18 cm  1 14091 403635 26018

Vase 18 cm  »Medusa Gala«

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14091 403635 26026

Vase 26 cm  »Medusa Gala«

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14091 403635 26034

Vase 34 cm  »Medusa Gala«

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

Vase 75 cm  1 14412 403635 26075

Vase 75 cm  »Medusa Gala«

Vaso 75 cm  

Vase 75 cm  

Vase 75 cm  1 14412 403636 26075

Vase 75 cm  »Medusa Gala Gold«

Vaso 75 cm  

Vase 75 cm  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403635 15253

Bowl 12 cm square flat  »Medusa Gala«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

4 *pawrdj#cbc,bc*

4 *pawrdj#cv,mb-*

4 *pawrdj#cv,bmn*

4 *pawrdj#cv,b,c*

4 *pawrdj#cv,b.-*

4 *pawrdj#cv,n-n*

4 *pawrdj#cbc,vn*
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»Medusa Gala«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 8 cm  1 14085 403635 25808

Tray 8 cm  »Medusa Gala«

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 403635 25814

Dish 14 cm  »Medusa Gala«

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 403635 25822

Dish 22 cm  »Medusa Gala«

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Schale 14 cm  1 12116 403635 25814

Dish 14 cm  »Medusa Gala«

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 18 cm  1 12116 403635 25818

Dish 18 cm  »Medusa Gala«

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403635 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * »Medusa Gala«

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Leuchter 2 mit Kerze / Höhe 21 cm 1 14097 403635 25712

Candleholder 2 with candle / Height 21 cm »Medusa Gala«

Candeliere/2 con candela / Altezza 21 cm

Bougeoir 2 avec bougie / Hauteur 21 cm

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 1 14402 403635 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm »Medusa Gala«

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm 

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm 

Porzellan-Untersetzer 2er-Set / Ø 9,5 cm 1 14214 403635 29151

Porcelain coaster 2 pcs. / Ø 9,5 cm »Medusa Gala«

Sottobicchieri in porcellana set 2 pezzi / Ø 9,5 cm 

Sous verre porcel. 2 pcs. / Ø 9,5 cm 

Bilderrahmen 23 x 18 cm (Bild 15 x 10 cm) 1 14284 403635 27425

Picture frame 23 x 18 cm (Picture 15 x 10 cm) »Medusa Gala«

Portafotografie 23 x 18 cm (Foto 15 x 10 cm) 

Cadre 23 x 18 cm (Photo 15 x 10 cm) 

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#cv,nx-*

4 *pawrdj#cv,nyc*

4 *pawrdj#cv,myx*

4 *pawrdj#cv,n,x*

4 *pawrdj#cv,nmb*

4 *pawrdj#cv,nn,*

4 *pawrdj#cmxvxm*

4 *pawrdj#cv,nby*

4 *pawrdj#cv,nvv*

4 *pawrdj#cv,ncm*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19310 10218

Plate 18 cm 

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19310 10222

Plate 22 cm 

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19310 10227

Plate 27 cm 

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Platzteller 30 cm 1 19310 10230

Service plate 30 cm 

Piatto segnaposto 30 cm 

Assiette de présentation 30 cm 

Platzteller 30 cm mit Relief 1 19310 10250

Service plate 30 cm with relief 

Piatto segnaposto 30 cm con rilievo 

Assiette de présentation 30 cm a. relief 

Suppenteller 22 cm 1 19310 10322

Plate deep 22 cm 

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19310 10420

Creamsoup cup & saucer 

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19310 10512

Fruit dish 11,5 cm

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Schüssel klein / 17 cm 1,20 1 19310 13110

Salad bowl 1 / 17 cm

Insalatiera piccola / 17 cm

Saladier 1 / 17 cm

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19310 13120

Salad bowl 2 / 20 cm

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19310 13130

Salad bowl 3 / 25 cm

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

4 *pawrdf#cxnb.y*

4 *pawrdf#cxnn-m*

4 *pawrdf#cxnnyv*

4 *pawrdf#cxnc.c*

4 *pawrdf#cxnv-.*

4 *pawrdf#cxnvyn*

4 *pawrdf#cbxym-*

4 *pawrdf#cxnvxc*

4 *pawrdf#cxnvc-*

409950

Médaillon Méandre d'Or

g

4 *pawrdf#cxnc,n*

4 *pawrdf#cxnvny*
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»Médaillon Méandre d'Or«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19310 12734

Platter 34 cm 

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19310 12740

Platter 40 cm 

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

Terrine 2,30 1 19310 11020

Soup tureen 2 

Zuppiera/2 

Soupière 2 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 19310 11320

Covered vegetable bowl 

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19310 11622

Sauce-boat 2 pcs. 

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Salzstreuer 1 19310 15030

Salt shaker 

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19310 15035

Pepper shaker 

Spargipepe 

Poivrier 

4 *pawrdf#cm-bbn*

4 *pawrdf#cm-bnc*

4 *pawrdf#cxnbmm*

4 *pawrdf#cxnb,v*

4 *pawrdf#cxnvm,*

4 *pawrdf#cxnb-,*

4 *pawrdf#cxnbc.*

409950

Médaillon Méandre d'Or
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»Médaillon Méandre d'Or«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19310 14720

Cup & saucer 2 tall 

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19310 14740

Cup & saucer 4 tall 

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19310 14640

Cup & saucer 4 low 

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19310 14330

Sugar bowl 3 

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 19310 14435

Creamer 3 

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19310 14030

Coffee-pot 3 

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 19310 14230

Teapot 3 

Teiera/3 

Théière 3 

Gedeck 3-tlg. 1 19310 18109
3 pc. place-setting 
Coperto 3 pezzi 
Couvert 3 pcs. 

1 Frühstücksteller 22 cm
1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 l

4 *pawrdf#cxnn,c*

4 *pawrdf#cxnmvv*

4 *pawrdf#cxn,-b*

4 *pawrdf#cxnmmb*

4 *pawrdf#cxn,mv*

4 *pawrdf#cxnnbx*

4 *pawrdf#cxnnxy*

4 *pawrdf#cxnmyc*

409950

Médaillon Méandre d'Or
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19325 403652 10218

Plate 18 cm »I Love Baroque Bianco«

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Brotteller 18 cm 1 19325 403653 10218

Plate 18 cm »I Love Baroque Nero«

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19325 403652 10222

Plate 22 cm »I Love Baroque Bianco«

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19325 403653 10222

Plate 22 cm »I Love Baroque Nero«

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19325 403652 10227

Plate 27 cm »I Love Baroque Bianco«

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19325 403653 10227

Plate 27 cm »I Love Baroque Nero«

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Platzteller 33 cm 1 10450 403651 10263

Service plate 33 cm »I Love Baroque«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19325 403652 10322

Plate deep 22 cm »I Love Baroque Bianco«

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19325 403653 10322

Plate deep 22 cm »I Love Baroque Nero«

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19325 403651 10420

Creamsoup cup & saucer »I Love Baroque«

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

4 *pawrdj#cny,b,*

4 *pawrdj#cny,nb*

4 *pawrdj#cny,mx*

4 *pawrdj#cny,,.*

4 *pawrdj#cny,.n*

4 *pawrdj#cny.-x*

I Love Baroque

I Love Baroque Bianco & Nero

I Love Baroque – Colours

g

4 *pawrdj#cny,vy*

4 *pawrdj#cny.y.*

4 *pawrdj#cny.xn*

4 *pawrdj#cny.cc*
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»I Love Baroque«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Teller 10 cm (= Schale 10 cm) 1 11280 403652 10850

Plate 10 cm (= Dish 10 cm) »I Love Baroque Bianco«

Piatto 10 cm (= Coppa 10 cm)

Assiette 10 cm (= Coupe 10 cm)

Teller 10 cm (= Schale 10 cm) 1 11280 403653 10850

Plate 10 cm (= Dish 10 cm) »I Love Baroque Nero«

Piatto 10 cm (= Coppa 10 cm)

Assiette 10 cm (= Coupe 10 cm)

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19325 403651 10512

Fruit dish 11,5 cm »I Love Baroque«

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Müslischale 14 cm 0,50 1 19325 403651 15454

Cereal bowl 14 cm »I Love Baroque«

Coppetta cereali 14 cm 

Bol céréales 14 cm 

Schüssel klein / 17 cm 1,20 1 19325 403651 13110

Salad bowl 1 / 17 cm »I Love Baroque«

Insalatiera piccola / 17 cm

Saladier 1 / 17 cm

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19325 403651 13120

Salad bowl 2 / 20 cm »I Love Baroque«

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19325 403651 13130

Salad bowl 3 / 25 cm »I Love Baroque«

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19325 403652 12734

Platter 34 cm »I Love Baroque Bianco«

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19325 403653 12740

Platter 40 cm »I Love Baroque Nero«

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

4 *pawrdj#cnnxcb*

4 *pawrdj#cny..b*

4 *pawrdj#cnx--,*

4 *pawrdj#cnx-yb*

4 *pawrdj#cnx-xx*

4 *pawrdj#cnx-c.*

403651 / 403652 / 403653

I Love Baroque

I Love Baroque Bianco & Nero

g

4 *pawrdj#cny.nv*

4 *pawrdj#cny.my*

4 *pawrdj#cny.,,*
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»I Love Baroque«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Terrine 2,30 1 10490 403651 11020

Soup tureen 2 »I Love Baroque«

Zuppiera/2 

Soupière 2 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 10490 403651 11320

Covered vegetable bowl »I Love Baroque«

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19325 403651 11622

Sauce-boat 2 pcs. »I Love Baroque«

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Salzstreuer 1 19325 403652 15030

Salt shaker »I Love Baroque Bianco«

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19325 403653 15035

Pepper shaker »I Love Baroque Nero«

Spargipepe 

Poivrier 

Salz- und Pfefferstreuer 2-tlg. 1 19325 403651 15036

Salt+pepper set 2 pcs. »I Love Baroque«

Set 2 pz spargisale/pepe 

Set sel+poivre 2 pcs. 

4 *pawrdj#cnx-vn*

4 *pawrdj#cnx-mm*

4 *pawrdj#cnxy-m*

4 *pawrdj#cnxyc,*

4 *pawrdj#cnxyvb*

4 *pawrdj#cnxybx*

403651 / 403652 / 403653

I Love Baroque

I Love Baroque Bianco & Nero

g
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»I Love Baroque«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19325 403651 14720

Cup & saucer 2 tall »I Love Baroque«

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Set 6 Espresso-/Mokkatassen 0,09 1 19325 403651 29254

Set with 6 espresso c/s »I Love Baroque«

Set tazze espresso 6 pz 

Set de 6 PT espresso 

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19325 403653 14720

Cup & saucer 2 tall »I Love Baroque Nero«

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Set 6 Espresso-/Mokkatassen 0,09 1 19325 403653 29254

Set with 6 espresso c/s »I Love Baroque Nero«

Set tazze espresso 6 pz 

Set de 6 PT espresso 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19325 403651 14740

Cup & saucer 4 tall »I Love Baroque«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19325 403653 14740

Cup & saucer 4 tall »I Love Baroque Nero«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19325 403651 14640

Cup & saucer 4 low »I Love Baroque«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19325 403651 29253

Set with 6 tea c/s »I Love Baroque«

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19325 403653 14640

Cup & saucer 4 low »I Love Baroque Nero«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19325 403653 29253

Set with 6 tea c/s »I Love Baroque Nero«

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Set 6 Becher klein ohne Henkel 0,08 1 14413 403651 28403

Set of 6 mugs small w/o handle »I Love Baroque«

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico 

Set de 6 gobelets petits sans anse 

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 403651 15505

Mug with handle »I Love Baroque«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 403653 15505

Mug with handle »I Love Baroque Nero«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

4 *pawrdj#cnxcmv*

4 *pawrdj#cnxc,y*

4 *pawrdj#cnxvyy*

4 *pawrdj#cnxvx,*

4 *pawrdj#cnxyn.*

4 *pawrdj#cnxxx-*

4 *pawrdj#cnxy.-*

4 *pawrdj#cnxxcm*

4 *pawrdj#cnxxvv*

4 *pawrdj#cnxxmb*

4 *pawrdj#cnxc-b*

4 *pawrdj#cnxcnm*

4 *pawrdj#cnxccn*

403651 /  403653

I Love Baroque

I Love Baroque Nero

g
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»I Love Baroque«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19315 403651 14330

Sugar bowl 3 »I Love Baroque«

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 10490 403651 14435

Creamer 3 »I Love Baroque«

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 10490 403651 14030

Coffee-pot 3 »I Love Baroque«

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 10490 403651 14230

Teapot 3 »I Love Baroque«

Teiera/3 

Théière 3 

Platte auf Fuß klein Ø 21 cm 1 19315 403651 12825

Platter on foot small Ø 21 cm »I Love Baroque«

Piatto piano con piede Ø 21 cm

Plat sur pied petit Ø 21 cm

Tortenplatte auf Fuß Ø 33 cm 1 19300 403651 12845

Tart platter on foot Ø 33 cm »I Love Baroque«

Piatto torta con piede Ø 33 cm

Plat à tarte avec pied Ø 33 cm

Etagere 2-tlg./klein (18-22 cm) 1 19325 403651 25316

Etagere 2 tiers small (18-22 cm) »I Love Baroque«

Etagere piccola, 2 pz (18-22 cm)

Etagère 2 pcs. petite (18-22 cm)

Etagere 3-tlg. (18-22-27 cm) 1 19325 403651 25311

Etagere 3 tiers (18-22-27 cm) »I Love Baroque«

Etagere 3 pz. (18-22-27 cm)

Etagère 3 pcs. (18-22-27 cm)

Gedeck 3-tlg.

3 pc. place-setting

Coperto 3 pezzi

Couvert 3 pcs.

1 Frühstücksteller 22 cm

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 l

4 *pawrdj#cnxb.n*

403651

I Love Baroque

g

4 *pawrdj#cnxvcb*

4 *pawrdj#cnxvnn*

4 *pawrdj#cnxv.m*

4 *pawrdj#cnxbxm*

4 *pawrdj#cnxbb,*

4 *pawrdj#cnxbnb*

4 *pawrdj#cnxbmx*
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»I Love Baroque«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Ascher 14 cm  1 14096 403651 27233

Ashtray 14 cm  »I Love Baroque«

Posacenere 14 cm  

Cendrier 14 cm  

Ascher 24 cm  1 14096 403651 27243

Ashtray 24 cm  »I Love Baroque«

Posacenere 24 cm  

Cendrier 24 cm  

Vase 18 cm  1 14091 403651 26018

Vase 18 cm  »I Love Baroque«

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14091 403651 26026

Vase 26 cm  »I Love Baroque«

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14091 403651 26034

Vase 34 cm  »I Love Baroque«

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403652 15253

Bowl 12 cm square flat  »I Love Baroque Bianco«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403653 15253

Bowl 12 cm square flat  »I Love Baroque Nero«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 8 cm  1 14085 403651 25808

Tray 8 cm  »I Love Baroque«

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 403651 25814

Dish 14 cm  »I Love Baroque«

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 403651 25822

Dish 22 cm  »I Love Baroque«

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#cnxny.*

4 *pawrdj#cnxnxn*

4 *pawrdj#cnxnv-*

4 *pawrdj#cnxnbm*

4 *pawrdj#cnxnnv*

4 *pawrdj#cnxnmy*

4 *pawrdj#cnxn,,*

4 *pawrdj#cnxmy,*

4 *pawrdj#cnxmxb*

4 *pawrdj#cnxn-x*
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»I Love Baroque«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schale 14 cm  1 12116 403651 25814

Dish 14 cm  »I Love Baroque«

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 18 cm  1 12116 403651 25818

Dish 18 cm  »I Love Baroque«

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403651 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * »I Love Baroque«

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Leuchter 2 mit Kerze / Höhe 21 cm 1 14097 403651 25712

Candleholder 2 with candle / Height 21 cm »I Love Baroque«

Candeliere/2 con candela / Altezza 21 cm

Bougeoir 2 avec bougie / Hauteur 21 cm

Bilderrahmen 23 x 18 cm (Bild 15 x 10 cm) 1 14284 403651 27425

Picture frame 23 x 18 cm (Picture 15 x 10 cm) »I Love Baroque«

Portafotografie 23 x 18 cm (Foto 15 x 10 cm) 

Cadre 23 x 18 cm (Photo 15 x 10 cm) 

4 *pawrdj#cnxmv.*

4 *pawrdj#cmxvb,*

4 *pawrdj#cnxn.b*

4 *pawrdj#cnxm-y*

4 *pawrdj#cnxmcx*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19325 403637 10218

Plate 18 cm »Prestige Gala«

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Brotteller 18 cm 1 19325 403643 10218

Plate 18 cm »Prestige Gala 2« *

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Brotteller 18 cm 1 19325 403638 10218

Plate 18 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Brotteller 18 cm 1 19325 403644 10218

Plate 18 cm »Prestige Gala Le Bleu 2« *

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19325 403637 10222

Plate 22 cm »Prestige Gala«

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19325 403638 10222

Plate 22 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19325 403637 10227

Plate 27 cm »Prestige Gala«

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19325 403638 10227

Plate 27 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Platzteller 30 cm 1 19325 403637 10230

Service plate 30 cm »Prestige Gala«

Piatto segnaposto 30 cm 

Assiette de présentation 30 cm 

Platzteller 30 cm 1 19325 403643 10230

Service plate 30 cm »Prestige Gala 2« *

Piatto segnaposto 30 cm 

Assiette de présentation 30 cm 

Platzteller 30 cm 1 19325 403638 10230

Service plate 30 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Piatto segnaposto 30 cm 

Assiette de présentation 30 cm 

Platzteller 30 cm 1 19325 403644 10230

Service plate 30 cm »Prestige Gala Le Bleu 2« *

Piatto segnaposto 30 cm 

Assiette de présentation 30 cm 

* = Version mit weniger Gold/Platin

* = version w/less gold/platinum

* = Versione con meno oro/platino

* = Version contenant moins d’or/platine

4 *pawrdj#cbxccm*

4 *pawrdj#cbc-..*

4 *pawrdj#cbxcvv*

4 *pawrdj#cbvvm,*

4 *pawrdj#cbcy-b*

4 *pawrdj#cbvv.x*

4 *pawrdj#cbxcyc*

4 *pawrdj#cbvvny*

4 *pawrdj#cbc-mb*

4 *pawrdj#cbvv,b*

4 *pawrdj#cbxcx-*

4 *pawrdj#cbc-,x*

403637 / 403643 / 403638 / 403644

Prestige Gala / Prestige Gala Le Bleu

g
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»Prestige Gala« / »Prestige Gala Le Bleu«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Platzteller 33 cm 1 10450 403637 10263

Service plate 33 cm »Prestige Gala«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Platzteller 33 cm 1 10450 403638 10263

Service plate 33 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19325 403637 10322

Plate deep 22 cm »Prestige Gala«

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19325 403638 10322

Plate deep 22 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19325 403637 10420

Creamsoup cup & saucer »Prestige Gala«

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19325 403638 10420

Creamsoup cup & saucer »Prestige Gala Le Bleu«

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Teller 10 cm (= Schale 10 cm) 1 11280 403637 10850

Plate 10 cm (= Dish 10 cm) »Prestige Gala«

Piatto 10 cm (= Coppa 10 cm)

Assiette 10 cm (= Coupe 10 cm)

Dip-Schale 8 cm 0,04 1 14407 403637 15396

Dip bowl 8 cm »Prestige Gala«

Salsiera 8 cm

Bol à sauce 8 cm

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19325 403637 10512

Fruit dish 11,5 cm »Prestige Gala«

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19325 403638 10512

Fruit dish 11,5 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Müslischale 14 cm 0,50 1 19325 403637 15454

Cereal bowl 14 cm »Prestige Gala«

Coppetta cereali 14 cm 

Bol céréales 14 cm 

Müslischale 14 cm 0,50 1 19325 403638 15454

Cereal bowl 14 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Coppetta cereali 14 cm 

Bol céréales 14 cm 

4 *pawrdj#cnnxmc*

4 *pawrdj#cnnx,-*

4 *pawrdj#cbxcby*

4 *pawrdj#cbcyyx*

4 *pawrdj#cbxcn,*

4 *pawrdj#cbcyx.*

4 *pawrdj#cbxcmb*

4 *pawrdj#cbcycn*

4 *pawrdj#cbxc..*

4 *pawrdj#cbxv-b*

4 *pawrdj#cbxvyx*

4 *pawrdj#cbcynm*

403637 / 403638
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»Prestige Gala« / »Prestige Gala Le Bleu«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schüssel klein / 17 cm 1,20 1 19325 403637 13110

Salad bowl 1 / 17 cm »Prestige Gala«

Insalatiera piccola / 17 cm

Saladier 1 / 17 cm

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19325 403638 13120

Salad bowl 2 / 20 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19325 403637 13130

Salad bowl 3 / 25 cm »Prestige Gala«

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19325 403637 12734

Platter 34 cm »Prestige Gala«

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19325 403638 12734

Platter 34 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19325 403637 12740

Platter 40 cm »Prestige Gala«

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19325 403638 12740

Platter 40 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

Terrine 2,30 1 10490 403637 11020

Soup tureen 2 »Prestige Gala«

Zuppiera/2 

Soupière 2 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 10490 403637 11320

Covered vegetable bowl »Prestige Gala«

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19325 403637 11622

Sauce-boat 2 pcs. »Prestige Gala«

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

4 *pawrdj#cbxv.,*

4 *pawrdj#cbxbyy*

4 *pawrdj#cbxvcn*

4 *pawrdj#cbxvvc*

4 *pawrdj#cbcy,y*

4 *pawrdj#cbxvb-*

4 *pawrdj#cbcy.,*

4 *pawrdj#cbxvnm*

403637 / 403638 / 403639
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4 *pawrdj#cbxvx.*

4 *pawrdj#cbcymv*
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»Prestige Gala« / »Prestige Gala Le Bleu«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Salzstreuer 1 19325 403637 15030

Salt shaker »Prestige Gala«

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19325 403638 15035

Pepper shaker »Prestige Gala Le Bleu«

Spargipepe 

Poivrier 

Salz- und Pfefferstreuer 2-tlg. 1 19325 403639 15036

Salt+pepper set 2 pcs. »Prestige Gala Mix«

Set 2 pz spargisale/pepe 

Set sel+poivre 2 pcs. 

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19325 403637 14720

Cup & saucer 2 tall »Prestige Gala«

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Set 6 Espresso-/Mokkatassen 0,09 1 19325 403637 29254

Set with 6 espresso c/s »Prestige Gala«

Set tazze espresso 6 pz 

Set de 6 PT espresso 

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19325 403638 14720

Cup & saucer 2 tall »Prestige Gala Le Bleu«

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Set 6 Espresso-/Mokkatassen 0,09 1 19325 403638 29254

Set with 6 espresso c/s »Prestige Gala Le Bleu«

Set tazze espresso 6 pz 

Set de 6 PT espresso 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19325 403637 14740

Cup & saucer 4 tall »Prestige Gala«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19325 403638 14740

Cup & saucer 4 tall »Prestige Gala Le Bleu«

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19325 403637 14640

Cup & saucer 4 low »Prestige Gala«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19325 403637 29253

Set with 6 tea c/s »Prestige Gala«

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19325 403638 14640

Cup & saucer 4 low »Prestige Gala Le Bleu«

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19325 403638 29253

Set with 6 tea c/s »Prestige Gala Le Bleu«

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

4 *pawrdj#cbccy-*

4 *pawrdj#cbcxvx*

4 *pawrdj#cbxncv*

4 *pawrdj#cbcxb.*

4 *pawrdj#cbxnnb*

4 *pawrdj#cbxm-x*

4 *pawrdj#cbcx,-*

4 *pawrdj#cbxbx,*

4 *pawrdj#cbcx-v*

4 *pawrdj#cbxbcb*

4 *pawrdj#cbxbvx*

4 *pawrdj#cbxnxm*

4 *pawrdj#cbcxyy*

403637 / 403638
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»Prestige Gala« / »Prestige Gala Le Bleu«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Set 6 Becher klein ohne Henkel 0,08 1 14413 403637 28403

Set of 6 mugs small w/o handle »Prestige Gala«

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico 

Set de 6 gobelets petits sans anse 

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 403637 15505

Mug with handle »Prestige Gala«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 403638 15505

Mug with handle »Prestige Gala Le Bleu«

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19315 403637 14330

Sugar bowl 3 »Prestige Gala«

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 10490 403637 14435

Creamer 3 »Prestige Gala«

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 10490 403637 14030

Coffee-pot 3 »Prestige Gala«

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 10490 403637 14230

Teapot 3 »Prestige Gala«

Teiera/3 

Théière 3 

Thermoskanne 1,00 1 14413 403637 14168

Thermos flask »Prestige Gala«

Termos 

Bouteille thermos 

Platte auf Fuß klein Ø 21 cm 1 19315 403638 12825

Platter on foot small Ø 21 cm »Prestige Gala Le Bleu«

Piatto piano con piede Ø 21 cm

Plat sur pied petit Ø 21 cm

Tortenplatte auf Fuß Ø 33 cm 1 19300 403637 12845

Tart platter on foot Ø 33 cm »Prestige Gala«

Piatto torta con piede Ø 33 cm

Plat à tarte avec pied Ø 33 cm

4 *pawrdj#cbxmv-*

4 *pawrdj#cbccxm*

4 *pawrdj#cbxmxn*

4 *pawrdj#cbc-vv*

4 *pawrdj#cbx,nc*

4 *pawrdj#cbcccv*

4 *pawrdj#cmnbxv*

4 *pawrdj#cbx,cx*

4 *pawrdj#cbx,-y*

4 *pawrdj#cbxmmy*

403637 / 403638
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»Prestige Gala« / »Prestige Gala Le Bleu«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Etagere 2-tlg./klein (18-22 cm) 1 19325 403638 25316

Etagere 2 tiers small (18-22 cm) »Prestige Gala Le Bleu«

Etagere piccola, 2 pz (18-22 cm)

Etagère 2 pcs. petite (18-22 cm)

Etagere 3-tlg. (18-22-27 cm) 1 19325 403637 25311

Etagere 3 tiers (18-22-27 cm) »Prestige Gala«

Etagere 3 pz. (18-22-27 cm)

Etagère 3 pcs. (18-22-27 cm)

Gedeck 3-tlg.

3 pc. place-setting

Coperto 3 pezzi

Couvert 3 pcs.

1 Frühstücksteller 22 cm

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 l

»Versace Asia – Prestige Gala«

Dipschale 9 cm 0,10 1 14204 403637 15406

Dip bowl 9 cm »Prestige Gala«

Salsiera 9 cm 

Bol à sauce 9 cm 

Reisschale 12 cm 0,34 1 14204 403637 13351

Rice dish 12 cm »Prestige Gala«

Coppetta riso 12 cm 

Bol à riz 12 cm 

Suppenschale 15 cm 0,83 1 14204 403637 15383

Soup dish 15 cm »Prestige Gala«

Coppetta brodo 15 cm 

Bol à soupe 15 cm 

Stäbchenablage 1 14204 403637 15536

Chopstick-holder »Prestige Gala«

Appoggia bastoncini 

Rangement pour baguettes 

(8 x 4,5 cm)

Porzellanlöffel 1 14204 403637 19106

Porcelain spoon »Prestige Gala«

Cucchiaio porcellana 

Cuillère en porcelaine 

(14 x 4 cm)

4 *pawrdj#cbcvy.*

4 *pawrdj#cmb,m.*

4 *pawrdj#cmb,nx*

4 *pawrdj#cmb,,n*

4 *pawrdj#cmb,.c*

4 *pawrdj#cmb.-.*

403637 / 403638
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4 *pawrdj#cbcc,.*

403637

Prestige Gala

g

90 | Prestige Gala / Prestige Gala Le Bleu



»Prestige Gala« / »Prestige Gala Le Bleu«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Ascher 13 cm  1 14269 403637 27231

Ashtray 13 cm  »Prestige Gala«

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Vase 18 cm  1 14091 403638 26018

Vase 18 cm  »Prestige Gala Le Bleu«

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14091 403638 26026

Vase 26 cm  »Prestige Gala Le Bleu«

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14091 403637 26034

Vase 34 cm  »Prestige Gala«

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

Deckelvase 76 cm  1 14451 403637 26776

Vase with lid 76 cm  »Prestige Gala«

Vaso con coperchio 76 cm  

Vase avec couvercle 76 cm  

Deckelvase 76 cm  1 14451 403638 26776

Vase with lid 76 cm  »Prestige Gala Le Bleu«

Vaso con coperchio 76 cm  

Vase avec couvercle 76 cm  

4 *pawrdj#cbx,.v*

4 *pawrdj#cbccnb*

4 *pawrdj#cbccmx*

4 *pawrdj#cbx.--*

4 *pawrdj#cbc,mm*

4 *pawrdj#cbc.-m*
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»Prestige Gala« / »Prestige Gala Le Bleu«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403637 15253

Bowl 12 cm square flat  »Prestige Gala«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 8 cm  1 14085 403637 25808

Tray 8 cm  »Prestige Gala«

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 403637 25814

Dish 14 cm  »Prestige Gala«

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 403637 25822

Dish 22 cm  »Prestige Gala«

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Schale 14 cm  1 12116 403637 25814

Dish 14 cm  »Prestige Gala«

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 18 cm  1 12116 403637 25818

Dish 18 cm  »Prestige Gala«

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs ** 1 14402 403637 24868

Table light 2 pcs. with scented wax ** »Prestige Gala«

Candeliere 2 pz con candela profumata ** 

Bougie de table 2 pcs. parfumée ** 

Leuchter 2 mit Kerze / Höhe 21 cm 1 14097 403637 25712

Candleholder 2 with candle / Height 21 cm »Prestige Gala«

Candeliere/2 con candela / Altezza 21 cm

Bougeoir 2 avec bougie / Hauteur 21 cm

Porzellan-Untersetzer 2er-Set / Ø 9,5 cm 1 14214 403637 29151

Porcelain coaster 2 pcs. / Ø 9,5 cm »Prestige Gala«

Sottobicchieri in porcellana set 2 pezzi / Ø 9,5 cm 

Sous verre porcel. 2 pcs. / Ø 9,5 cm 

Bilderrahmen 23 x 18 cm (Bild 15 x 10 cm) 1 14284 403637 27425

Picture frame 23 x 18 cm (Picture 15 x 10 cm) »Prestige Gala«

Portafotografie 23 x 18 cm (Foto 15 x 10 cm) 

Cadre 23 x 18 cm (Photo 15 x 10 cm) 

** Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

** Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

** Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

** Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#cbx.,n*

4 *pawrdj#cbx..c*

4 *pawrdj#cmxc.m*

4 *pawrdj#cbc--n*

4 *pawrdj#cbc-yc*

4 *pawrdj#cbc-cm*

4 *pawrdj#cbx.v,*

4 *pawrdj#cbx.bb*

4 *pawrdj#cbx.nx*

4 *pawrdj#cbx.m.*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19300 10218

Plate 18 cm 

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19300 10222

Plate 22 cm 

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

 

Speiseteller 27 cm 1 19300 10227

Plate 27 cm 

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

 

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate)

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete)

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale)

 

Suppenteller 22 cm 1 19300 10322

Plate deep 22 cm 

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19300 10420

Creamsoup cup & saucer 

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

 

Teller 10 cm (= Schale 10 cm) 1 11280 10850

Plate 10 cm (= Dish 10 cm)

Piatto 10 cm (= Coppa 10 cm)

Assiette 10 cm (= Coupe 10 cm)

 

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19300 10512

Fruit dish 11,5 cm

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Müslischale 14 cm 0,50 1 19325 15454

Cereal bowl 14 cm 

Coppetta cereali 14 cm 

Bol céréales 14 cm 

 

4 *pawrdf#cxvc..*

4 *pawrdj#cnnccv*

4 *pawrdf#cxvcyc*

4 *pawrdf#cxvcx-*

4 *pawrdf#cxvccm*

4 *pawrdf#cxvcvv*

4 *pawrdf#cxvcby*

4 *pawrdf#cxvcn,*

4 *pawrdj#cc,c--*
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»Le Jardin de Versace«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Schüssel klein / 17 cm 1,20 1 19300 13110

Salad bowl 1 / 17 cm

Insalatiera piccola / 17 cm

Saladier 1 / 17 cm

 

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19300 13120

Salad bowl 2 / 20 cm

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

 

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19300 13130

Salad bowl 3 / 25 cm

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19300 12734

Platter 34 cm 

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19300 12740

Platter 40 cm 

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

Terrine 2,30 1 19300 11020

Soup tureen 2 

Zuppiera/2 

Soupière 2 

 

 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 19300 11320

Covered vegetable bowl 

Legumiera 

Légumier 

 

 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19300 11622

Sauce-boat 2 pcs. 

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

 

4 *pawrdf#cxvv-b*

4 *pawrdf#cxvvcn*

4 *pawrdf#cxvvnm*

4 *pawrdf#cxvbx,*

4 *pawrdf#cxvbcb*

4 *pawrdf#cxvbvx*

4 *pawrdf#cxvb-v*

4 *pawrdf#cxvbyy*

409609
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»Le Jardin de Versace«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19300 14720

Cup & saucer 2 tall 

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Set 6 Espresso-/Mokkatassen 0,09 1 19300 29254

Set with 6 espresso c/s 

Set tazze espresso 6 pz 

Set de 6 PT espresso 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19300 14740

Cup & saucer 4 tall 

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19300 14640

Cup & saucer 4 low 

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19300 29253

Set with 6 tea c/s 

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 0,39 1 14402 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19300 14330

Sugar bowl 3 

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 19300 14435

Creamer 3 

Lattiera/3 

Crémier 3 

 

4 *pawrdj#ccv-cn*

4 *pawrdf#cxvny-*

4 *pawrdf#cxvnvy*

4 *pawrdf#cxvm-x*

4 *pawrdj#cx-.vm*

4 *pawrdf#cxvmcc*

4 *pawrdf#cxvnmx*

4 *pawrdj#cx-.yn*

409609
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»Le Jardin de Versace«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19300 14030

Coffee-pot 3 

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 19300 14230

Teapot 3 

Teiera/3 

Théière 3 

Gedeck 3-tlg. 1 19300 18109

3 pc. place-setting 

Coperto 3 pezzi 

Couvert 3 pcs. 

1 Frühstücksteller 22 cm
1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 l

409609

Le Jardin de Versace

f

4 *pawrdf#cxvbb.*

4 *pawrdf#cxvb,-*

4 *pawrdf#ccv-c.*

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Wandteller 18 cm  1 19300 409609 20018

Wall plate 18 cm  

Piatto parete 18 cm  

Assiette murale 18 cm  

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 409609 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate) 

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale) 

Vase 18 cm  1 14091 102912 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14091 102912 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14091 102912 26034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

4 *pawrdf#cxvcvv*

4 *pawrdf#cncny.*

4 *pawrdf#cncnxn*

4 *pawrdf#cncncc*

4 *pawrdf#ccy.mm*
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»Le Jardin de Versace«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 409609 15253

Bowl 12 cm square flat  

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 8 cm  1 14085 102912 25808

Tray 8 cm  

Coppetta 8 cm  

Coupelle 8 cm  

Schale 14 cm  1 14085 102912 25814

Dish 14 cm  

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 102912 25822

Dish 22 cm  

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Schale 14 cm  1 12116 102912 25814

Dish 14 cm  

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 18 cm  1 12116 102912 25818

Dish 18 cm  

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 409609 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 1 14402 409609 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm 

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm 

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm 

Bilderrahmen 23 x 18 cm (Bild 15 x 10 cm) 1 14284 409609 27425

Picture frame 23 x 18 cm (Picture 15 x 10 cm) 

Portafotografie 23 x 18 cm (Foto 15 x 10 cm) 

Cadre 23 x 18 cm (Photo 15 x 10 cm) 

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#cmxvcv*

4 *pawrdj#ccv-cn*

4 *pawrdj#ccxxbv*

4 *pawrdj#ccyvcy*

4 *pawrdf#v....,*

4 *pawrdf#cxv,nc*

4 *pawrdf#cxv,m-*

4 *pawrdf#cn-vb,*

4 *pawrdf#cn-vnb*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19300 10218

Plate 18 cm 

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19300 10222

Plate 22 cm 

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19300 10227

Plate 27 cm 

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate)

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete)

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale)

Suppenteller 22 cm 1 19300 10322

Plate deep 22 cm 

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19300 10420

Creamsoup cup & saucer 

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Müslischale 14 cm 0,50 1 19325 15454

Cereal bowl 14 cm

Coppetta cereali 14 cm

Bol céréales 14 cm

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19300 13120

Salad bowl 2 / 20 cm

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19300 13130

Salad bowl 3 / 25 cm

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19300 12734

Platter 34 cm 

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19300 12740

Platter 40 cm 

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

4 *pawrdf#x.bcm,*

4 *pawrdj#cnncxm*

4 *pawrdf#cyvm-c*

4 *pawrdf#cyvmy-*

4 *pawrdf#cyvnmc*

4 *pawrdf#cyvn,-*

4 *pawrdf#x.bcxc*

4 *pawrdf#x.bcc-*

4 *pawrdf#x.bcvm*

4 *pawrdf#x.bcbv*

4 *pawrdf#x.bcny*

409608
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»Les Trésors de la Mer«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Terrine 2,30 1 19300 11020

Soup tureen 2 

Zuppiera/2 

Soupière 2 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 19300 11320

Covered vegetable bowl 

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19300 11622

Sauce-boat 2 pcs. 

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19300 14720

Cup & saucer 2 tall 

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19300 14740

Cup & saucer 4 tall 

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19300 14640

Cup & saucer 4 low 

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19300 14330

Sugar bowl 3 

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 19300 14435

Creamer 3 

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19300 14030

Coffee-pot 3 

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 19300 14230

Teapot 3 

Teiera/3 

Théière 3 

Gedeck 3-tlg. 1 19300 18109

3 pc. place-setting 

Coperto 3 pezzi 

Couvert 3 pcs. 

1 Frühstücksteller 22 cm

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 l

4 *pawrdf#x.bvc.*

4 *pawrdf#x.bvn-*

4 *pawrdf#x.bv-,*

4 *pawrdf#cyvm,.*

4 *pawrdf#cyv,y.*

4 *pawrdf#cyvmxm*

4 *pawrdf#cyvmb,*

4 *pawrdf#cycbvn*

409608

Les Trésors de la Mer

f

4 *pawrdf#cyvbmv*

4 *pawrdf#cyvn-v*

4 *pawrdf#cyvncb*
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»Les Trésors de la Mer«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 409608 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate) 

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale) 

Vase 18 cm  1 14091 102817 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14091 102817 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14091 102817 26034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 409608 15253

Bowl 12 cm square flat  

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schale 14 cm  1 14085 102817 25814

Dish 14 cm  

Coppa 14 cm  

Coupe 14 cm  

Schale 22 cm  1 14085 102817 25822

Dish 22 cm  

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 1 14402 409608 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm 

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm 

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm 

4 *pawrdj#cxx-,,*

4 *pawrdj#cxx-.b*

4 *pawrdj#cxxy-y*

4 *pawrdj#ccyv--*

4 *pawrdf#cvxmmb*

4 *pawrdf#x.v.yc*

4 *pawrdf#x.bcbv*

4 *pawrdj#ccv-x.*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19325 10218

Plate 18 cm 

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19325 10222

Plate 22 cm 

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19325 10227

Plate 27 cm 

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Platzteller 30 cm 1 19325 10230

Service plate 30 cm 

Piatto segnaposto 30 cm 

Assiette de présentation 30 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19325 10322

Plate deep 22 cm 

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19325 10420

Creamsoup cup & saucer 

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Teller 10 cm (= Schale 10 cm) 1 11280 10850

Plate 10 cm (= Dish 10 cm)

Piatto 10 cm (= Coppa 10 cm)

Assiette 10 cm (= Coupe 10 cm)

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19325 10512

Fruit dish 11,5 cm

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Schüssel klein / 17 cm 1,20 1 19325 13110

Salad bowl 1 / 17 cm

Insalatiera piccola / 17 cm

Saladier 1 / 17 cm

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19325 13120

Salad bowl 2 / 20 cm

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19325 13130

Salad bowl 3 / 25 cm

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

4 *pawrdj#ccv,vb*

4 *pawrdj#ccv,bx*

4 *pawrdj#cvvc,m*

4 *pawrdj#ccv,,c*

4 *pawrdj#ccv.by*

4 *pawrdj#ccv.n,*

4 *pawrdj#ccv.mb*

403624
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4 *pawrdj#ccv,-m*

4 *pawrdj#ccv,yv*

4 *pawrdj#ccv,xy*

4 *pawrdj#ccv,c,*
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»Les Rêves Byzantins«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19325 12734

Platter 34 cm 

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19325 12740

Platter 40 cm 

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

Terrine 2,30 1 10490 11020

Soup tureen 2 

Zuppiera/2 

Soupière 2 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 10490 11320

Covered vegetable bowl 

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19325 11622

Sauce-boat 2 pcs. 

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Salzstreuer 1 19325 15030

Salt shaker 

Spargisale 

Salière 

Pfefferstreuer 1 19325 15035

Pepper shaker 

Spargipepe 

Poivrier 

4 *pawrdj#ccb-y.*

4 *pawrdj#ccb-xn*

4 *pawrdj#ccv.x-*

4 *pawrdj#ccv.cm*

4 *pawrdj#ccvcy.*

4 *pawrdj#ccvcv-*

4 *pawrdj#ccv,.-*

403624
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»Les Rêves Byzantins«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Espressotasse 2-tlg. 0,10 1 19315 14715

Espresso cup & saucer 

Tazza espresso 

Paire tasse espresso 

Set 6 Espressotassen 0,10 1 19315 28336

Set of 6 Espresso c/s 

Set espresso 6 pezzi 

Set 6 tasses Espresso 

Cappuccinotasse 2-tlg. 0,25 1 19315 14765

Cappuccino cup & saucer 

Tazza cappuccino 

Paire tasse cappuccino 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19325 14640

Cup & saucer 4 low 

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19325 29253

Set with 6 tea c/s 

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 15505

Mug with handle 

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 0,39 1 14402 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19315 14330

Sugar bowl 3 

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 10490 14435

Creamer 3 

Lattiera/3 

Crémier 3 

4 *pawrdj#ccv.,x*

4 *pawrdj#ccvnbv*

4 *pawrdj#ccvmn-*

4 *pawrdj#ccvb,n*

4 *pawrdj#ccvmmm*

4 *pawrdj#ccvvcx*

403624
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4 *pawrdj#ccvm-,*

4 *pawrdj#ccvnny*

4 *pawrdj#ccvmc.*
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»Les Rêves Byzantins«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 10490 14030

Coffee-pot 3 

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 10490 14230

Teapot 3 

Teiera/3 

Théière 3 

Tortenplatte auf Fuß Ø 33 cm 1 19300 12845

Tart platter on foot Ø 33 cm

Piatto torta con piede Ø 33 cm

Plat à tarte avec pied Ø 33 cm

Gedeck 3-tlg.

3 pc. place-setting

Coperto 3 pezzi

Couvert 3 pcs.

1 Frühstücksteller 22 cm 

1 Cappuccinotasse 2-tlg. 0,25 l 

4 *pawrdj#ccvnyn*

403624
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4 *pawrdj#ccvcmy*

4 *pawrdj#ccvv-y*
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»Les Rêves Byzantins«

Nr. Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

No. Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Nr. Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

No. Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Wandteller 30 cm  1 19325 403624 20030

Wall plate 30 cm  

Piatto parete 30 cm  

Assiette murale 30 cm  

Vase 18 cm  1 14091 403624 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14091 403624 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14091 403624 26034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403624 15253

Bowl 12 cm square flat  

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 1 14402 403624 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm 

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm 

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm 

Bilderrahmen 23 x 18 cm (Bild 15 x 10 cm) 1 14284 403624 27425

Picture frame 23 x 18 cm (Picture 15 x 10 cm) 

Portafotografie 23 x 18 cm (Foto 15 x 10 cm) 

Cadre 23 x 18 cm (Photo 15 x 10 cm) 

4 *pawrdj#ccvvm-*

4 *pawrdj#ccb-cc*

4 *pawrdj#ccvbm.*

4 *pawrdj#ccvb,n*

4 *pawrdj#ccvvnc*

4 *pawrdj#ccvv.v*

4 *pawrdj#ccvv,m*
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Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Brotteller 18 cm 1 19300 10218

Plate 18 cm 

Piatto piano 18 cm 

Assiette plate 18 cm 

Frühstücksteller 22 cm 1 19300 10222

Plate 22 cm 

Piatto piano 22 cm 

Assiette plate 22 cm 

Speiseteller 27 cm 1 19300 10227

Plate 27 cm 

Piatto piano 27 cm 

Assiette plate 27 cm 

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate)

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete)

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale)

Platzteller 33 cm 1 10450 10263

Service plate 33 cm 

Piatto segnaposto 33 cm 

Assiette de présentation 33 cm 

Suppenteller 22 cm 1 19300 10322

Plate deep 22 cm 

Piatto fondo 22 cm 

Assiette creuse 22 cm 

Suppentasse 2-tlg. 0,30 1 19300 10420

Creamsoup cup & saucer 

Tazza brodo 2 

Paire bol bouillon 

Teller 10 cm (= Schale 10 cm) 1 11280 10850

Plate 10 cm (= Dish 10 cm)

Piatto 10 cm (= Coppa 10 cm)

Assiette 10 cm (= Coupe 10 cm)

Dessertschale 11,5 cm 0,28 1 19300 10512

Fruit dish 11,5 cm

Coppetta frutta 11,5 cm

Coupe à dessert 11,5 cm

Müslischale 14 cm 0,50 1 19325 15454

Cereal bowl 14 cm 

Coppetta cereali 14 cm 

Bol céréales 14 cm 

4 *pawrdj#cxxx,n*

4 *pawrdj#cxxx.c*

4 *pawrdj#cc,xnc*

4 *pawrdj#cxxmcn*

4 *pawrdj#cnnc-c*

f

4 *pawrdj#cxxxbb*

4 *pawrdj#cxxxnx*

4 *pawrdj#cxxxm.*

4 *pawrdj#cxcccm*

403608

Vanity

4 *pawrdj#cxxcc-*
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»Vanity«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Schüssel klein / 17 cm 1,20 1 19300 13110

Salad bowl 1 / 17 cm

Insalatiera piccola / 17 cm

Saladier 1 / 17 cm

Schüssel mittel / 20 cm 1,66 1 19300 13120

Salad bowl 2 / 20 cm

Insalatiera media / 20 cm

Saladier 2 / 20 cm

Schüssel 3 groß / 25 cm 3,40 1 19300 13130

Salad bowl 3 / 25 cm

Insalatiera/3 grande / 25 cm

Saladier 3 / 25 cm

Platte 34 cm (34 x 24,5 cm) 1 19300 12734

Platter 34 cm 

Piatto 34 cm 

Plat 34 cm 

Platte 40 cm (40,5 x 30 cm) 1 19300 12740

Platter 40 cm 

Piatto 40 cm 

Plat 40 cm 

Terrine 2,30 1 19300 11020

Soup tureen 2 

Zuppiera/2 

Soupière 2 

Schüssel mit Deckel 1,60 1 19300 11320

Covered vegetable bowl 

Legumiera 

Légumier 

Sauciere 2-tlg. 0,55 1 19300 11622

Sauce-boat 2 pcs. 

Salsiera 2 pezzi 

Saucière 2 pcs. 

Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,09 1 19300 14720

Cup & saucer 2 tall 

Tazza caffè/2 

Paire tasse 2 haute 

Set 6 Espresso-/Mokkatassen 0,09 1 19300 29254

Set with 6 espresso c/s 

Set tazze espresso 6 pz 

Set de 6 PT espresso 

4 *pawrdj#cxxnyc*

4 *pawrdj#cxxnvv*

4 *pawrdj#cxxm,y*

4 *pawrdj#cxxcvm*

4 *pawrdj#cxx,b.*

4 *pawrdj#cxxb,c*

4 *pawrdj#cxxb.-*

4 *pawrdj#cxxn-n*

4 *pawrdj#cxxn,x*

4 *pawrdj#cxxn..*

403608

Vanity
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»Vanity«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 1 19300 14740

Cup & saucer 4 tall 

Tazza caffè alta 

Paire tasse 4 haute 

Teetasse 2-tlg. 0,22 1 19300 14640

Cup & saucer 4 low 

Tazza tè 

Paire tasse 4 basse 

Set 6 Teetassen 0,22 1 19300 29253

Set with 6 tea c/s 

Set tazze tè 6 pz 

Set de 6 PT thé 

Becher mit Henkel 0,35 1 19315 15505

Mug with handle 

Bicchiere con manico 

Gobelet avec anse 

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 0,39 1 14402 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm

Zuckerdose 6 Pers. 0,21 1 19300 14330

Sugar bowl 3 

Zuccheriera/3 

Sucrier 3 

Milchkännchen 6 Pers. 0,22 1 19300 14435

Creamer 3 

Lattiera/3 

Crémier 3 

Kaffeekanne 6 Pers. 1,20 1 19300 14030

Coffee-pot 3 

Caffettiera/3 

Cafetière 3 

Teekanne 6 Pers. 1,30 1 19300 14230

Teapot 3 

Teiera/3 

Théière 3 

Gedeck 3-tlg. 1 19300 18109

3 pc. place-setting 

Coperto 3 pezzi 

Couvert 3 pcs. 

1 Frühstücksteller 22 cm

1 Kaffeetasse 2-tlg. 0,18 l

4 *pawrdj#cxxm-b*

4 *pawrdj#cxx,vx*

4 *pawrdj#cxxvc.*

4 *pawrdj#ccv--b*

4 *pawrdj#cxxvbc*

4 *pawrdj#cxxv,v*

4 *pawrdj#cxxbxy*

403608

Vanity

f

4 *pawrdj#cxxv-,*

4 *pawrdj#cxxcm,*

4 *pawrdj#cxxbbx*
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»Versace Asia – Vanity«

Artikel im GK Inh. (l) VPE Form-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. Cont. (l) PU Shape-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. Cont. (l) QC Cod. forma Cod. art.

Article boîte-cad. Cont. (l) UE Forme-No. Art.-No.

Dipschale 9 cm 0,10 1 14204 15406

Dip bowl 9 cm 

Salsiera 9 cm 

Bol à sauce 9 cm 

Reisschale 12 cm 0,34 1 14204 13351

Rice dish 12 cm 

Coppetta riso 12 cm 

Bol à riz 12 cm 

Suppenschale 15 cm 0,83 1 14204 15383

Soup dish 15 cm 

Coppetta brodo 15 cm 

Bol à soupe 15 cm 

Stäbchenablage 1 14204 15536

Chopstick-holder 

Appoggia bastoncini 

Rangement pour baguettes 

(8 x 4,5 cm)

Porzellanlöffel 1 14204 19106

Porcelain spoon 

Cucchiaio porcellana 

Cuillère en porcelaine 

(14 x 4 cm)

4 *pawrdj#cmb.ny*

4 *pawrdj#cmb.,b*

4 *pawrdj#cmb..x*

4 *pawrdj#cmn--b*

403608

Vanity

f

4 *pawrdj#cmb.m,*
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»Vanity«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Platzteller 30 cm (= Wandteller) 1 19300 403608 10230

Service plate 30 cm (= Wall plate) 

Piatto segnaposto 30 cm (= Piatto parete) 

Assiette de présentation 30 cm (= Assiette murale) 

Ascher 13 cm  1 14269 403608 27231

Ashtray 13 cm  

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 16 cm  1 14269 403608 27236

Ashtray 16 cm  

Posacenere 16 cm  

Cendrier 16 cm  

Vase 18 cm  1 14235 403608 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 24 cm  1 14235 403608 26024

Vase 24 cm  

Vaso 24 cm  

Vase 24 cm  

Vase 32 cm  1 14235 403608 26032

Vase 32 cm  

Vaso 32 cm  

Vase 32 cm  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403608 15253

Bowl 12 cm square flat  

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schale 28 cm  1 14240 403608 25828

Dish 28 cm  

Coppa 28 cm  

Coupe 28 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403608 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Becher ohne Henkel / Höhe 12 cm 1 14402 403608 15510

Mug w/o handle / Height 12 cm 

Bicchiere senza manico / Altezza 12 cm 

Gobelet sans anse / Hauteur 12 cm 

Bilderrahmen 23 x 18 cm (Bild 15 x 10 cm) 1 14284 403608 27425

Picture frame 23 x 18 cm (Picture 15 x 10 cm) 

Portafotografie 23 x 18 cm (Foto 15 x 10 cm) 

Cadre 23 x 18 cm (Photo 15 x 10 cm) 

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht.

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick.

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone.

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton.

4 *pawrdj#cxc-xc*

4 *pawrdj#ccyvym*

4 *pawrdj#cxc-bv*

4 *pawrdj#cmxvy-*

4 *pawrdj#ccv--b*

4 *pawrdj#ccxxc-*

4 *pawrdj#cxcccm*

4 *pawrdj#cxc-,b*

4 *pawrdj#cxc-.x*

4 *pawrdj#cxx..n*

4 *pawrdj#cxc-yn*
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Prestige Gala«

Thermoskanne / 1,00 l 1 14413 403637 14168

Thermos flask  

Termos  

Bouteille thermos  

Set 6 Becher klein ohne Henkel / 0,08 l 1 14413 403637 28403

Set of 6 mugs small w/o handle  

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico  

Set de 6 gobelets petits sans anse  

»Medusa Gala«

Thermoskanne / 1,00 l 1 14413 403635 14168

Thermos flask  

Termos  

Bouteille thermos  

Set 6 Becher klein ohne Henkel / 0,08 l 1 14413 403635 28403

Set of 6 mugs small w/o handle  

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico  

Set de 6 gobelets petits sans anse  

»Medusa Rhapsody«

Thermoskanne / 1,00 l 1 14413 403670 14168

Thermos flask  

Termos  

Bouteille thermos  

Set 6 Becher klein ohne Henkel / 0,08 l 1 14413 403670 28403

Set of 6 mugs small w/o handle  

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico  

Set de 6 gobelets petits sans anse  

»Gala Prestige Medusa – Clear«  (Glas | Glass | Vetro | Verre)

Set 6 Becher klein ohne Henkel  1 69157 321567 48675

Set of 6 mugs small w/o handle  

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico  

Set de 6 gobelets petits sans anse  

»Gala Prestige Medusa – Gold«  (Glas | Glass | Vetro | Verre)

Set 6 Becher klein ohne Henkel  1 69157 321568 48675

Set of 6 mugs small w/o handle  

Set di 6 bicchiere piccolo senza manico  

Set de 6 gobelets petits sans anse  

4 *pawrdj#cbc-vv*

4 *pawrdj#cmnbv,*

4 *pawrdj#cv,m.,*

4 *pawrdj#cmnbm.*

4 *pawrdj#cmx.-,*

4 *pawrdj#cmnvxb*

4 *pawrdj#cmnvv.*

4 *pawrdj#cmnbxv*
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 14623 403722 15253

Bowl 12 cm square flat  

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schale 18 cm  1 14623 403722 25818

Dish 18 cm  

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403722 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

Ascher 13 cm  1 14269 403722 27231

Ashtray 13 cm  

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Vase 18 cm  1 12767 403722 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 24 cm  1 12767 403722 26024

Vase 24 cm  

Vaso 24 cm  

Vase 24 cm  

Vase 30 cm ** 1 14623 403722 26030

Vase 30 cm ** 

Vaso 30 cm ** 

Vase 30 cm ** 

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht. 

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick. 

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone. 

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton. 

** Limitierung: 99 Expl. Weltauflage 

** Limited edition: 99 pcs. worldwide 

** Serie limitata: 99 pz. 

** Edition limitée a 99 exempl. 

4 *pawrdj#c,-cc-*

4 *pawrdj#c,-cvm*

4 *pawrdj#c,-cbv*

4 *pawrdj#c,-cm,*

4 *pawrdj#c,-c,b*

4 *pawrdj#c,-cny*

4 *pawrdj#c,-cxc*

VERSACE VIRTUS
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»White«

Vase 18 cm  1 14461 100113 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14461 100113 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14461 100113 26034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

»Noire«

Vase 18 cm  1 14461 105855 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14461 105855 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14461 105855 26034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

»Barocco Mosaic«

Vase 18 cm  1 14461 403728 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 14461 403728 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 14461 403728 26034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

4 *pawrdj#c,cnyv*

4 *pawrdj#c,cnxy*

4 *pawrdj#c,cnc,*

4 *pawrdj#c,cnmn*

4 *pawrdj#c,cn,c*

4 *pawrdj#c,cn.-*

4 *pawrdj#c,cb,v*

4 *pawrdj#c,cb.y*

4 *pawrdj#c,cn-m*

MEDUSA MADNESS
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Nr. Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

No. Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Nr. Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. Art.

No. Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Kaleidoscope  »Gold«

Schale 29 cm / Höhe 18 cm * 1 14497 429087 25829

Dish 29 cm / Height 18 cm *

Coppa 29 cm / Altezza 18 cm *

Coupe 29 cm / Hauteur 18 cm *

Kaleidoscope  »White«

Schale 29 cm / Höhe 18 cm * 1 14497 800001 25829

Dish 29 cm / Height 18 cm *

Coppa 29 cm / Altezza 18 cm *

Coupe 29 cm / Hauteur 18 cm *

Kaleidoscope  »All over gold«

Schale 29 cm / Höhe 18 cm ** 1 14497 429108 25829

Dish 29 cm / Height 18 cm **

Coppa 29 cm / Altezza 18 cm **

Coupe 29 cm / Hauteur 18 cm **

* = Limitierung: 99 Expl. Weltauflage

* = Limited edition: 99 pcs. worldwide

* = Serie limitata: 99 pz.

* = Edition limitée a 99 exempl.

** = Limitierung: 49 Expl. Weltauflage

** = Limited edition: 49 pcs. worldwide

** = Serie limitata: 49 pz.

** = Edition limitée a 49 exempl.

4 *pawrdj#cmnnyn*

4 *pawrdj#cmbmm-*

4 *pawrdj#cmnn-.*

K ALEIDOSCOPE
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Euphoria Limited Object – White«

Vasenobjekt 34 cm * 1 14496 100206 95530

Vase-object 34 cm *

Vaso 34 cm *

Objet vase 34 cm *

»Euphoria Limited Set – White«

Set 3 Vasen 13 cm * 1 14495 100202 28633

Set of 3 vases 13 cm * 

Set 3 vasi 13 cm * 

Ensemble 3 vases 13 cm * 

»Euphoria Limited Set – Gold«

Set 3 Vasen 13 cm * 1 14495 429083 28633

Set of 3 vases 13 cm * 

Set 3 vasi 13 cm * 

Ensemble 3 vases 13 cm * 

»Euphoria Limited Edition – Gold«

Vase 13 cm * 1 14495 429084 26013

Vase 13 cm * 

Vaso 13 cm * 

Vase 13 cm * 

* = Limitierung: 99 Expl. Weltauflage

* = Limited edition: 99 pcs. worldwide

* = Serie limitata: 99 pz.

* = Edition limitée a 99 exempl.

4 *pawrdj#cmc,by*

4 *pawrdj#cmc,n,*

4 *pawrdj#cmc,..*

4 *pawrdj#cmc,yc*

EUPHORIA
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»White«

Vase 9 cm  1 14493 800001 26009

Vase 9 cm  

Vaso 9 cm  

Vase 9 cm  

Vase 15 cm  1 14493 800001 26015

Vase 15 cm  

Vaso 15 cm  

Vase 15 cm  

Vase 21 cm  1 14493 800001 26021

Vase 21 cm  

Vaso 21 cm  

Vase 21 cm  

Vase 30 cm  1 14493 800001 26030

Vase 30 cm  

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Bodenvase  1 14493

Floor vase  

Vaso da terra  

Vase de sol  

Tischlicht mit Duftwachs / H= 13,5 cm * 1 14493 800001 24871

Table light with scented wax / Height 13,5 cm *

Candeliere con candela profumata / Altezza 13,5 cm *

Bougie de table parfumée / Hauteur 13,5 cm *

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht. 

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick. 

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone. 

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton. 

4 *pawrdj#c,xxnn*

4 *pawrdj#cmcmc,*

4 *pawrdj#cmcmvb*

4 *pawrdj#c,xxmc*

4 *pawrdj#c,xxvx*

MEDUSA GR ANDE
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»Medusa Grande«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Black«

Vase 9 cm  1 14493 105000 26009

Vase 9 cm  

Vaso 9 cm  

Vase 9 cm  

Vase 15 cm  1 14493 105000 26015

Vase 15 cm  

Vaso 15 cm  

Vase 15 cm  

Vase 21 cm  1 14493 105000 26021

Vase 21 cm  

Vaso 21 cm  

Vase 21 cm  

Vase 30 cm  1 14493 105000 26030

Vase 30 cm  

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Bodenvase  1 14493 105000

Floor vase  

Vaso da terra  

Vase de sol  

»Fuchsia«

Vase 9 cm  1 14493 426319 26009

Vase 9 cm  

Vaso 9 cm  

Vase 9 cm  

Vase 15 cm  1 14493 426319 26015

Vase 15 cm  

Vaso 15 cm  

Vase 15 cm  

Vase 21 cm  1 14493 426319 26021

Vase 21 cm  

Vaso 21 cm  

Vase 21 cm  

Vase 30 cm  1 14493 426319 26030

Vase 30 cm  

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Tischlicht mit Duftwachs / H= 13,5 cm * 1 14493 426319 24871

Table light with scented wax / Height 13,5 cm *

Candeliere con candela profumata / Altezza 13,5 cm *

Bougie de table parfumée / Hauteur 13,5 cm *

4 *pawrdj#c,xcmx*

4 *pawrdj#c,xcb,*

4 *pawrdj#c,xxx,*

4 *pawrdj#c,xx,-*

4 *pawrdj#cmcmbx*

4 *pawrdj#cmcmn.*

4 *pawrdj#c,xx.m*

4 *pawrdj#c,xcvy*

4 *pawrdj#c,xcnb*

Medusa Grande | 129



»Medusa Grande«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Gold«

Vase 9 cm  1 14493 426157 26009

Vase 9 cm  

Vaso 9 cm  

Vase 9 cm  

Vase 15 cm  1 14493 426157 26015

Vase 15 cm  

Vaso 15 cm  

Vase 15 cm  

Vase 21 cm  1 14493 426157 26021

Vase 21 cm  

Vaso 21 cm  

Vase 21 cm  

Vase 30 cm  1 14493 426157 26030

Vase 30 cm  

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Tischlicht mit Duftwachs / H= 13,5 cm * 1 14493 426157 24871

Table light with scented wax / Height 13,5 cm *

Candeliere con candela profumata / Altezza 13,5 cm *

Bougie de table parfumée / Hauteur 13,5 cm *

»Gold - hand painted«

Bodenvase  1 14493

Floor vase  

Vaso da terra  

Vase de sol  

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht. 

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick. 

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone. 

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton. 

4 *pawrdj#cmcmmn*

4 *pawrdj#cmcm,c*

4 *pawrdj#c,xcy-*

4 *pawrdj#c,xy,y*

4 *pawrdj#c,xc-c*
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»Medusa Grande«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Silver«

Vase 9 cm  1 14493 426174 26009

Vase 9 cm  

Vaso 9 cm  

Vase 9 cm  

Vase 15 cm  1 14493 426174 26015

Vase 15 cm  

Vaso 15 cm  

Vase 15 cm  

Vase 21 cm  1 14493 426174 26021

Vase 21 cm  

Vaso 21 cm  

Vase 21 cm  

Vase 30 cm  1 14493 426174 26030

Vase 30 cm  

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Tischlicht mit Duftwachs / H= 13,5 cm * 1 14493 426174 24871

Table light with scented wax / Height 13,5 cm *

Candeliere con candela profumata / Altezza 13,5 cm *

Bougie de table parfumée / Hauteur 13,5 cm *

4 *pawrdj#cmcm.-*

4 *pawrdj#cmc,-n*

4 *pawrdj#c,xccv*

4 *pawrdj#c,xx-v*

4 *pawrdj#c,xcxm*
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Black«

Spardose / Höhe 14,5 cm 1 14469 105000 27980

Money-box / Height 14,5 cm 

Salvadanaio / Altezza 14,5 cm 

Tirelire / Hauteur 14,5 cm 

(18 x 12 cm)

»Gold«

Spardose / Höhe 14,5 cm 1 14469 426157 27980

Money-box / Height 14,5 cm 

Salvadanaio / Altezza 14,5 cm 

Tirelire / Hauteur 14,5 cm 

(18 x 12 cm)

»Silver«

Spardose / Höhe 14,5 cm 1 14469 426174 27980

Money-box / Height 14,5 cm 

Salvadanaio / Altezza 14,5 cm 

Tirelire / Hauteur 14,5 cm 

(18 x 12 cm)

»Fuchsia«

Spardose / Höhe 14,5 cm 1 14469 426319 27980

Money-box / Height 14,5 cm 

Salvadanaio / Altezza 14,5 cm 

Tirelire / Hauteur 14,5 cm 

(18 x 12 cm)

»Pink«

Spardose / Höhe 14,5 cm 1 14469 426272 27980

Money-box / Height 14,5 cm 

Salvadanaio / Altezza 14,5 cm 

Tirelire / Hauteur 14,5 cm 

(18 x 12 cm)

»Blue«

Spardose / Höhe 14,5 cm 1 14469 426273 27980

Money-box / Height 14,5 cm 

Salvadanaio / Altezza 14,5 cm 

Tirelire / Hauteur 14,5 cm 

(18 x 12 cm)

4 *pawrdj#cb.-n-*

4 *pawrdj#cb.-vn*

4 *pawrdj#cm-y-x*

4 *pawrdj#c,-c-.*

4 *pawrdj#cn,b.,*

4 *pawrdj#cn,n-v*

BREAK THE BANK
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»White«

Dose / Höhe 7,5 cm 1 14494 800001 24995

Box / Height 7,5 cm 

Scatola / Altezza 7,5 cm 

Boîte / Hauteur 7,5 cm 

(10 x 8 cm)

»Black«

Dose / Höhe 7,5 cm 1 14494 105000 24995

Box / Height 7,5 cm 

Scatola / Altezza 7,5 cm 

Boîte / Hauteur 7,5 cm 

(10 x 8 cm)

»Gold«

Dose / Höhe 7,5 cm 1 14494 426157 24995

Box / Height 7,5 cm 

Scatola / Altezza 7,5 cm 

Boîte / Hauteur 7,5 cm 

(10 x 8 cm)

»Silver«

Dose / Höhe 7,5 cm 1 14494 426174 24995

Box / Height 7,5 cm 

Scatola / Altezza 7,5 cm 

Boîte / Hauteur 7,5 cm 

(10 x 8 cm)

»Fuchsia«

Dose / Höhe 7,5 cm 1 14494 426319 24995

Box / Height 7,5 cm 

Scatola / Altezza 7,5 cm 

Boîte / Hauteur 7,5 cm 

(10 x 8 cm)

4 *pawrdj#cmcbc-*

4 *pawrdj#cmcbny*

4 *pawrdj#cmcn,v*

4 *pawrdj#c,-b-m*

4 *pawrdj#cmc.-b*

GYPSY
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»Gypsy«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Pink«

Dose / Höhe 7,5 cm 1 14494 426272 24995

Box / Height 7,5 cm 

Scatola / Altezza 7,5 cm 

Boîte / Hauteur 7,5 cm 

(10 x 8 cm)

»Blue«

Dose / Höhe 7,5 cm 1 14494 426273 24995

Box / Height 7,5 cm 

Scatola / Altezza 7,5 cm 

Boîte / Hauteur 7,5 cm 

(10 x 8 cm)

»Deep Blue«

Dose / Höhe 7,5 cm 1 14494 403641 24995

Box / Height 7,5 cm 

Scatola / Altezza 7,5 cm 

Boîte / Hauteur 7,5 cm 

(10 x 8 cm)

4 *pawrdj#cmcnbc*

4 *pawrdj#cmcnxx*

4 *pawrdj#cmcb.x*
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Golden Medusa«  

Schälchen 12 cm quadr. flach   1 11940 403721 15253

Bowl 12 cm square flat   

Coppetta quadra piana 12 cm   

Coupelle carrée 12 cm plate   

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs / Höhe 12 cm * 1 14498 403721 24868

Table light 2 pcs. with scented wax / Height 12 cm * 

Candeliere 2 pz con candela profumata / Altezza 12 cm * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée / Hauteur 12 cm * 

Ø 9 cm

Schneekugel / Höhe 12 cm  1 14498 403721 27560

Glass sphere w. snow effect / Height 12 cm  

Palla di neve / Altezza 12 cm  

Balle cristalle / Hauteur 12 cm  

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht. 

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick. 

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone. 

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton. 

4 *pawrdj#cmm..n*

4 *pawrdj#c,yyc.*

4 *pawrdj#cmm.nb*

GOLDEN MEDUSA
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Medusa gold«  

(verspiegelt / mirrored / specchio / miroitant)

Vase 18 cm   1 14299 403609 26018

Vase 18 cm   

Vaso 18 cm   

Vase 18 cm   

Vase 24 cm   1 14299 403609 26024

Vase 24 cm   

Vaso 24 cm   

Vase 24 cm   

Vase 32 cm   1 14299 403609 26032

Vase 32 cm   

Vaso 32 cm   

Vase 32 cm   

Leuchter 2 mit Kerze / Höhe 20 cm 1 14299 403609 25712

Candleholder 2 with candle / Height 20 cm 

Candeliere/2 con candela / Altezza 20 cm 

Bougeoir 2 avec bougie / Hauteur 20 cm 

Leuchter 3 mit Kerze / Höhe 24 cm 1 14299 403609 25713

Candleholder 3 with candle / Height 24 cm 

Candeliere/3 con candela / Altezza 24 cm 

Bougeoir 3 avec bougie / Hauteur 24 cm 

4 *pawrdj#cxcyxx*

4 *pawrdj#cxcyc.*

4 *pawrdj#cxcyvn*

4 *pawrdj#cxcy-,*

4 *pawrdj#cxcyyb*

MEDUSA GOLD

138 | Medusa gold



Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Medusa platin«  

(verspiegelt / mirrored / specchio / miroitant)

Vase 18 cm   1 14299 403610 26018

Vase 18 cm   

Vaso 18 cm   

Vase 18 cm   

Vase 24 cm   1 14299 403610 26024

Vase 24 cm   

Vaso 24 cm   

Vase 24 cm   

Vase 32 cm   1 14299 403610 26032

Vase 32 cm   

Vaso 32 cm   

Vase 32 cm   

Leuchter 2 mit Kerze / Höhe 20 cm 1 14299 403610 25712

Candleholder 2 with candle / Height 20 cm 

Candeliere/2 con candela / Altezza 20 cm 

Bougeoir 2 avec bougie / Hauteur 20 cm 

Leuchter 3 mit Kerze / Höhe 24 cm 1 14299 403610 25713

Candleholder 3 with candle / Height 24 cm 

Candeliere/3 con candela / Altezza 24 cm 

Bougeoir 3 avec bougie / Hauteur 24 cm 

4 *pawrdj#cxbv.x*

4 *pawrdj#cxbb-,*

4 *pawrdj#cxbbyb*

4 *pawrdj#cxbbxx*

4 *pawrdj#cxbv,b*

MEDUSA PL ATIN
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Ascher 14 cm  1 14095 102845 27233

Ashtray 14 cm  

Posacenere 14 cm  

Cendrier 14 cm  

Ascher 24 cm  1 14095 102845 27243

Ashtray 24 cm  

Posacenere 24 cm  

Cendrier 24 cm  

Vase 18 cm  1 14095 102845 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 23 cm  1 14095 102845 26023

Vase 23 cm  

Vaso 23 cm  

Vase 23 cm  

Vase 26 cm  1 14095 102845 26026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 36 cm  1 14095 102845 26036

Vase 36 cm  

Vaso 36 cm  

Vase 36 cm  

Vase 55 cm  1 14095 102845 26055

Vase 55 cm  

Vaso 55 cm  

Vase 55 cm  

Vase 18 cm  1 14099 102845 26018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 24 cm  1 14099 102845 26024

Vase 24 cm  

Vaso 24 cm  

Vase 24 cm  

4 *pawrdj#cybmc,*

4 *pawrdj#cybmvb*

4 *pawrdf#cbmcnn*

4 *pawrdf#c-c-mc*

4 *pawrdf#c-c-,-*

4 *pawrdf#c-c-.m*

4 *pawrdf#cbmccb*

4 *pawrdf#cbmcvx*

4 *pawrdf#cbmcb.*

GORGONA
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»Gorgona«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Vase 30 cm  1 14099 102845 26030

Vase 30 cm  

Vaso 30 cm  

Vase 30 cm  

Dose 3 / 15 cm 1 14095 102845 25130

Box 3 / 15 cm 

Scatola/3 / 15 cm 

Boîte 3 / 15 cm 

Schale 18 cm  1 14095 102845 25818

Dish 18 cm  

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Schale 22 cm  1 14095 102845 25822

Dish 22 cm  

Coppa 22 cm  

Coupe 22 cm  

Tischschale rund ohne Fuß 2 / Ø 29 cm 1 14095 102845 25202

Bowl round w/o foot 2 / Ø 29 cm 

Coppa piana/2 senza piede / Ø 29 cm 

Coupe de table rd. sans pied 2 / Ø 29 cm 

Tischschale 36 cm  1 14095 102845 25236

Bowl 36 cm  

Coppa da tavolo 36 cm  

Coupe de table 36 cm  

Konfektschale auf Fuß  1 14095 102845 25423

Candy bowl on foot  

Coppa confetti con piede  

Coupe à biscuits sur pied  

(19,5 x 19,5 x 15,5 cm)  

Leuchter 2 mit Kerze / Höhe 21 cm 1 14095 102845 25712

Candleholder 2 with candle / Height 21 cm

Candeliere/2 con candela / Altezza 21 cm

Bougeoir 2 avec bougie / Hauteur 21 cm

Cache-Pot 2 Ø 18,5 cm / Höhe 14,5 cm 1 14095 102845 27313

Flowerpot 2 Ø 18,5 cm / Height 14,5 cm

Portavasi 2 Ø 18,5 cm / Altezza 14,5 cm

Cache-pot 2 Ø 18,5 cm / Hauteur 14,5 cm

Cache-Pot 4 Ø 26 cm / Höhe 20 cm 1 14095 102845 27318

Flowerpot 4 Ø 26 cm / Height 20 cm

Portavasi 4 Ø 26 cm / Altezza 20 cm

Cache-pot 4 Ø 26 cm / Hauteur 20 cm

4 *pawrdj#cybmn.*

4 *pawrdj#cybmmn*

4 *pawrdf#cbmxmv*

4 *pawrdf#cbmx,y*

4 *pawrdf#cc,bbn*

4 *pawrdf#c-vb-n*

4 *pawrdj#cybmbx*

4 *pawrdf#c-c-cb*

4 *pawrdj#cybm.-*

4 *pawrdj#cyb,-n*
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»La Scala del Palazzo - Verde«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403664 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»I Love Baroque«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403651 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Prestige Gala«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403637 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Medusa Gala«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403635 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Vanity«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403608 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Le Jardin de Versace«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 409609 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Medusa«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 409605 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

4 *pawrdj#cmxc,-*

4 *pawrdj#cmxvvy*

4 *pawrdj#cmxvb,*

4 *pawrdj#cmxc.m*

4 *pawrdj#cmxvxm*

4 *pawrdj#cmxvy-*

4 *pawrdj#cmxvcv*

SCENTED CANDLES
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»Scented Candles«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Medusa blue«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 409620 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Medusa Rhapsody«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403670 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Versace Alphabet«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403673 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Versace Jungle Animalier«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403713 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Barocco Mosaic«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403728 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

»Versace Virtus«

Tischlicht 2-tlg. mit Duftwachs * 1 14402 403722 24868

Table light 2 pcs. with scented wax * 

Candeliere 2 pz con candela profumata * 

Bougie de table 2 pcs. parfumée * 

* Eco-Soja-Wachs mit Versace-Duft und Baumwolldocht. 

* Eco-Soya Wax with Versace fragrance and cotton wick. 

* Cera alla soja ecologica con essenza Versace e stoppino in cotone. 

* Cire eco-soya avec parfum Versace et mèche en coton. 

4 *pawrdj#cmbm,m*

4 *pawrdj#cmb,xv*

4 *pawrdj#cmnycb*

4 *pawrdj#cmmvxx*

4 *pawrdj#c,y.nx*

4 *pawrdj#c,-c,b*
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403681 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet A«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403682 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet B«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403683 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet C«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403684 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet D«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403685 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet E«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403686 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet F«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403687 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet G«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403688 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet H«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403689 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet I«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403690 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet J«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403691 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet K«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403692 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet L«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

4 *pawrdj#cmnxcv*

4 *pawrdj#cmnxvy*

4 *pawrdj#cmnxb,*

4 *pawrdj#cmnxnb*

4 *pawrdj#cmnxmx*

4 *pawrdj#cmnynn*

4 *pawrdj#cmnymc*

4 *pawrdj#cmny,-*

4 *pawrdj#cmny.m*

4 *pawrdj#cmnx-c*

4 *pawrdj#cmnxy-*

4 *pawrdj#cmnxxm*

VERSACE ALPHABET
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»Versace Alphabet«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403693 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet M«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403694 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet N«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403695 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet O«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403696 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet P«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403697 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet Q«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403698 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet R«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403699 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet S«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403700 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet T«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403701 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet U«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403702 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet V«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403703 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet W«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403704 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet X«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

4 *pawrdj#cmncv-*

4 *pawrdj#cmncbm*

4 *pawrdj#cmncnv*

4 *pawrdj#cmncmy*

4 *pawrdj#cmnc,,*

4 *pawrdj#cmnc.b*

4 *pawrdj#cmnx,.*

4 *pawrdj#cmnx.n*

4 *pawrdj#cmnc-x*

4 *pawrdj#cmncy.*

4 *pawrdj#cmncxn*

4 *pawrdj#cmnccc*
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»Versace Alphabet«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403705 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet Y«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 403706 15253

Bowl 12 cm square flat  »Versace Alphabet Z«

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Set 7 Schälchen quadr. 12 cm flach  1 11940 403673 28632

Set 7 bowl 12 cm square flat  

Set 7 pz. Coppetta quadra piana 12 cm  

Set 7 coupelles carrées plates 12 cm  

4 *pawrdj#cmnv-y*

4 *pawrdj#cmnvy,*

4 *pawrdj#cmcvnx*
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»VHF1 – Black«

Bilderrahmen 9 x 13 cm  1 69075 321336 05730

Picture frame 9 x 13 cm  

Portafotografie 9 x 13 cm  

Cadre 9 x 13 cm  

Bilderrahmen 13 x 18 cm  1 69075 321336 05732

Picture frame 13 x 18 cm  

Portafotografie 13 x 18 cm  

Cadre 13 x 18 cm  

Bilderrahmen 18 x 24 cm  1 69075 321336 05734

Picture frame 18 x 24 cm  

Portafotografie 18 x 24 cm  

Cadre 18 x 24 cm  

»VHF1 – Gold«

Bilderrahmen 4 x 6 cm  1 69075 321337 05729

Picture frame 4 x 6 cm  

Portafotografie 4 x 6 cm  

Cadre 4 x 6 cm  

Bilderrahmen 9 x 13 cm  1 69075 321337 05730

Picture frame 9 x 13 cm  

Portafotografie 9 x 13 cm  

Cadre 9 x 13 cm  

Bilderrahmen 13 x 18 cm  1 69075 321337 05732

Picture frame 13 x 18 cm  

Portafotografie 13 x 18 cm  

Cadre 13 x 18 cm  

Bilderrahmen 18 x 24 cm  1 69075 321337 05734

Picture frame 18 x 24 cm  

Portafotografie 18 x 24 cm  

Cadre 18 x 24 cm  

4 *pawrdj#cbcv.b*

4 *pawrdj#cbcb-y*

4 *pawrdj#cbcbv.*

4 *pawrdj#cbcbxb*

4 *pawrdj#cbcbcx*

4 *pawrdj#cbcby,*

4 *pawrdj#cbcvmy*

VERSACE FR AMES
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»Versace Frames«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»VHF3 – Black«

Bilderrahmen 10 x 15 cm  1 69077 321341 05731

Picture frame 10 x 15 cm  

Portafotografie 10 x 15 cm  

Cadre 10 x 15 cm  

Bilderrahmen 15 x 20 cm  1 69077 321341 05733

Picture frame 15 x 20 cm  

Portafotografie 15 x 20 cm  

Cadre 15 x 20 cm  

Bilderrahmen 20 x 25 cm  1 69077 321341 05735

Picture frame 20 x 25 cm  

Portafotografie 20 x 25 cm  

Cadre 20 x 25 cm  

»VHF3 – Silver«

Bilderrahmen 10 x 15 cm  1 69077 321342 05731

Picture frame 10 x 15 cm  

Portafotografie 10 x 15 cm  

Cadre 10 x 15 cm  

Bilderrahmen 15 x 20 cm  1 69077 321342 05733

Picture frame 15 x 20 cm  

Portafotografie 15 x 20 cm  

Cadre 15 x 20 cm  

Bilderrahmen 20 x 25 cm  1 69077 321342 05735

Picture frame 20 x 25 cm  

Portafotografie 20 x 25 cm  

Cadre 20 x 25 cm  

4 *pawrdj#cbcnm.*

4 *pawrdj#cbcn,n*

4 *pawrdj#cbcn.c*

4 *pawrdj#cbcm-.*

4 *pawrdj#cbcmyn*

4 *pawrdj#cbcmxc*
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»Versace Frames«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»VHF4 – Gold«

Bilderrahmen 5 cm  1 69078 321343 05736

Picture frame 5 cm  

Portafotografie 5 cm  

Cadre 5 cm  

Bilderrahmen 9 cm  1 69078 321343 05737

Picture frame 9 cm  

Portafotografie 9 cm  

Cadre 9 cm  

Bilderrahmen 13 cm  1 69078 321343 05738

Picture frame 13 cm  

Portafotografie 13 cm  

Cadre 13 cm  

Bilderrahmen 18 cm  1 69078 321343 05739

Picture frame 18 cm  

Portafotografie 18 cm  

Cadre 18 cm  

»VHFYB – Silver blue«

Bilderrahmen 9 x 13 cm  1 69124 321489 05730

Picture frame 9 x 13 cm  

Portafotografie 9 x 13 cm  

Cadre 9 x 13 cm  

Bilderrahmen 13 x 18 cm  1 69124 321489 05732

Picture frame 13 x 18 cm  

Portafotografie 13 x 18 cm  

Cadre 13 x 18 cm  

»VHFYP – Silver pink«

Bilderrahmen 9 x 13 cm  1 69125 321490 05730

Picture frame 9 x 13 cm  

Portafotografie 9 x 13 cm  

Cadre 9 x 13 cm  

Bilderrahmen 13 x 18 cm  1 69125 321490 05732

Picture frame 13 x 18 cm  

Portafotografie 13 x 18 cm  

Cadre 13 x 18 cm  

4 *pawrdj#cbcmbv*

4 *pawrdj#cbcmny*

4 *pawrdj#cnv.mx*

4 *pawrdj#cnv.,.*

4 *pawrdj#cnv..n*

4 *pawrdj#cnb--.*

4 *pawrdj#cbcmm,*

4 *pawrdj#cbcmc-*
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»Versace Frames«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»VHF6 – Silver«

Bilderrahmen 10 x 15 cm  1 69142 321556 05731

Picture frame 10 x 15 cm  

Portafotografie 10 x 15 cm  

Cadre 10 x 15 cm  

Bilderrahmen 15 x 20 cm  1 69142 321556 05733

Picture frame 15 x 20 cm  

Portafotografie 15 x 20 cm  

Cadre 15 x 20 cm  

Bilderrahmen 20 x 25 cm  1 69142 321556 05735

Picture frame 20 x 25 cm  

Portafotografie 20 x 25 cm  

Cadre 20 x 25 cm  

»VHF6 – Gold«

Bilderrahmen 10 x 15 cm  1 69143 321557 05731

Picture frame 10 x 15 cm  

Portafotografie 10 x 15 cm  

Cadre 10 x 15 cm  

Bilderrahmen 15 x 20 cm  1 69143 321557 05733

Picture frame 15 x 20 cm  

Portafotografie 15 x 20 cm  

Cadre 15 x 20 cm  

Bilderrahmen 20 x 25 cm  1 69143 321557 05735

Picture frame 20 x 25 cm  

Portafotografie 20 x 25 cm  

Cadre 20 x 25 cm  

»VHF6 – Silver/Gold«

Bilderrahmen 10 x 15 cm  1 69144 321558 05731

Picture frame 10 x 15 cm  

Portafotografie 10 x 15 cm  

Cadre 10 x 15 cm  

Bilderrahmen 15 x 20 cm  1 69144 321558 05733

Picture frame 15 x 20 cm  

Portafotografie 15 x 20 cm  

Cadre 15 x 20 cm  

Bilderrahmen 20 x 25 cm  1 69144 321558 05735

Picture frame 20 x 25 cm  

Portafotografie 20 x 25 cm  

Cadre 20 x 25 cm  

4 *pawrdj#cmn-.,*

4 *pawrdj#cmn-,y*

4 *pawrdj#cmn-x.*

4 *pawrdj#cmn-yx*

4 *pawrdj#cmn-mv*

4 *pawrdj#cmn-nm*

4 *pawrdj#cmn-b-*

4 *pawrdj#cmny-v*

4 *pawrdj#cmn-cn*

154 | Versace Frames



»Versace Frames«

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»VHF7 – Black«

Bilderrahmen 9 x 13 cm  1 69179 321610 05730

Picture frame 9 x 13 cm  

Portafotografie 9 x 13 cm  

Cadre 9 x 13 cm  

Bilderrahmen 13 x 18 cm  1 69179 321610 05732

Picture frame 13 x 18 cm  

Portafotografie 13 x 18 cm  

Cadre 13 x 18 cm  

Bilderrahmen 15 x 20 cm  1 69179 321610 05733

Picture frame 15 x 20 cm  

Portafotografie 15 x 20 cm  

Cadre 15 x 20 cm  

»VHF7 – Gold«

Bilderrahmen 9 x 13 cm  1 69180 321611 05730

Picture frame 9 x 13 cm  

Portafotografie 9 x 13 cm  

Cadre 9 x 13 cm  

Bilderrahmen 13 x 18 cm  1 69180 321611 05732

Picture frame 13 x 18 cm  

Portafotografie 13 x 18 cm  

Cadre 13 x 18 cm  

Bilderrahmen 15 x 20 cm  1 69180 321611 05733

Picture frame 15 x 20 cm  

Portafotografie 15 x 20 cm  

Cadre 15 x 20 cm  

»VHF7 – Silver«

Bilderrahmen 9 x 13 cm  1 69181 321612 05730

Picture frame 9 x 13 cm  

Portafotografie 9 x 13 cm  

Cadre 9 x 13 cm  

Bilderrahmen 13 x 18 cm  1 69181 321612 05732

Picture frame 13 x 18 cm  

Portafotografie 13 x 18 cm  

Cadre 13 x 18 cm  

Bilderrahmen 15 x 20 cm  1 69181 321612 05733

Picture frame 15 x 20 cm  

Portafotografie 15 x 20 cm  

Cadre 15 x 20 cm  

4 *pawrdj#c,-xcy*

4 *pawrdj#c,-xv,*

4 *pawrdj#c,-xbb*

4 *pawrdj#c,-xnx*

4 *pawrdj#c,-xm.*

4 *pawrdj#c,-x,n*

4 *pawrdj#c,-xym*

4 *pawrdj#c,-xxv*

4 *pawrdj#c,-x.c*
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Form-Nr. Artikel im GK Inh. Höhe VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article giftb. Cont. Height PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo conf. reg. Cont. Altezza QC Cod. art.

Forme-No. Article boîte-cad. Cont. Hauteur UE Art.-No.

69141 (l) (mm)

Champagnerkühler 24 cm Ø 25 cm 240 1 05848

Champagne bucket 24 cm  

Secchiello champagne 24 cm  

Seau à champagne 24 cm  

Champagnerkühler 20 cm Ø 20 cm 200 1 05849

Champagne bucket 20 cm  

Secchiello champagne 20 cm  

Seau à champagne 20 cm  

Weinkühler 19 cm Ø 15 cm 190 1 05850

Wine bucket 19 cm  

Secchiello vino 19 cm  

Seau à vin 19 cm  

Eiskübel 12 cm Ø 12 cm 120 1 05854

Ice bucket 12 cm  

Secchiello per ghiaccio 12 cm  

Seau à glace 12 cm  

Cocktail-Shaker  0,75 230 1 05851

Cocktail shaker  

Cocktail shaker  

Shaker cocktail  

Cocktailsieb  1 05853

Cocktail strainer  

Colino per cocktai  

Tamis cocktail  

Tablett rund 38 cm  1 05855

Tray round 38 cm  

Vassoio tondo 38 cm  

Plateau rond 38 cm  

Schale 15 cm  1 05856

Dish 15 cm  

Coppa 15 cm  

Coupe 15 cm  

Kaviar-Garnitur Ø 11 cm 0,30 1 05857

Caviar set  

Set per caviale  

Set caviar  

Flaschenuntersetzer Ø 15 cm 1 05858

Bottle coaster  

Sottobottiglia  

Dessous de bouteille  

321555

Edelstahl versilbert

Stainless steel silver plated

4 *pawrdj#cmvyym*

4 *pawrdj#cmvyxv*

4 *pawrdj#cmvycy*

4 *pawrdj#cmvyv,*

4 *pawrdj#cmv-v.*

4 *pawrdj#cmv-bn*

4 *pawrdj#cmv-nc*

4 *pawrdj#cmvy--*

4 *pawrdj#cmv-m-*

4 *pawrdj#cmv-.v*

VERSACE BAR
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»Versace Bar«

Form-Nr. Artikel im GK Inh. Höhe VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article giftb. Cont. Height PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo conf. reg. Cont. Altezza QC Cod. art.

Forme-No. Article boîte-cad. Cont. Hauteur UE Art.-No.

69141 (l) (mm)

Champagnerkühler 24 cm Ø 25 cm 240 1 05848

Champagne bucket 24 cm  

Secchiello champagne 24 cm  

Seau à champagne 24 cm  

Champagnerkühler 20 cm Ø 20 cm 200 1 05849

Champagne bucket 20 cm  

Secchiello champagne 20 cm  

Seau à champagne 20 cm  

Weinkühler 19 cm Ø 15 cm 190 1 05850

Wine bucket 19 cm  

Secchiello vino 19 cm  

Seau à vin 19 cm  

Eiskübel 12 cm Ø 12 cm 120 1 05854

Ice bucket 12 cm  

Secchiello per ghiaccio 12 cm  

Seau à glace 12 cm  

Cocktail-Shaker  0,75 230 1 05851

Cocktail shaker  

Cocktail shaker  

Shaker cocktail  

Cocktailsieb  1 05853

Cocktail strainer  

Colino per cocktai  

Tamis cocktail  

Tablett rund 38 cm  1 05855

Tray round 38 cm  

Vassoio tondo 38 cm  

Plateau rond 38 cm  

Schale 15 cm  1 05856

Dish 15 cm  

Coppa 15 cm  

Coupe 15 cm  

Kaviar-Garnitur Ø 11 cm 0,30 1 05857

Caviar set  

Set per caviale  

Set caviar  

Flaschenuntersetzer Ø 15 cm 1 05858

Bottle coaster  

Sottobottiglia  

Dessous de bouteille  

4 *pawrdj#cm,bvx*

4 *pawrdj#cm,bb.*

321598

Edelstahl

Stainless steel

4 *pawrdj#cm,vb-*

4 *pawrdj#cm,vnm*

4 *pawrdj#cm,vmv*

4 *pawrdj#cm,byy*

4 *pawrdj#cm,v,y*

4 *pawrdj#cm,b-v*

4 *pawrdj#cm,bx,*

4 *pawrdj#cm,bcb*
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19300

Form-Nr. Artikel Länge VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article Length PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo Lunghezza QC Cod. art.

Forme-No. Article Longueur UE Art.-No.

19300 (cm)

Tafellöffel 20,5 6 70001

Dinner spoon

Cucchiaio tavola

Cuillère table

Tafelgabel 20,5 6 70002

Dinner fork

Forchetta tavola

Fourchette table

Tafelmesser 22,5 6 70003

Dinner knife

Coltello tavola

Couteau table

Dessertlöffel 18,0 6 70004

Dessert spoon

Cucchiaio dessert

Cuillère dessert

Dessertgabel 18,0 6 70005

Dessert fork

Forchetta dessert

Fourchette dessert

Dessertmesser 21,0 6 70006

Dessert knife

Coltello dessert

Couteau dessert

Kaffeelöffel 14,0 6 70007

Coffee spoon

Cucchiaino da tè

Cuillère café

Espresso-/Mokkalöffel 11,5 6 70009

Demi tasse spoon

Cucchiaino moca

Cuillère moka

Suppenvorleger 27,0 1 70012

Soup ladle

Mestolo

Louche

Saucenlöffel 17,5 1 70017

Sauce ladle

Cucchiaio salsa

Cuillère à sauce

Fleischgabel groß 18,5 1 70031

Meat fork large

Forchetta carne grande

Fourchette viande grande

Genannter Preis = Einzelpreis. / Price quoted is single item price. / Il prezzo si riferisce al pezzo singolo. / Prix indique = Prix unitaire.

4 *pawrdf#ccnn,x*

4 *pawrdf#ccnnmb*

4 *pawrdf#ccnnn,*

4 *pawrdf#ccnmb-*

4 *pawrdf#ccnmvc*

4 *pawrdf#ccnmcn*

4 *pawrdf#ccnmx.*

4 *pawrdf#ccnmyx*

4 *pawrdf#ccnm-b*

120900 120930

150 gr. massiv versilbert 24 Karat vergoldet

150 gr. silver plated 24 carat gold plated

Argentatura 150 gr. Placcato in oro 24 carati

150 gr. argenté Plaqué or 24 carats

4 *pawrdf#ccx-.m*

4 *pawrdf#ccxbc-*

4 *pawrdf#ccxbvm*

4 *pawrdf#ccxbbv*

4 *pawrdf#ccxbny*

4 *pawrdf#ccnn..*

4 *pawrdf#ccxbm,*

4 *pawrdf#ccxb,b*

4 *pawrdf#ccxb.x*

4 *pawrdf#ccxn-,*

4 *pawrdf#ccxnyb*

4 *pawrdf#ccxnvn* 4 *pawrdf#ccnm,y*

MEDUSA CUTLERY
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»Medusa« Cutlery
19300

Form-Nr. Artikel Länge VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article Length PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo Lunghezza QC Cod. art.

Forme-No. Article Longueur UE Art.-No.

19300 (cm)

Salatlöffel groß 22,0 1 70020

Salad spoon large

Cucchiaio insalata grande

Cuillère salade grande

Salatgabel groß 22,0 1 70021

Salad fork large

Forchetta insalata grande

Fourchette salade grande

Fischgabel 17,5 6 70036

Fish fork

Forchetta pesce

Fourchette poisson

Fischmesser 21,0 6 70037

Fish knife

Coltello pesce

Couteau poisson

Tortenheber 22,0 1 70058

Cake shovel

Paletta torta

Pelle tarte

Kuchengabel 15,5 6 70064

Cake fork

Forchetta dolce

Fourchette gâteau

Besteck 4-tlg. 1 74904

Cutlery 4 pcs.

Set 4 pz.

Couvert 4 pcs.

(Tafellöffel, Tafelgabel, Tafelmesser, Kaffeelöffel)

(Dinner spoon, Dinner fork, Dinner knife, Coffee spoon)

(Cucchiaio tavola, Forchetta tavola, Coltello tavola, Cucchiaino da tè)

(Cuillère table, Fourchette table, Couteau table, Cuillère café)

Besteck 24-tlg. (mit Holzbesteckkasten) 1 74924

Cutlery 24 pcs. (with wooden cutlery box)

Servizio 24 pezzi (con scatola posate di legno)

Couvert 24 pcs. (avec écrin à couverts en bois)

(6 x Tafellöffel, 6 x Tafelgabel, 6 x Tafelmesser, 6 x Kaffeelöffel)

(6 x Dinner spoon, 6 x Dinner fork, 6 x Dinner knife, 6 x Coffee spoon)

(6 x Cucchiaio tavola, 6 x Forchetta tavola, 6 x Coltello tavola, 6 x Cucchiaino da tè)

(6 x Cuillère table, 6 x Fourchette table, 6 x Couteau table, 6 x Cuillère café)

Besteck 30-tlg. (mit Holzbesteckkasten) 1 74930

Cutlery 30 pcs. (with wooden cutlery box)

Servizio 30 pezzi (con scatola posate di legno)

Couvert 30 pcs. (avec écrin à couverts en bois)

(Besteck 24-tlg., 6 x Kuchengabel)

(Cutlery 24 pcs., 6 x Cake fork)

(Servizio 24 pezzi, 6 x Forchetta dolce)

(Couvert 24 pcs., 6 x Fourchette gâteau)

Besteckkasten 24/30-tlg. (ohne Besteck) 1 08392  Form-Nr. 07010 Dekor-Nr. 070013

Cutlery Box 24/30 pcs. (w/o flatware)  Shape-No. 07010 Decor-No. 070013

Scatola posate 24/30 pezzi (sensa posata)  Codice forma 07010 Cod. decoro 070013

Ecrin à couverts 24/30 pcs. (sans couvert)  Forme-No. 07010 Décor-No. 070013

4 *pawrdf#ccxnxx*

4 *pawrdf#ccn,x,*

4 *pawrdf#ccn,yy*4 *pawrdf#ccxnmm*

4 *pawrdf#ccxnn-* 4 *pawrdf#ccn,-v*

4 *pawrdf#ccnm.,*4 *pawrdf#ccxnbc*

4 *pawrdj#cv.-xc*

4 *pawrdf#ccn,b.*4 *pawrdf#ccvxvv*

4 *pawrdf#ccx,..* 4 *pawrdf#ccn,vx*

4 *pawrdf#ccn,cb*4 *pawrdf#ccvxcm*

120900 120930

150 gr. massiv versilbert 24 Karat vergoldet

150 gr. silver plated 24 carat gold plated

Argentatura 150 gr. Placcato in oro 24 carati

150 gr. argenté Plaqué or 24 carats

4 *pawrdf#ccxnc.* 4 *pawrdf#ccnmmv*

4 *pawrdf#ccnmnm*

4 *pawrdf#ccxn,v*
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Form-Nr. Artikel Länge VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article Length PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo Lunghezza QC Cod. art.

Forme-No. Article Longueur UE Art.-No.

69178 (cm)

Tafellöffel 19,8 6 75001

Table spoon

Cucchiaio tavola

Cuillère table

Tafelgabel 20,0 6 75008

Table fork

Forchetta tavola

Fourchette table

Tafelmesser, V.h. 24,1 6 75011

Table knife, s.h.

Coltello tavola, MB

Couteau de table, M.p.

Dessertlöffel 18,0 6 75025

Dessert spoon

Cucchiaio dessert

Cuillère dessert

Dessertgabel 18,0 6 75026

Dessert fork

Forchetta dessert

Fourchette dessert

Dessertmesser, V.h. 21,0 6 75027

Dessert knife, s.h.

Coltello frutta, MB

Couteau dessert, M.p.

Kaffee-/Teelöffel 14,3 6 75036

Coffee/tea spoon

Cucchiaino thè

Cuillère café/thé

Espresso-/Mokkalöffel 11,0 6 75037

Espresso/mocha spoon

Cucchiaino espresso/moka

Cuillère espresso/moka

Fischgabel 18,3 6 75049

Fish fork

Forchetta pesce

Fourchette poisson

Fischmesser 20,8 6 75050

Fish knife

Coltello pesce

Couteau poisson

Besteck-Set 24-tlg., V.h. 1 75081

Cutlery set 24 pcs., s.h.

Servizio 24 pz, MB

Coffret couverts 24 pcs., M.p.

(6 x Tafelmesser, V.h., 6 x Tafelgabel, 6 x Tafellöffel, 6 x Kaffee-/Teelöffel)

(6 x Table knife, s.h., 6 x Table fork, 6 x Table spoon, 6 x Coffee/tea spoon)

(6 x Coltello tavola, MB, 6 x Forchetta tavola, 6 x Cucchiaio tavola, 6 x Cucchiaino thè)

(6 x Couteau de table, M.p., 6 x Fourchette table, 6 x Cuillère table, 6 x Cuillère café/thé)

Genannter Preis = Einzelpreis. / Price quoted is single item price. / Il prezzo si riferisce al pezzo singolo. / Prix indique = Prix unitaire.

4 *pawrdj#c,-ybn*

4 *pawrdj#c,-yv.*

4 *pawrdj#c,-ycx*

4 *pawrdj#c,-y.v*

4 *pawrdj#c,-y,m*

4 *pawrdj#c,-ym-*

Greca

130955

Edelstahl / Stainless steel

Acciaio inox / Acier ino

4 *pawrdj#c,-yxb*

4 *pawrdj#c,-yy,*

4 *pawrdj#c,-y-y*

4 *pawrdj#c,-ync*

4 *pawrdj#c,-x--*

GRECA CUTLERY
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Form-Nr. Artikel im GK Inh. Höhe VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article giftb. Cont. Height PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo conf. reg. Cont. Altezza QC Cod. art.

Forme-No. Article boîte-cad. Cont. Hauteur UE Art.-No.

20665 (ccm) (mm)

Wasserpokal 474 294 1 40100

Water goblet 

Calice acqua 

Verre à eau 

GK 2 Wasser 1 48814

Gb 2 water 

Confezione regalo 2 calici acqua 

Bte cad. 2 verres à eau 

Rotwein 476 280 1 40400

Red wine 

Calice vino rosso 

Verre à vin rouge 

GK 2 Rotwein 1 48802

Gb 2 red wine 

Confezione regalo 2 calici vino rosso 

Bte cad. 2 verres à vin rouge 

Rotwein Burgunder 870 280 1 40218

Red wine, Burgundy 

Vino rosso, Borgogna 

Vin rouge, Bourgogne 

GK 2 Rotwein Burgunder 1 48926

Gb 2 red wine Burgundy 

Confezione regalo 2 borgogna 

Bte cad. 2 vin rouge Bourgogne 

Rotwein Bordeaux 990 310 1 40213

Red wine, Bordeaux 

Vino rosso, Bordeaux 

Vin rouge, Bordeaux 

GK 2 Rotwein Bordeaux 1 48927

Gb 2 red wine Bordeaux 

Confezione regalo 2 bordeaux 

Bte cad. 2 vin rouge Bordeaux 

Weißwein 333 263 1 40300

White wine 

Calice vino bianco 

Verre à vin blanc 

GK 2 Weißwein 1 48806

Gb 2 white wine 

Conf. reg. 2 calici vino bianco 

Bte cad. 2 verres à vin blanc 

Schwenker 690 226 1 41300

Brandy 

Calice cognac 

Verre à cognac 

4 *pawrdf#cybc.m*

4 *pawrdf#cybcx,*

4 *pawrdf#cybvb,*

4 *pawrdf#ccb,c,* 4 *pawrdf#cc.-y-*

4 *pawrdf#cybc,-*

4 *pawrdf#cybccb*

4 *pawrdf#cybcnn*4 *pawrdf#cybvcv*

4 *pawrdj#cmxycm*

4 *pawrdj#cmxyvv*

4 *pawrdj#cmxyby*

4 *pawrdj#cmxyn,*

4 *pawrdf#cybv-c*

4 *pawrdf#cybyvv*

4 *pawrdf#cybvnb*

4 *pawrdf#cybvy-* 4 *pawrdf#cybcvx*

110835 110300

Medusa Lumière Medusa d'Or

—

—

—

—

MEDUSA LUMIÈRE /  D‘OR
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»Medusa Lumière« / »Medusa d'Or«
20665

Form-Nr. Artikel im GK Inh. Höhe VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article giftb. Cont. Height PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo conf. reg. Cont. Altezza QC Cod. art.

Forme-No. Article boîte-cad. Cont. Hauteur UE Art.-No.

20665 (ccm) (mm)

Sektflöte 196 303 1 40800

Champagne flute 

Calice flute 

Flûte à champagne 

GK 2 Sektflöte 1 48804

Gb 2 champagne flute 

Conf. reg. 2 flute spumante 

Bte cad. 2 flûtes à champagne 

Grappa 120 215 1 40810

Grappa 

Calice grappa 

Verre grappa 

Cocktailglas 210 175 1 40703

Cocktail 

Bicchiere cocktail 

Verre à cocktail 

Karaffe 2.000 410 1 46700

Decanter 

Caraffa 

Carafe 

Karaffe 3 3.400 250 1 46800

Decanter 3 

Bottiglia/3 

Carafe 3 

GK 2 Whisky-Becher 170 90 1 48870

Gb 2 whisky 

2 pezzi bicchiere whisky conf. reg. 

Bte cad. 2 gobelets à whisky 

GK 2 Longdrink 250 150 1 48874

Gb 2 longdrink 

2 pezzi bicchiere longdrink conf. reg. 

Bte cad. 2 verres longdrink 

4 *pawrdf#ccb,yv*

4 *pawrdf#cc.--c*

4 *pawrdf#cybcmc*

4 *pawrdf#cybcb.*

4 *pawrdf#ccb,xy*

4 *pawrdj#c---nx*

4 *pawrdf#ccb,.-*

4 *pawrdj#cmxymb*

4 *pawrdf#cx.bc-*

4 *pawrdf#cx.bvm*

—

—

4 *pawrdf#ccb,-m*

110835 110300

Medusa Lumière Medusa d'Or

—

4 *pawrdf#cybvxm*

4 *pawrdf#cybvvy*
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Form-Nr. Artikel im GK Inh. Höhe VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article giftb. Cont. Height PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo conf. reg. Cont. Altezza QC Cod. art.

Forme-No. Article boîte-cad. Cont. Hauteur UE Art.-No.

20665 (ccm) (mm)

Wasserpokal 474 294 1 40100

Water goblet 

Calice acqua 

Verre à eau 

GK 2 Wasser 1 48814

Gb 2 water 

Confezione regalo 2 calici acqua 

Bte cad. 2 verres à eau 

Rotwein 476 280 1 40400

Red wine 

Calice vino rosso 

Verre à vin rouge 

GK 2 Rotwein 1 48802

Gb 2 red wine 

Confezione regalo 2 calici vino rosso 

Bte cad. 2 verres à vin rouge 

Rotwein Burgunder 870 280 1 40218

Red wine, Burgundy 

Vino rosso, Borgogna 

Vin rouge, Bourgogne 

GK 2 Rotwein Burgunder 1 48926

Gb 2 red wine Burgundy 

Confezione regalo 2 borgogna 

Bte cad. 2 vin rouge Bourgogne 

Rotwein Bordeaux 990 310 1 40213

Red wine, Bordeaux 

Vino rosso, Bordeaux 

Vin rouge, Bordeaux 

GK 2 Rotwein Bordeaux 1 48927

Gb 2 red wine Bordeaux 

Confezione regalo 2 bordeaux 

Bte cad. 2 vin rouge Bordeaux 

Weißwein 333 263 1 40300

White wine 

Calice vino bianco 

Verre à vin blanc 

GK 2 Weißwein 1 48806

Gb 2 white wine 

Conf. reg. 2 calici vino bianco 

Bte cad. 2 verres à vin blanc 

4 *pawrdj#cbmmc,*

4 *pawrdj#cmxy,x*

4 *pawrdj#cmxy..*

4 *pawrdj#cmxx-b*

4 *pawrdj#cmxxyx*

4 *pawrdj#cbmmvb*

4 *pawrdj#cbmmbx*

321392

Medusa Lumière Haze

4 *pawrdj#cbmm-m*

4 *pawrdj#cbmmyv*

4 *pawrdj#cbmmxy*

MEDUSA LUMIÈRE HA ZE
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»Medusa Lumière Haze«

Form-Nr. Artikel im GK Inh. Höhe VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article giftb. Cont. Height PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo conf. reg. Cont. Altezza QC Cod. art.

Forme-No. Article boîte-cad. Cont. Hauteur UE Art.-No.

20665 (ccm) (mm)

Sektflöte 196 303 1 40800

Champagne flute 

Calice flute 

Flûte à champagne 

GK 2 Sektflöte 1 48804

Gb 2 champagne flute 

Conf. reg. 2 flute spumante 

Bte cad. 2 flûtes à champagne 

GK 2 Whisky-Becher 170 90 1 48870

Gb 2 whisky 

2 pezzi bicchiere whisky conf. reg. 

Bte cad. 2 gobelets à whisky 

GK 2 Longdrink 250 150 1 48874

Gb 2 longdrink 

2 pezzi bicchiere longdrink conf. reg. 

Bte cad. 2 verres longdrink 

Karaffe 2 800 305 1 46796

Decanter 2 

Bottiglia/2 

Carafe 2 

Karaffe 3 3.400 250 1 46800

Decanter 3 

Bottiglia/3 

Carafe 3 

4 *pawrdj#cbmmmn*

4 *pawrdj#cbmm,c*

4 *pawrdj#cbm,-n*

4 *pawrdj#cbm,x-*

4 *pawrdj#cmxxx.*

321392

Medusa Lumière Haze

4 *pawrdj#cbmmn.*
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Form-Nr. Artikel im GK Inh. Höhe VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article giftb. Cont. Height PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo conf. reg. Cont. Altezza QC Cod. art.

Forme-No. Article boîte-cad. Cont. Hauteur UE Art.-No.

69129 (ccm) (mm)

GK 2 Wasser 474 188 1 48814

Gb 2 water 

Confezione regalo 2 calici acqua 

Bte cad. 2 verres à eau 

GK 2 Rotwein 476 162 1 48802

Gb 2 red wine 

Confezione regalo 2 calici vino rosso 

Bte cad. 2 verres à vin rouge 

GK 2 Weißwein 333 156 1 48806

Gb 2 white wine 

Conf. reg. 2 calici vino bianco 

Bte cad. 2 verres à vin blanc 

GK 2 Whisky-Becher 380 100 1 48870

Gb 2 whisky 

2 pezzi bicchiere whisky conf. reg. 

Bte cad. 2 gobelets à whisky 

GK 2 Wasser 474 188 1 48814

Gb 2 water 

Confezione regalo 2 calici acqua 

Bte cad. 2 verres à eau 

GK 2 Rotwein 476 162 1 48802

Gb 2 red wine 

Confezione regalo 2 calici vino rosso 

Bte cad. 2 verres à vin rouge 

GK 2 Weißwein 333 156 1 48806

Gb 2 white wine 

Conf. reg. 2 calici vino bianco 

Bte cad. 2 verres à vin blanc 

GK 2 Whisky-Becher 380 100 1 48870

Gb 2 whisky 

2 pezzi bicchiere whisky conf. reg. 

Bte cad. 2 gobelets à whisky 

4 *pawrdj#c,yxyv*

4 *pawrdj#c,yxmn*

4 *pawrdj#c,yxbx*

4 *pawrdj#c,yxc,*

4 *pawrdj#c,yx.-*

4 *pawrdj#cnncnb*

4 *pawrdj#cnnvcc*

4 *pawrdj#cnnb-y*

4 *pawrdj#cnnv,,*

4 *pawrdj#cnnvnv*

4 *pawrdj#cnnbcx*

321618

Mint

4 *pawrdj#c,yy.y*

4 *pawrdj#c,yymm*

4 *pawrdj#c,yybc*

110835

Clear

4 *pawrdj#cnnv-x*

4 *pawrdj#cnnc,.*

321392

Haze

321619

Teal

MEDUSA LUMIÈRE 2ndnd EDITION
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Form-Nr. Artikel im GK Inh. Höhe VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article giftb. Cont. Height PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo conf. reg. Cont. Altezza QC Cod. art.

Forme-No. Article boîte-cad. Cont. Hauteur UE Art.-No.

20665 (ccm) (mm)

GK 2 Whisky-Becher 170 90 1 48870

Gb 2 whisky 

2 pezzi bicchiere whisky conf. reg. 

Bte cad. 2 gobelets à whisky 

GK 2 Longdrink 250 150 1 48874

Gb 2 longdrink 

2 pezzi bicchiere longdrink conf. reg. 

Bte cad. 2 verres longdrink 

GK 2 Whisky-Becher 170 90 1 48870

Gb 2 whisky 

2 pezzi bicchiere whisky conf. reg. 

Bte cad. 2 gobelets à whisky 

GK 2 Longdrink 250 150 1 48874

Gb 2 longdrink 

2 pezzi bicchiere longdrink conf. reg. 

Bte cad. 2 verres longdrink 

GK 2 Whisky-Becher 170 90 1 48870

Gb 2 whisky 

2 pezzi bicchiere whisky conf. reg. 

Bte cad. 2 gobelets à whisky 

GK 2 Longdrink 250 150 1 48874

Gb 2 longdrink 

2 pezzi bicchiere longdrink conf. reg. 

Bte cad. 2 verres longdrink 

4 *pawrdj#cmxcyy*

4 *pawrdj#cmxccb*

321506

Medusa Lumière Blue

4 *pawrdj#cmxxcn*

4 *pawrdj#cmxxb-*

4 *pawrdj#cmxxmv*

321508

Medusa Lumière Amber

321507

Medusa Lumière Red

4 *pawrdj#cmxx.,*

MEDUSA LUMIÈRE RHAPSODY
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Medusa Lumière«  

Glasuntersetzer Ø 10 cm 1 20665 110835 45008

Glass coaster Ø 10 cm 

Sottobicchiere Ø 10 cm 

Sous-verre Ø 10 cm 

Flaschenuntersetzer Ø 13 cm 1 20665 110835 45009

Bottle coaster Ø 13 cm 

Sottobottiglia Ø 13 cm 

Dessous de bouteille Ø 13 cm 

Ascher 8 cm  1 20665 110835 47508

Ashtray 8 cm  

Posacenere 8 cm  

Cendrier 8 cm  

Ascher 13 cm  1 20665 110835 47513

Ashtray 13 cm  

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 1 / 16 cm  1 20665 110835 47516

Ashtray 1 / 16 cm  

Posacenere 1 / 16 cm  

Cendrier 1 / 16 cm  

Vase 32 cm  1 20665 110835 47032

Vase 32 cm  

Vaso 32 cm  

Vase 32 cm  

Kaviarschale mit Einsatz 3-tlg.  1 20665 110835 45365

Caviar bowl with insert 3 pcs.  

Coppa caviale con inserto 3 pz.  

Coupe à caviar 3 pcs.  

(Einsatz | Insert | Inserto | Coupelle: 100 ml)

Schale 18 cm  1 20665 110835 45318

Dish 18 cm  

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Schale 33 cm auf Fuß  1 20665 110835 45633

Bowl on foot 33 cm  

Alzatina 33 cm  

Coupe avec pied 33 cm  

4 *pawrdj#cybcv.*

4 *pawrdj#cyx-vy*

4 *pawrdf#cxxc-x*

4 *pawrdj#cybcxb*

4 *pawrdj#cyx-mx*

4 *pawrdj#cyx-,.*

4 *pawrdj#cyx-y-*

4 *pawrdj#cyx-xm*

4 *pawrdj#cyx-cv*

MEDUSA CRYSTAL
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»Medusa« Crystal

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Medusa Lumière Haze«  

Glasuntersetzer Ø 10 cm 1 20665 321392 45008

Glass coaster Ø 10 cm 

Sottobicchiere Ø 10 cm 

Sous-verre Ø 10 cm 

Ascher 13 cm  1 20665 321392 47513

Ashtray 13 cm  

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 1 / 16 cm  1 20665 321392 47516

Ashtray 1 / 16 cm  

Posacenere 1 / 16 cm  

Cendrier 1 / 16 cm  

»Medusa Lumière Crystal«  

Paperweight Medusa / Höhe 10 cm 1 20665 110835 49116

Paperweight Medusa / Height 10 cm 

Fermacarte Medusa / Altezza 10 cm 

Presse-papiers Medusa / Hauteur 10 cm 

(13 x 8 cm)

»Medusa Lumière Blue«  

Paperweight Medusa / Höhe 10 cm 1 20665 321506 49116

Paperweight Medusa / Height 10 cm 

Fermacarte Medusa / Altezza 10 cm 

Presse-papiers Medusa / Hauteur 10 cm 

(13 x 8 cm)

»Medusa Lumière Red«  

Paperweight Medusa / Höhe 10 cm 1 20665 321507 49116

Paperweight Medusa / Height 10 cm 

Fermacarte Medusa / Altezza 10 cm 

Presse-papiers Medusa / Hauteur 10 cm 

(13 x 8 cm)

»Medusa Lumière Amber«  

Paperweight Medusa / Höhe 10 cm 1 20665 321508 49116

Paperweight Medusa / Height 10 cm 

Fermacarte Medusa / Altezza 10 cm 

Presse-papiers Medusa / Hauteur 10 cm 

(13 x 8 cm)

4 *pawrdj#cmx-.-*

4 *pawrdj#cmxy-n*

4 *pawrdj#cmxyyc*

4 *pawrdj#cmxyx-*

4 *pawrdj#cmxcb.*

4 *pawrdj#cmxcnn*

4 *pawrdj#cmxcmc*
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Form-Nr. Artikel im GK Inh. Höhe VPE Art.-Nr.

Shape-No. Article giftb. Cont. Height PU Art.-No.

Cod. forma Descrizione articolo conf. reg. Cont. Altezza QC Cod. art.

Forme-No. Article boîte-cad. Cont. Hauteur UE Art.-No.

69955 (ccm) (mm)

Wasserpokal 565 194 1 40100

Water goblet 

Calice acqua 

Verre à eau 

Rotwein 400 224 1 40400

Red wine 

Calice vino rosso 

Verre à vin rouge 

Weißwein 325 216 1 40300

White wine 

Calice vino bianco 

Verre à vin blanc 

Champagner 240 270 1 40820

Champagne 

Champagner 

Flûte à champagne 

Becher 520 98 1 40140

Tumbler 

Bicchiere 

Gobelet 

Whisky-Becher 315 85 1 40401

Whisky tumbler 

Bicchiere whisky 

Gobelet à whisky 

Longdrink groß 475 130 1 40698

Longdrink large 

Longdrink grande 

Longdrink grand 

Karaffe 1.600 324 1 46700

Decanter 

Caraffa 

Carafe 

4 *pawrdj#cybn,v*

4 *pawrdj#cybm-m*

4 *pawrdj#cybbbv*

4 *pawrdj#cybnyb*

4 *pawrdj#cybnc.*

4 *pawrdj#cybnvn*

4 *pawrdj#cybnn-*

4 *pawrdj#cybnmm*

320319

Arabesque

AR ABESQUE CRYSTAL
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A
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»Arabesque« Crystal

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Glasuntersetzer Ø 12 cm 1 69955 320319 45008

Glass coaster Ø 12 cm 

Sottobicchiere Ø 12 cm 

Sous-verre Ø 12 cm 

  

Vase 18 cm  1 69955 320319 47018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 26 cm  1 69955 320319 47026

Vase 26 cm  

Vaso 26 cm  

Vase 26 cm  

Vase 34 cm  1 69955 320319 47034

Vase 34 cm  

Vaso 34 cm  

Vase 34 cm  

Schale 21 cm quadr.  1 69955 320319 45771

Bowl 21 cm square  

Coppa quadrata 21 cm  

Coupe 21 cm carrée  

Schale 29 cm quadr.  1 69955 320319 45779

Dish 29 cm square  

Coppa quadrata 29 cm  

Coupe 29 cm carrée  

Schale 36 cm  1 69955 320319 45336

Dish 36 cm  

Coppa 36 cm  

Coupe 36 cm  

4 *pawrdj#cyxc--*

4 *pawrdj#cyxx.v*

4 *pawrdj#cyxcv,*

4 *pawrdj#cyxcbb*

4 *pawrdj#cyxcxv*

4 *pawrdj#cybv.c*

4 *pawrdj#cyxcym*

A
ra

be
sq

ue
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Clear«

Vase 18 cm  1 69082 321356 47018

Vase 18 cm  

Vaso 18 cm  

Vase 18 cm  

Vase 28 cm  1 69082 321356 47028

Vase 28 cm  

Vaso 28 cm  

Vase 28 cm  

Vase 40 cm  1 69082 321356 47040

Vase 40 cm  

Vaso 40 cm  

Vase 40 cm  

4 *pawrdj#cbbcyv*

4 *pawrdj#cbbcc,*

4 *pawrdj#cbbcvb*

Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Clear«

Vase 19 cm  1 69183 321617 47019

Vase 19 cm  

Vaso 19 cm  

Vase 19 cm  

4 *pawrdj#c,ycyc*

MEDUSA MADNESS

MEDUSA GR ANDE
CRYSTAL
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Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

Dessertschale Ø 14 cm 1 20665 110837 45302

Fruit dish Ø 14 cm 

Coppetta dessert Ø 14 cm 

Compotier Ø 14 cm 

Karaffe 2 (0,8 Ltr.) / Höhe 30,5 cm 1 20665 110837 46796

Decanter 2 (0,8 Ltr.) / Height 30,5 cm

Bottiglia/2 (0,8 Ltr.) / Altezza 30,5 cm

Carafe 2 (0,8 Ltr.) / Hauteur 30,5 cm

4 *pawrdf#v,vvvv*

4 *pawrdf#v,vvn,*

TREASURY
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Nr. Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

No. Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Nr. Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

No. Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Virtus Holiday«

Weihnachtsteller 2021 - 33 cm 1 19335 409949 20021

Limitiert bis zum 31.12.2021  

Christmas plate 2021 - 33 cm / Limited edition until 31.12.2021

Piatto di natale 2021 - 33 cm / Edizione limitata  31.12.2021

Assiette Noël 2021 - 33 cm / Limité jusqu'au 31.12.2021

Brotteller 17 cm  1 19335 409949 10217

Plate 17 cm  

Piatto piano 17 cm  

Assiette plate 17 cm  

Frühstücksteller 21 cm  1 19335 409949 10221

Plate 21 cm  

Piatto piano 21 cm  

Assiette plate 21 cm  

Speiseteller 28 cm  1 19335 409949 10229

Plate 28 cm  

Piatto piano 28 cm  

Assiette plate 28 cm  

Suppenteller 22 cm  1 19335 409949 10322

Plate deep 22 cm  

Piatto fondo 22 cm  

Assiette creuse 22 cm  

Espressotasse 2-tlg. / 0,10 l 1 19335 409949 14715

Espresso cup & saucer  

Tazza espresso  

Paire tasse espresso  

Teetasse 2-tlg. / 0,20 l 1 19335 409949 14640

Cup & saucer 4 low  

Tazza tè  

Paire tasse 4 basse  

Becher mit Henkel / 0,30 l 1 19335 409949 15505

Mug with handle  

Bicchiere con manico  

Gobelet avec anse  

Tortenplatte Ø 33 cm 1 19300 409949 12843

Tart platter Ø 33 cm 

Piatto torta Ø 33 cm 

Plat à tarte Ø 33 cm 

Etagere 3-tlg. (17-21-28 cm) 1 19335 409949 25311

Etagere 3 tiers (17-21-28 cm) 

Etagere 3 pz. (17-21-28 cm) 

Etagère 3 pcs. (17-21-28 cm) 

4 *pawrdj#c,xncy*

4 *pawrdj#c,xb-y*

4 *pawrdj#c,xby,*

4 *pawrdj#c,xbxb*

4 *pawrdj#c,xbcx*

4 *pawrdj#c,xbbn*

4 *pawrdj#c,xb,m*

f

4 *pawrdj#c,xnxv*

4 *pawrdj#c,xnym*

4 *pawrdj#c,xbv.*

CHRISTMAS
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Christmas

Nr. Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

No. Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Nr. Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

No. Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Virtus Holiday«

Schälchen 12 cm quadr. flach  1 11940 409949 15253

Bowl 12 cm square flat  

Coppetta quadra piana 12 cm  

Coupelle carrée 12 cm plate  

Schale 18 cm  1 14240 409949 25818

Dish 18 cm  

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Schale 28 cm  1 14240 409949 25828

Dish 28 cm  

Coppa 28 cm  

Coupe 28 cm  

Schneekugel / Höhe 12 cm  1 14498 409949 27560

Glass sphere w. snow effect / Height 12 cm  

Palla di neve / Altezza 12 cm  

Balle cristalle / Hauteur 12 cm  

Porzellankugel Ø 7,5 cm 1 14283 409949 27940

Porcelain ball Ø 7,5 cm 

Sfera porcellana Ø 7,5 cm 

Boule porcelaine Ø 7,5 cm 

Porzellanglocke / Höhe 7 cm Ø 5,6 cm 1 14089 409949 27911

Porcelain bell / Height 7 cm Ø 5,6 cm

Campanella porcellana / Altezza 7 cm Ø 5,6 cm

Cloche porcelaine / Hauteur 7 cm Ø 5,6 cm

Ascher 13 cm  1 14269 409949 27231

Ashtray 13 cm  

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 16 cm  1 14269 409949 27236

Ashtray 16 cm  

Posacenere 16 cm  

Cendrier 16 cm  

4 *pawrdj#c,xn,n*

4 *pawrdj#c,xn.c*

4 *pawrdj#c,xm-.*

f

4 *pawrdj#c,xmc-*

4 *pawrdj#c,xmyn*

4 *pawrdj#c,xmxc*

4 *pawrdj#c,xmvm*

4 *pawrdj#c,xnm.*
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Christmas

Nr. Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

No. Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Nr. Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

No. Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Barocco Holiday«

Brotteller 18 cm  1 19300 409948 10218

Plate 18 cm  

Piatto piano 18 cm  

Assiette plate 18 cm  

Frühstücksteller 22 cm  1 19300 409948 10222

Plate 22 cm  

Piatto piano 22 cm  

Assiette plate 22 cm  

Speiseteller 27 cm  1 19300 409948 10227

Plate 27 cm  

Piatto piano 27 cm  

Assiette plate 27 cm  

Suppenteller 22 cm  1 19300 409948 10322

Plate deep 22 cm  

Piatto fondo 22 cm  

Assiette creuse 22 cm  

Espressotasse 2-tlg. / 0,10 l 1 19315 409948 14715

Espresso cup & saucer  

Tazza espresso  

Paire tasse espresso  

Cappuccinotasse 2-tlg. / 0,25 l 1 19315 409948 14765

Cappuccino cup & saucer  

Tazza cappuccino  

Paire tasse cappuccino  

Becher mit Henkel / 0,35 l 1 19315 409948 15505

Mug with handle  

Bicchiere con manico  

Gobelet avec anse  

Tortenplatte Ø 33 cm 1 19300 409948 12843

Tart platter Ø 33 cm 

Piatto torta Ø 33 cm 

Plat à tarte Ø 33 cm 

Etagere 2-tlg. (22-27 cm) 1 19300 409948 25310

Etagere 2 tiers (22-27 cm) 

Etagere 2 pz. (22-27 cm) 

Etagère 2 pcs. (22-27 cm) 

Schale 18 cm  1 14240 409948 25818

Dish 18 cm  

Coppa 18 cm  

Coupe 18 cm  

Schale 28 cm  1 14240 409948 25828

Dish 28 cm  

Coppa 28 cm  

Coupe 28 cm  

4 *pawrdj#cmm.vy*

4 *pawrdj#cmm.b,*

f

4 *pawrdj#cmmmvc*

4 *pawrdj#cmmmb-*

4 *pawrdj#cmmmnm*

4 *pawrdj#cmmmmv*

4 *pawrdj#cmmm.,*

4 *pawrdj#cmm,x,*

4 *pawrdj#cmm,b.*

4 *pawrdj#cmmm,y*

4 *pawrdj#cmm,mc*
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Christmas

Nr. Artikel im GK VPE Form-Nr. Dekor-Nr. Art.-Nr.

No. Article giftb. PU Shape-No. Decor-No. Art.-No.

Nr. Descrizione articolo conf. reg. QC Cod. forma Cod. decoro Cod. art.

No. Article boîte-cad. UE Forme-No. Décor-No. Art.-No.

»Barocco Holiday«

Porzellankugel Ø 7,5 cm 1 14283 409948 27940

Porcelain ball Ø 7,5 cm 

Sfera porcellana Ø 7,5 cm 

Boule porcelaine Ø 7,5 cm 

Porzellanglocke / Höhe 7 cm Ø 5,6 cm 1 14089 409948 27911

Porcelain bell / Height 7 cm Ø 5,6 cm

Campanella porcellana / Altezza 7 cm Ø 5,6 cm

Cloche porcelaine / Hauteur 7 cm Ø 5,6 cm

Ascher 13 cm  1 14269 409948 27231

Ashtray 13 cm  

Posacenere 13 cm  

Cendrier 13 cm  

Ascher 16 cm  1 14269 409948 27236

Ashtray 16 cm  

Posacenere 16 cm  

Cendrier 16 cm  

4 *pawrdj#cmm.-c*

4 *pawrdj#cmm.xm*

4 *pawrdj#cmm.cv*

f

4 *pawrdj#cmm.y-*

182 | Christmas





ERLÄUTERUNGEN ZUM KATALOG

Der vorliegende Katalog umfasst die Erzeugnisse des Markenbereichs  
ROSENTHAL MEETS VERSACE.  Alle Formen © Rosenthal GmbH.
Es gelten die beiliegenden Liefer- und Zahlungsbedingungen der Rosenthal 
GmbH.

Formnamen und -nummern, Dekornamen und -nummern sind am Kopf der 
jeweiligen Seite angegeben. Den Dekoren sind je nach Spül- und Mikrowel-
leneignung Symbole zugeordnet. Maß- (cm/mm) und Inhaltsangaben (l/ml/
ccm) sind Circa-Angaben.
Alle abgebildeten EAN-Codes wurden auf Scannerlesbarkeit und inhaltliche 
Richtigkeit geprüft. Dennoch müssen wir uns die Berichtigung etwa enthal-
tener Datenfehler vorbehalten.
Die Rosenthal GmbH ist Lizenznehmer (Nr. 26376) beim Dualen System 
Deutschland. Alle unsere Verpackungen werden an das Rücknahmesystem 
der Fa. Landbell AG gemeldet und gemäß der gesetzlichen Vorgaben abge-
wickelt.
Die Rosenthal GmbH ist zertifiziert nach ISO 9001:2015, ISO 50001:2011 
und ISO 14001:2015.

 SPÜLMASCHINENFEST

Bei diesem Dekor werden die Farben bei über 1000°C in die Glasur einge-
schmolzen. Hierbei erweicht die Glasur und der Dekor sinkt in die Glasur 
ein. Dadurch wird er unzerstörbar in Farbe und Leuchtkraft, er ist kratz- 
und abriebfest. Edelmetalldekore sind jedoch durch die natürlichen Materi-
aleigenschaften nicht völlig unempfindlich gegen Verkratzen. Dieser Dekor 
wurde vom Institut für Werkstofftechnik (IWT) der Rosenthal GmbH ge-
prüft. Er kann bedenkenlos in der Spülmaschine gereinigt werden.

 SPÜLMASCHINENGEEIGNET

Bei diesem Dekor werden die Farben bei mindestens 750°C auf die Gla-
sur gebrannt. Durch die Verwendung widerstandsfähiger Farben wird eine 
so starke Verbindung mit der Glasur erreicht, dass die Spülmaschine dem 
Dekor kaum etwas anhaben kann. Spülversuche im Institut für Werkstoff-
technik (IWT) der Rosenthal GmbH haben die gute Haltbarkeit des Dekors 
unter Beweis gestellt. Das Service kann bei Anwendung des Schongangs 
(55°C) in der Spülmaschine gereinigt werden. Achten Sie auch auf die Hin-
weise der Hersteller von Spülmaschinen und Spülmitteln über die Schonei-
genschaften ihrer Produkte.

 MIKROWELLENGEEIGNET

Das Porzellan kann bedenkenlos in der Mikrowelle benutzt werden.

 HOCHWERTDEKOR

Bei diesem Dekor steht das Erscheinungsbild des Porzellans bzw. seine 
künstlerische Gestaltung im Vordergrund. Der Gesichtspunkt der Spül-
maschinenfestigkeit spielt hier bewusst eine untergeordnete Rolle. Die 
Verwendung hochwertiger Farben und die subtile Umsetzung fordern den 
Verzicht auf die Spülmaschine. Dieser Dekor wurde vom Institut für Werk-
stofftechnik (IWT) der Rosenthal GmbH geprüft. Das Service sollte unbe-
dingt von Hand gereinigt werden.

ERLÄUTERUNGEN ZUR 
SPÜL- UND MIKROWELLENEIGNUNG

Für umfassende Informationen zum Thema Reinigung und Pflege empfehlen 
wir Ihnen unsere Internetseite:
www.rosenthal.de  Unternehmen  Services

 Rosenthal GmbH
 MARKETING SERVICES
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telefon +49 (0) 92 87 72-390
 E-mail info@rosenthal.de

WICHTIGE HINWEISE UND ADRESSEN

Um den Geschäftsverkehr zwischen Ihrer Firma und der Rosenthal GmbH 
in Ihrem Sinne abwickeln zu können, möchten wir Sie bitten, Ihre Zuschrif-
ten jeweils an die Service-Stelle zu adressieren, die mit der Bearbeitung und 
Beantwortung des betreffenden Geschäftsvorganges betraut ist.

Bitte geben Sie bei Bestellungen folgende Daten an: Artikelbezeichnung  
und -größe, Formnummer, Dekornummer, Spezifikation der gewünschten 
Service, Lieferzeit, Versandart und Versandadresse.

Für alle Bestellungen (soweit nicht durch unseren Außendienst 
eingeholt), Lieferanfragen, für die Auftragsabwicklung, Termin-
überwachung und Versandabwicklung wenden Sie sich bitte an 
Ihre zuständige Vertriebsleitung bzw. an das Rosenthal Service-
Center.
Bei Liefermahnungen bitte angeben: Auftragsdatum, Nummer der Auf-
tragsbestätigung, Bestellnummer, Kommissions-Nr. sowie Form- und 
Dekornummer(n). Bei Reklamationen bitte angeben: Rechnungsnummer, 
Rechnungsdatum, Kommissions-Nr. sowie Form- und Dekornummer(n).
Das für Sie zuständige Team ist im Kopfteil jeder an Sie adres-
sierten Auftragsbestätigung und Rechnung der Rosenthal GmbH 
genannt.
Die Serviceteams stehen von Montag bis Freitag von 9.oo bis 18.oo Uhr 
MEZ zu Ihrer Verfügung:

 Rosenthal GmbH - Service-Center  
 Philip-Rosenthal-Platz 1  
 95100 Selb  
 GERMANY  

Telefon Team Fachhandel  +49 (0) 92 87 72-333
 Team Sonderkunden  +49 (0) 92 87 72-444

Telefax Team Fachhandel  +49 (0) 92 87 72-872
 Team Sonderkunden  +49 (0) 92 87 72-829

E-mail info@rosenthal.de

Für alle Überweisungen, Regulierungen, alle Fragen die Buchhaltung betref-
fend wenden Sie sich bitte an:

 Rosenthal GmbH - Finanz- und Rechnungswesen
 Postfach 15 20  
 95089 Selb  
 GERMANY  
 Telefon  +49 (0) 92 87 72-0 
 Telefax  +49 (0) 92 87 72-334 

Bitte Rückware immer an die untenstehende Adresse senden, da sonst 
Zeitverzögerungen und zusätzliche Porto- bzw. Frachtkosten 
nicht zu vermeiden sind:
   
 Rosenthal GmbH   
 Logistic Service / Retouren  
 Dresdner Str. 11  
 95469 Speichersdorf  
 GERMANY

 Rosenthal GmbH
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telefon +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax +49 (0) 92 87 72-225
 E-mail info@rosenthal.de
 http www.rosenthal.de
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CLARIFICATION OF THE CATALOGUE

This catalogue refers to products of the brandsegment ROSENTHAL 
MEETS VERSACE. All forms © Rosenthal GmbH.
The enclosed delivery and payment conditions of Rosenthal GmbH apply. 

Form names and numbers, décor names and numbers are given at the top 
of the relevant page. The decors carry symbols according to dishwasher 
and microwave suitability. Dimensions (cm/mm) and volumes (l/ml/ccm) are 
approximate figures.
All EAN-Codes shown have been tested regarding scanner readability and 
correct contents. Nevertheless we do reserve the right to correction of 
possible data errors.
Rosenthal GmbH is licensee (No. 26376) from “Duales System Deutschland”. 
All of our packages are reported to the return system of Landbell AG and 
handled in accordance with legal requirements.
Rosenthal GmbH is certified according to ISO 9001:2015, ISO 50001:2011 
and ISO 14001:2015.

 DISHWASHER SAFE

With this décor the colours are melted into the glaze at 1000 degrees 
C. Here the glaze softens and the décor sinks into it, thus making colour 
and luminosity indestructible. It is scratch- and wear-resistant. However, 
precious metal decors are not totally scratch resistant by virtue of their 
natural material properties. This décor was tested by the Rosenthal GmbH 
Institute for material technology (IWT). It is dishwasher safe.

 DISHWASHER SUITABLE 

With this décor the colours are burnt onto the glaze at a minimum tem-
perature of at least 750 degrees C. The use of robust colours achieves such 
a strong liaison with the glaze that the dishwasher is most unlikely to do 
any damage to the décor. Dishwasher tests in the Rosenthal GmbH Insti-
tute for material technology (IWT) have proved the excellent durability of 
the décor. The service can be washed in the dishwasher economy cycle (55 
degrees C). Please pay particular attention to the instructions of the dish-
washer and detergent manufacturers on the suitability of their products.

 MICROWAVE SAFE

This porcelain can safely be used in the microwave.

EXPLANATIONS ON 
DISHWASHER AND MICROWAVE SUITABILITY

For comprehensive information on cleaning and care we recommend our 
website:
www.rosenthal.de  company  services

 Rosenthal GmbH
 MARKETING SERVICES
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telephone +49 (0) 92 87 72-390
 E-mail info@rosenthal.de

 HIGH QUALITY DÉCOR

With this décor the appearance of the porcelain or its artistic design are 
of main concern. The dishwasher safety rules play a deliberately subordi-
nate part here. The use of high quality colours and their subtle application 
therefore forbid dishwasher cleaning. This décor was tested by the Ro-
senthal GmbH Institute for material technology (IWT). This porcelain must 
be washed only by hand.

IMPORTANT RECOMMENDATIONS AND  
ADDRESSES

In your interest and to expedite communication and response between 
your company and Rosenthal GmbH, we would ask you to address your 
communications to the relevant service-centres who are responsible for 
processing and replying to the particular business in hand.

Please state the following details when ordering: article description and 
size, form number and décor number. Specification of the required porce-
lain services, delivery time, type of dispatch and dispatch address.

For all orders (other than those collected by our sales manager), 
delivery enquiries, for order processing, date supervision and dis-
patch processing, please contact your responsible sales office.
For delivery information please state: order date, acknowledgement num-
ber, order number, commission number(s). For replacements please state: 
invoice number and date, commission number, as well as form- and décor 
number(s).
The team responsible incl. telephone number is listed under 
the heading of every order acknowledgement and invoice from 
Rosenthal GmbH addressed to you.
The service teams located in Selb, Germany, are available Mondays to Fri-
days 9 am to 6 pm CET.

 
For all transfers, regulations, all queries to the accounts department, please 
contact:
   
 Rosenthal GmbH - Finance and Accounts 
 Postfach 15 20 
 95089 Selb
 GERMANY
 Telephone  +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax  +49 (0) 92 87 72-334

Please always send returns to the address shown below as otherwise time 
delays and additional postage/ freight costs will be incurred:  
 

 Rosenthal GmbH   
 Logistic Service / Retouren  
 Dresdner Str. 11  
 95469 Speichersdorf  
 GERMANY

 Rosenthal GmbH
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telephone +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax +49 (0) 92 87 72-225
 E-mail info@rosenthal.de
 http www.rosenthal.de
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NOTE ESPLICATIVE SUL CATALOGO

Il presente catalogo comprende i prodotti con il marchio ROSENTHAL 
MEETS VERSACE. Forme © Rosenthal GmbH.
Valgono i termini di consegna e pagamento allegati di Rosenthal GmbH.

Nomi e codici delle forme, così come nomi e codici dei decori sono indicati 
nell’intestazione della rispettiva pagina. Ai decori sono assegnati i simboli 
per il lavaggio in lavastoviglie e l’uso nel forno a microonde. I valori indicati 
per le dimensioni (cm/mm) e capacità/volumi (lt/ml/cm3) sono da consid-
erare come valori indicativi.
È stata verificata la leggibilità allo scanner e la correttezza di tutti i codici 
EAN raffigurati. Ci riserviamo tuttavia il diritto di rettificare eventuali dati 
errati.
Rosenthal GmbH è licenziataria (no. 26376) di Dualen System Deutschland. 
Tutte le nostre confezioni vengono segnalate al sistema di ritiro della Ditta 
Landbel AG e vengono trattate conformemente alle normative vigenti.
Rosenthal GmbH detiene la certificazione come da normativa ISO 
9001:2015, ISO 50001:2011 e ISO 14001:2015.

 RESISTENTE AL LAVAGGIO IN LAVASTOVIGLIE

I colori di questo decoro vengono fusi nella glassatura a oltre 1000°C.
Pertanto la glasatura si ammorbidisce e il decoro affonda al suo interno. 
Il colore e la luminosità diventano indistruttibili e il decoro è resistente ai 
graffi e alle abrasioni. I decori in metallo prezioso, a causa delle proprietà 
naturali del materiale, non sono tuttavia completamente resistenti ai graffi. 
Questo decoro è stato testato dall’Institut für Werkstofftechnik (Istituto di 
tecnologia dei materiali, IWT) di Rosenthal GmbH. Può essere quindi lavato 
senza problemi in lavastoviglie.

 ADATTO AL LAVAGGIO IN LAVASTOVIGLIE

I colori di questo decoro vengono fusi nella glasatura a temperature superi-
ori a 750°C. Grazie all’utilizzo di colori particolarmente resistenti si ottiene 
un legame talmente saldo con la glasatura che la lavastoviglie difficilmente 
potrà danneggiare il decoro. Lavaggi di prova effettuati presso l’Institut für 
Werkstoff -technik (IWT) di Rosenthal GmbH hanno dimostrato l’ottima 
resistenza del decoro. Il servizio può essere lavato in lavastoviglie con ciclo 
di lavaggio delicato (55°C). Osservare le indicazioni del produttore della 
lavastoviglie e del detersivo in relazione all’idoneità dei loro prodotti.

  ADATTO AL MICROONDE

La porcellana può essere utilizzata senza problemi nel forno a microonde.

NOTE ESPLICATIVE SULL’UTILIZZO IN 
LAVASTOVIGLIE E NEL FORNO A MICROONDE

Per informazioni complete sulla pulizia e la cura consultare nostro sito 
Internet:
www.rosenthal.de  company  services

 Rosenthal GmbH
 MARKETING SERVICES
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telefono +49 (0) 92 87 72-390
 E-mail info@rosenthal.de

 DECORI PREGIATI

In questo decoro assume particolare importanza l’aspetto della porcellana, 
ovvero la sua forma artistica. La possibilità di effettuare il lavaggio in lavas-
toviglie passa in secondo piano. L’utilizzo di colori pregiati e la loro delicata 
applicazione sconsigliano vivamente il lavaggio in lavastoviglie. Questo de-
coro è stato testato dall’Institut für Werkstofftechnik (Istituto di tecnolo-
gia dei materiali, IWT) di Rosenthal GmbH. Il servizio deve essere lavato 
esclusivamente a mano.

INDIRIZZI E AVVERTENZE IMPORTANTI

Per qualsiasi comunicazione di natura commerciale tra la vostra ditta e 
Rosenthal GmbH rivolgersi ai centri di assistenza incaricati di gestire e ris-
pondere alle specifiche esigenze commerciali.

Al momento dell’ordine è necessario fornire i seguenti dati: descrizione e 
dimensioni dell’articolo, numero della forma, numero del decoro, informa-
zioni specifiche sul servizio richiesto, tempo di consegna, tipo e indirizzo 
di spedizione.

Per ordini (non effettuati tramite la nostra rete commerciale), 
domande sulla consegna, svolgimento degli ordini, monitoraggio 
delle scadenze e svolgimento delle consegne, rivolgersi al proprio 
responsabile commerciale o al centro di assistenza Rosenthal. 
Per informazioni sulla consegna indicare: data dell’ordine, numero della con-
ferma d’ordine, numero d’ordine, n. della commessa, nonché codice (i) della 
forma e del decoro. In caso di reclamo indicare: n. della fattura, data della 
fattura, n. della commessa, nonché codice (i) della forma e del decoro.
Gli eventuali referenti sono riportati nell’intestazione di ciascuna 
conferma d’ordine e fattura di Rosenthal GmbH.
Il servizio clienti è disponibile da lunedì a venerdì, dalle 9:oo alle 18:oo CET.

Per bonifici, regolamenti, domande all’amministrazione rivolgersi a:

 Rosenthal GmbH - Finance and Accounts 
 Postfach 15 20 
 95089 Selb
 GERMANY
 Telefono  +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax  +49 (0) 92 87 72-334

Inviare sempre i resi all’indirizzo riportato di seguito, per evitare 
ritardi e costi aggiuntivi di affrancatura/trasporto:  
 
 Rosenthal GmbH   
 Logistic Service / Retouren  
 Dresdner Str. 11  
 95469 Speichersdorf  
 GERMANY

 Rosenthal GmbH
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telefono +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax +49 (0) 92 87 72-225
 E-mail info@rosenthal.de
 http www.rosenthal.de

186 | Note esplicative sul catalogo

N
o

te esplicative sul catalo
go



INFORMATIONS IMPORTANTES ET ADRESSES

Pour une communication optimale entre votre société et Rosenthal GmbH, 
nous vous prions de bien vouloir adresser vos courriers au centre de ser-
vice clients chargé du traitement et de la réponse à vos courriers.

Lors de vos commandes, veuillez mentionner les données suivantes: désig-
nation et taille de l’article, numéro de forme, numéro de décor, spécifica-
tion du service souhaité, délai de livraison, type d’expédition et adresse 
d’expédition. 

Pour l’ensemble des commandes (dans la mesure où elles n’ont 
pas été collectées par notre service commercial externe), de-
mandes de livraison, le traitement de commandes, la surveillance 
des délais et le traitement des expéditions, veuillez vous adresser 
à votre service commercial ou au centre de service clients Rosen-
thal:
Pour les relances de livraison, merci d’indiquer les éléments suivants: date 
de commande, numéro de confirmation de commande, numéro de com-
mande, numéro de commission, numéro(s) de forme et de décor. En cas 
de réclamations, merci d’indiquer les éléments suivants: numéro de facture, 
date de facture, numéro de commission, numéro(s) de forme et de décor. 
L’équipe compétente est mentionnée dans l’en-tête de chaque 
confirmation de commande et facture de Rosenthal GmbH qui 
vous a été adressée.
Les équipes de service clients sont à votre disposition du lundi au vendredi, 
de 9 h à 18 h TUC.

Pour l’ensemble des virements, paiements et l’ensemble des questions de 
comptabilité, veuillez vous adresser à:

 Rosenthal GmbH - Finance and Accounts 
 Postfach 15 20 
 95089 Selb
 ALLEMAGNE
 Téléphone  +49 (0) 92 87 72-0
 Téléfax  +49 (0) 92 87 72-334

 Veuillez dans tous les cas envoyer les marchandises retournées à l’adresse 
ci-dessous, faute de quoi des retards et frais supplémentaires de port 
et de fret ne pourront pas être évités:   
 Rosenthal GmbH   
 Logistic Service / Retouren  
 Dresdner Str. 11  
 95469 Speichersdorf  
 ALLEMAGNE

 Rosenthal GmbH
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 ALLEMAGNE
 Téléphone +49 (0) 92 87 72-0
 Téléfax +49 (0) 92 87 72-225
 E-mail info@rosenthal.de
 http www.rosenthal.de

 RÉSISTANCE AU LAVE-VAISSELLE

Les couleurs de ce décor sont fusionnées dans la glaçure à une température 
supérieure à 1000°C. La glaçure ramollit et le décor s’enfonce. Sa couleur 
et sa luminosité deviennent de ce fait indestructibles, il résiste aux rayures 
et à l’abrasion. Du fait des caractéristiques naturelles de la matière, les 
décors en métaux précieux ne sont toutefois pas entièrement résistant aux 
rayures. Ce décor a été contrôlé par l’Institut de la technologie des maté-
riaux (IWT) de Rosenthal GmbH. Il résiste sans problème au lave-vaisselle.

 ADAPTATION AU LAVE-VAISSELLE

Les couleurs de ce décor sont imprimées sur la glaçure à une température 
de cuisson d’au moins 750°C. L’utilisation de couleurs résistantes permet 
d’obtenir une forte liaison avec la glaçure et le lave-vaisselle ne risque guère 
d’endommager le décor. Les tests de lavage réalisés par l’Institut de la tech-
nologie des matériaux (IWT) de Rosenthal GmbH ont prouvé la bonne 
tenue du décor. Le service peut être lavé dans le lave-vaisselle en utilisant 
le cycle économique (55°C). Tenez également compte des indications des 
fabricants de lave-vaisselle et de détergents quant à l’adéquation de leurs 
produits.

 MICRO-ONDABLE

La porcelaine s’utilise sans problème au micro-ondes.

EXPLICATIONS CONCERNANT L’ADAPTATION AU 
LAVE-VAISSELLE ET MICRO-ONDES

Pour des informations complètes en matière de lavage et d’entretien, nous 
vous recommandons notre site Internet:
www.rosenthal.de  entrepris  our-service

 Rosenthal GmbH
 MARKETING SERVICES
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 ALLEMAGNE
 Téléphone +49 (0) 92 87 72-390
 E-mail info@rosenthal.de

EXPLICATIONS CONCERNANT LE CATALOGUE

Ce catalogue comprend les produits de la marque ROSENTHAL MEETS 
VERSACE. L’ensemble des formes © Rosenthal GmbH.

Les conditions de livraison et de paiement ci-jointes de Rosenthal GmbH 
sont applicables.

Les noms et numéros de formes, noms et numéros de décors sont men-
tionnés en haut de la page concernée. Chaque décor est assorti d’un sym-
bole indiquant s’il est adapté au lave-vaisselle et micro-ondes. Toutes les di-
mensions (cm/mm) et mesures de volume (l/ml/ccm) sont approximatives.
La lisibilité par scanner et le contenu des codes EAN représentés ont été 
contrôlés. Nous nous réservons toutefois le droit de corriger d’éventuelles 
erreurs des données.
Rosenthal GmbH détient une licence (n° 26376) “Duales System Deutsch-
land”. Tous nos emballages sont signalés au système de retour de Landbell 
AG et manipulés conformément aux exigences légales.
La Rosenthal GmbH est certifiée selon ISO 9001:2015, ISO 50001:2011 et 
ISO 14001:2015.

 DÉCOR DE QUALITÉ SUPÉRIEURE

Pour ce décor, une importance primordiale est accordée à l’apparence de la 
porcelaine et à l’aspect artistique. La résistance au lave-vaisselle est délibé-
rément placée au second plan. La qualité supérieure et l’utilisation particu-
lièrement subtile des couleurs nécessitent de renoncer au lave-vaisselle. Ce 
décor a été contrôlé par l’Institut de la technologie des matériaux (IWT) 
de Rosenthal GmbH. Le service doit impérativement être lavé à la main.
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LIEFER- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN
DER ROSENTHAL GMBH – GÜLTIG SEIT  
1. JANUAR 2020

1.)  Angebote sind freibleibend, d.h. Rosenthal behält sich die Auftragsan-
nahme vor.

2.) Die Preise verstehen sich, soweit nicht anders ausgewiesen, zuzüglich 
 der gesetzlichen Mehrwertsteuer.

3.)   Es gelten die in der Auftragsbestätigung genannten Zahlungsbedingun-
gen.

4.)  Bei Rücktritt von einem Auftrag aus von Rosenthal nicht zu vertre-
tendem Grund nach mehr als sieben Tagen nach Auftragsbestätigung 
wird eine Stornogebühr in Höhe von 30% des Auftragswertes fällig; bei 
Sonderanfertigungen nach Kundenwunsch beträgt die Stornogebühr 
100%.

5.)  Bei Bestellungen unter € 250,– fällt ein Mindermengenzuschlag in 
Höhe von € 20,– an.

6.)  Die Preise für die Standard-Verpackung werden so niedrig wie mög-
lich gehalten.

7.)  Die Höhe der Bruchversicherung ist abhängig von dem Land des 
Warenempfängers und der Produktgruppe.

8.)  Rosenthal behält sich das Eigentum an allen gelieferten Waren bis zur 
Bezahlung aller Forderungen vor. Gerät der Kunde mit einer Zahlung 
in Verzug, ist Rosenthal zur Rücknahme der Ware berechtigt – ohne 
Rücktritt vom Vertrag. Der Kunde darf die Waren im regulären Ge-
schäftsverkehr weiterveräußern, tritt jedoch die ihm daraus gegen 
seine Abnehmer zustehenden Forderungen sicherungshalber an Ro-
senthal ab.

9.)  Bei Zahlungsverzug – auch nur mit einer Rechnung – wird die Ge-
samtschuld aus der Geschäftsbeziehung sofort fällig. Bei Verzug sind 
außer vollem Schadenersatz die im Land des Kunden banküblichen 
Zinsen, mindestens jedoch Verzugszinsen in Höhe von 8 % über dem 
Basiszinssatz des BGB zu zahlen.

10.)  Beanstandungen aller Art sind innerhalb von acht Tagen nach Empfang 
geltend zu machen.

11.)  Eventuelle Rücksendungen der gelieferten Ware sind nur mit schriftli-
chem Einverständnis von Rosenthal und zu den nachfolgenden Bedin-
gungen möglich:

  a) Rücksendung muss in Originalverpackung erfolgen;

 b)  Rücksendungen sind auf Gefahr und Kosten des Kunden frei Haus 
unserem Lager in Speichersdorf vorzunehmen;

 c)  Bei begründeten Mängeln wird dem Kunden die Ware kostenlos 
ersetzt.

 d)  Bei Rücknahme von Waren haftet der Käufer für jede Verschlech-
terung. Für den Rücknahmeaufwand (Auspacken, Überprüfung, 
Neuverpackung usw.) werden pauschal 20 % des Warenwertes 
gekürzt.

12.)   Erfüllungsort ist Selb/Bayern; Gerichtsstand ist Selb. Es gilt ausschließ-
lich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Sofern einzelne Be-
stimmungen unwirksam sind, so wird davon die Wirksamkeit der übri-
gen nicht berührt.

Lieferbedingungen in Deutschland:
1. Bei Nettoauftragswert unter € 500,– erfolgt Lieferung ab Werk.
2.  Bei einem Nettoauftragswert über € 500,– erfolgt
 die Lieferung frei Haus.

Lieferbedingungen außerhalb Deutschlands:
1. Die Lieferungen erfolgen immer ab Werk.

CONDITIONS OF DELIVERY AND PAYMENT OF 
ROSENTHAL GMBH – VALID SINCE  
JANUARY 01, 2020

1.)   Offers are not binding; Rosenthal reserves the right to accept an 
order.

2.) All prices are, unless stated otherwise, exclusive of VAT.

3.) Payments are effective according to the order confirmation.

4.)  In case of withdrawal from an order contract for which Rosenthal 
cannot be made responsible, a cancellation fee of 30% of the order 
value will be charged if the withdrawal is made more than seven days 
after order confirmation; for customised products the cancellation fee 
is 100%.

5.)  For orders with a net value less than € 250,– we demand € 20,– 
markup for small-volume purchase.

6.) Standard packaging will be charged at the minimum costs.

7.) The amount of breakage insurance depends on the country of the 
consignee and the product group.

8.)  Rosenthal retains ownership of all goods supplied up to and until 
payment of all dues payable to Rosenthal has been received. In case of 
late payment Rosenthal is entitled to take the goods back – without 
withdrawal from the contract. The client may continue to sell the 
goods in the normal course of business, but in such circumstances 
he assigned his claims against the purchaser by way of security to 
Rosenthal.

9.)  In case of late payment – even if one single invoice is concerned – 
the client’s total dues arising under this business relationship become 
payable forthwith. Except in the case of full indemnification interest 
is due on late payment at the rate of interest current in the client’s 
country but at least more than 8 % p.a. above the base rate of the 
BGB.

10.)  Any complaints must be notified in writing within 8 days after receipt 
of goods.

11.)  Any return of delivered goods is subject to written agreement and 
according to the following conditions:

 a) Returns must be made in the original packaging.

 b)  Returns have to be sent to our premises in Speichersdorf at the 
risk and cost of the customer.

 c)  In case of reasonable defects Rosenthal is obliged to deliver a 
complete replacement.

 d)   In case of return of goods the customer is liable for any 
deterioration. Any expense incurred by returns (unpacking, 
inspection, re-packaging etc.) will incur a charge corresponding to 
20 % of the value of the goods.

12.)  Place of venue and jurisdiction is Selb/Bavaria. The contract is subject 
only to the Law of the Federal Republic of Germany. The invalidity of 
any provision of these terms does not affect the validity of the other 
provisions.

Deliveries outside Germany:
1.  Goods are delivered ex works.

188 | Liefer- und Zahlungsbedingungen | Conditions of delivery and payment



TERMINI DI CONSEGNA E PAGAMENTO DI 
ROSENTHAL GMBH – VALIDI DAL  
1° GENNAIO 2020

1.)  Le offerte non sono vincolanti. Rosenthal si riserva di non accettare 
una proposta di ordine.

2.) Se non diversamente specificato, i prezzi si intendono IVA esclusa.

3.) I termini di pagamento sono quelli risultanti dalla conferma d’ordine.

4.)  In caso di revoca di un ordine per motivi non attribuibili a Rosenthal 
dopo oltre sette giorni dalla conferma d’ordine, si applica una penale 
di disdetta pari al 30% del valore dell’ordine; in caso di realizzazioni 
speciali secondo le richieste del cliente, la penale di disdetta è pari al 
100%.

5.)  Per ordini con un valore inferiore a € 250,– verranno addebitati  
€ 20,– per spese di gestione.

6.) L’imballo standard sarà addebitato al costo minimo.

7.) La spesa di copertura assicurativa verso rotture e/o danneggiamenti 
dipende dal Paese in cui si trova il destinatario della merce e dalla 
categoria merceologica.

8.)  Rosenthal GmbH conserva la proprietà dei beni consegnati fino al 
pagamento totale a saldo della fornitura.

9.)  In caso di ritardo nel pagamento - anche se si tratta di un‘unica fattura,
le quote totali del cliente derivanti da questo rapporto commerciale
diventano immediatamente pagabili. Tranne nel caso di indennizzo
completo, gli interessi sono dovuti in caso di ritardo nel pagamento
al tasso di interesse corrente nel paese del cliente, ma almeno più
dell‘8% p.a. al di sopra del tasso base del BGB.

10.)  Si accettano reclami solo in forma scritta ed entro 8 giorni dal 
ricevimento della merce.

11.)  Eventuali ritorni di merce saranno accettati solo previa nostra 
autorizzazione ed alle seguenti condizioni:

 a) la merce deve essere resa nell’imballo originale;

 b)  la merce deve essere spedita franco nostro stabilimento di 
Speichersdorf;

 c)  in caso di nostra responsabilità, Rosenthal GmbH si obbliga a 
sostituire la merce difettosa;

 d)  in caso di ritorno della merce, il cliente è responsabile per ogni 
deterioramento. Le spese relative al ritorno della merce (costi 
di gestione reso, disimballo, ispezione, reimballo e stoccaggio) 
Rosenthal GmbH provvederà all’addebito del 20 % del valore 
netto della merce.

12.)  Per ogni contestazione o controversia il foro competente è quello 
di Selb, Baviera, Germania. Il contratto è soggetto alla legge della 
Repubblica Federale Tedesca.

Consegne fuori dalla Germania:
1.  La merce è consegnata franco nostro stabilimento.

CONDITIONS DE LIVRAISON ET DE PAIEMENT 
DE LA ROSENTHAL GMBH – APPLICABLES
DEPUIS LE 1ER JANVIER 2020

1.)  Les offres sont soumises sans engagement de notre part, c’est-à-dire 
que Rosenthal se réserve le droit d’accepter la commande.

2.) Les prix s’entendent hors TVA légale sauf indication contraire.

3.)  Les conditions de paiement indiquées dans la confirmation de 
commande sont applicables.

4.)  En cas d’annulation d’une commande pour une raison non imputable 
à Rosenthal plus de sept jours suivant sa confirmation, des frais 
d’annulation de l’ordre de 30 % du montant de la commande seront 
dus ; en cas de fabrication spéciale selon les souhaits du client, ces frais 
seront de 100 %.

5.)  Pour les commandes inférieures à 250,-- €, un supplément pour 
petites quantités d’un montant de 20,-- € sera facturé.

6.) Les prix pour l’emballage standard seront tenus le plus bas possible.

7.)  L‘amont d‘insurance à la casse dépendant du pays du destinataire et du 
groupe de produits.

8.)  Rosenthal se réserve la propriété de toutes les marchandises livrées 
jusqu’au paiement de toutes les créances. Si le client est constitué en 
demeure pour un paiement, Rosenthal est alors en droit de reprendre 
la marchandise – sans résiliation du contrat. Le client a le droit de 
revendre les marchandises dans les relations commerciales régulières, 
mais il cède à Rosenthal les créances lui revenant de ce fait à l’égard 
de ses acheteurs à titre de sûreté.

9.)  En cas de retard de paiement – même avec une seule facture – la dette 
totale résultant de la relation commerciale est immédiatement échue. 
En cas de demeure, il faut payer en plus de la réparation intégrale du 
dommage les intérêts conformes aux usages bancaires dans le pays du 
client, mais au moins des intérêts de retard de 8 % au-dessus du taux 
d’intérêt de base du Code civil allemand (BGB).

10.)  Il faut faire valoir les réclamations de toutes sortes dans un délai de 
huit jours à compter de la réception.

11.)  Des retours éventuels de la marchandise livrée ne sont possibles 
qu’avec le consentement écrit de Rosenthal et aux conditions 
suivantes :

 a) le renvoi doit être effectué dans l’emballage original ;
 
 b)  les renvois doivent être effectués aux risques et périls du client 

franco domicile à notre entrepôt à Speichersdorf ;
 
 c)    en cas de vices justifiés, la marchandise sera remplacée gratuitement 

au client.
 
 d)  En cas de reprise de marchandises, l’acheteur répond de toute 

dégradation. Pour les frais de reprise (déballage, vérification, nouvel 
emballage), un forfait de 20 % de la valeur de la marchandise sera 
déduit.

12.)  Le lieu d’exécution est Selb/Bavière. Le droit de la République 
fédérale d’Allemagne est exclusivement applicable. Si, pour une raison 
quelconque, des dispositions individuelles sont frappées de nullité, la 
validité des autres clauses n’en sera pas affectée.

Livraisons hors d'Allemagne
1.)  Les marchandises sont livrées départ usine.
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Werbemittel / Point of sale material / Materiale pubblicitario / P-L-V

Leaflets DIN A5 quer 210 x 148 mm  
Brochures 210 x 148 mm

ARTIKEL / ABMESSUNG   BESTELLNUMMER RETAILPREIS VE
ITEM / DIM.    ORDERNUMBER  RETAIL PRICE PU

Les Trésors de la Mer   W0036-W00025-W0007 o.Ber. / none 25

Médaillon Méandre D‘Or   W0036-W00028-W0007 o.Ber. / none 25

Medusa     W0036-W00034-W0007 o.Ber. / none 25

Cutlery     W0036-W00010-W0007 o.Ber. / none 25

Les Rêves Byzantins    W0036-W00428-W0007 o.Ber. / none 25
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Medusa Gala / Medusa Gala Gold  W0036-W00650-W0007 o.Ber. / none 25
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Frames     W0036-W00568-W0007 o.Ber. / none 25
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Barocco Mosaic    W0036-W00698-W0007 o.Ber. / none 25

Medusa Crystal    W0036-W00666-W0007 o.Ber. / none 25
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Prestige Gala | Prestige Gala Le Bleu  W0036-W00556-W0007 o.Ber. / none 25
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I Love Baroque    W0036-W00612-W0007 o.Ber. / none 25
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(additional Brochures available)

La Scala del Palazzo    W0036-W00627-W0007 o.Ber. / none 25
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Vanity     W0036-W00051-W0007 o.Ber. / none 25

Rosenthal GmbH | Philip-Rosenthal-Platz 1 | D-95100 Selb
www.rosenthal.de/versace

V
A

N
IT

Y

Medusa Rhapsody    W0036-W00644-W0007 o.Ber. / none 25
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Vir tus Holiday    W0036-W00696-W0007 o.Ber. / none 25
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Vir tus Gala    W0036-W00697-W0007 o.Ber. / none 25
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Medusa Objects / Gif ts   W0036-W00646-W0007 o.Ber. / none 25
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Versace Jungle Animalier   W0036-W00668-W0007 o.Ber. / none 25
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Werbemittel / Point of sale material / Materiale pubblicitario / P-L-V

ARTIKEL / ABMESSUNG   BESTELLNUMMER RETAILPREIS VE
ITEM / DIM.    ORDERNUMBER  RETAIL PRICE PU

Geschenkpapier    W0036-W00652-W0030 € 73,50  1
Gift wrapping paper

Rolle / Roll 50 cm x 100 m

Geschenkband    W0036-W00652-W0028 € 13,00  1
Gift ribbon

Rolle / Roll 50 m

Logo zum Anreiben
Logo Rub-off sticker

10 cm Gold    W0036-W00543-W0354 o.Ber. / none 1

33 cm Gold    W0036-W00543-W0020 o.Ber. / none 1

60 cm Gold    W0036-W00543-W0355 o.Ber. / none 1

10 cm Schwarz    W0036-W00110-W0354 o.Ber. / none 1

33 cm Schwarz    W0036-W00110-W0020 o.Ber. / none 1

60 cm Schwarz    W0036-W00110-W0355 o.Ber. / none 1

Tragetaschen       Nettopreis pro Stück
Carrying bags       Net price for 1 pc.

Größe / Size S 28 x 12 x 35 cm  69159-321570-05860 € 0,90  25

Größe / Size M 37 x 17 x 34 cm  69159-321570-05861 € 1,35  25

Größe / Size L 37 x 26 x 40 cm  69159-321570-05862 € 1,80  25

Anzeigenmotive und weitere Werbemittel über Ihren Kundenbetreuer.
For advertising motives and additional sales material please contact your customer service team.

Tellerständer
Plate stand

Größe / Size S 8 x 4,75 x 12,8 cm  W0036-W00064-W0437 o.Ber. / none 1

Größe / Size L 11,5 x 7,9 x 20,7 cm  W0036-W00064-W0430 o.Ber. / none 1

Acrylglasblock Logo-Display   W0036-W00387-W0035 o. Ber. / none 1
Acrylglass Logo-Display

19 x 11,5 x 2 cm

Aktions-Nr. / promotion code 11341
Bitte mit Aktionsnummer 11341 erfassen.
Only to be used with promo code 11341.

Nur bestellbar als Verpackungseinheit 25 Stück. | Only available as 25 pcs packing unit.
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Es gelten die Liefer- und Zahlungsbedingungen der Rosenthal GmbH.
Die Berichtigung etwa enthaltener Druckfehler müssen wir uns vorbehalten.

The delivery and payment conditions of Rosenthal GmbH apply.
We reserve the right to correction of possible printing errors. 

Valgono i termini di consegna e pagamento di Rosenthal GmbH.
Ci riserviamo il diritto di rettifica di eventuali errori di stampa.

Les conditions de livraison et de paiement de Rosenthal GmbH sont applicables.
Nous nous réservons le droit de corriger les erreurs d’impression éventuelles.

 Mikrowellengeeignet
 Microwave safe
 Adatto al microonde
 Micro-ondable

 Hochwertdekor
 High quality décor
 Decori pregiati
 Décor de qualité supérieure

 Spülmaschinengeeignet
 Dishwasher suitable
 Adatto al lavaggio in lavastoviglie
 Adaptation au lave-vaisselle

 Spülmaschinenfest
 Dishwasher safe
 Resistente al lavaggio in lavastoviglie
 Résistance au lave-vaisselle

Rosenthal GmbH
Philip-Rosenthal-Platz 1
95100 Selb
GERMANY
Telefon +49 (0) 92 87 72-0
Telefax  +49 (0) 92 87 72-225
E-mail  info@rosenthal.de
http  www.rosenthal.de

Italia:

SAMBONET PADERNO INDUSTRIE S.P.A.
Via Giovanni Coppo, 1/C | 28060 Orfengo (NO)
Phone +39-0321-1916 711 (toll free in Italy 800.029.707)
info@sambonet.it | www.rosenthal.de

USA/Canada:

Rosenthal Sambonet USA Ltd.
685 State Route 10 | Randolph, NJ 07869
Phone +1-201-804-8000
info@rosenthalusa.com | www.rosenthalusa.com

China:

Rosenthal Lifestyle Trading Shanghai Co., Ltd
Unit 221, Tower 1, German Centre No 88 Keyuan
Road | 201203 Shanghai
Phone +86 (0) 21-2898-6419
info@rosenthal.cn | www.rosenthal.de
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